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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.



	 	 – 5 –� 95. árverés

1. Adorján Gyula
A biliárdjáték könyve. 300 a szöveg közé nyomott ábrával. II kiadás. 
Budapest, [1896]. Könyves Kálmán Magyar Irodalmi és Könyvke-
reskedési Rt. [Országos Központi Községi Nyomda]. [8] + 246 + [1] 
p. Szövegközti fényképekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Több 
lapján korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, helyenként enyhén 
kopott.

12.000,-

2. Ady Endre
Márkó király. Ballada. Írta --, a zilahi református kolégium VI-ik 
osztályos növendéke 1894. Közzéteszi Ady Lajos.
[Budapest, 1923. Amicus – Globus nyomda.] [15] p.
Kézzel számozott (5/100 sz.) példány.
Aranyozott feliratos kiadói félbőr-kötésben, feliratos kiadói kar-
tonmappában. Megkímélt állapotú, jó példány, a kötőszalagok 
hiányoznak.

18.000,-

3. Ady Endre
Muskétás tanár úr. Novellák. 
Békéscsaba, 1913. Tevan-kiadás. 60 + [4] p.
Első kiadás.
Tevan-könyvtár 14-15.
Modern vászonkötésben, az illusztrált kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

4. A[lexovics] [Vazul] B[asil]
A könyvek szabados olvasásáról két fő-tzikkely. Írta A. B. P. A. 
I. T. 
Pest, 1792. Patzkó Ferentz. [16] + 278 p.
Korhű anyagokból készült modern, keménytáblás papírkötésben. 
A kötet lapjai tiszták, épek.� 16.000,-

5. Altorjai b[áró] Apor Péter munkái. Közli Kazin-
czy Gábor.
Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd. VIII + [2] + 484 p.
Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta Hungariae Historica, 
Második osztály: Írók XI. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

1.

4.

3.

2.
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6. Angyal Pál, Dr. – Degré Alajos, Dr.
A XVI-XVII. századi erdélyi büntetőjog vázlata.
Budapest, 1943. Attila-nyomda. 118 p.
Az Angyal Szeminárium Kiadványai 49.
Degré Alajos által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

7. [Antal Lajos] Zétény Győző, Dr.
A magyar szabadságharc honvédorvosai. 
Budapest, [1948.] Egyetemi Nyomda. 235 + [3] p. + 14 t.
Modern félnyl-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, a javított 
kiadói papírboríték bekötve.

7.000,-

8. Arad. [Szuvenír képeslap-leporelló.]
Hely, év és nyomda nélkül.
A hátsó kötéstábla belsején beragasztott babérlevelekkel, alatta kéz-
iratos magyarázattal, mely szerint a beragasztott levelek „Az „Aradi 

Tizenhárom” emlékoszlopáról” származnak.
Haránatalakú kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán 
aranyozott címfelirattal. A hátsó táblája kissé foltos, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

9.000,-

9. [Arany László]
A délibábok hőse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat 
nyert költemény.
Budapest, 1873. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, 
Bécs]. 182 p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Kissé kopottas állapotú példány, a 

hátsó kötéstáblája enyhén foltos.
5.000,-

10. Arlow Gusztáv, lovag
A kardvívás. Ötvennégy képpel.
Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép + XXIII + 240 + [1] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban. Az 
első táblája enyhén foltos.

12.000,-

8.

8.

6.

10.

7.
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11. Babits Mihály
Laodameia.
[Budapest, 1921.] Táltos [„Élet” nyomda]. 85 + [1] p. Oldalszámo-
záson belül Jaschik Álmos öt felragasztott rajzával illusztrált.
Első kiadás. 
Kézzel számozott (30/50 sz.), Babits Mihály által aláírt példány.
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. A 
gerince enyhén kopottas, ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

12. Bain, F[rancis] W[illiam]
Az égszínkék ital. Hindu szerelmi történet a szanszkrit kézirat nyo-
mán. Fordította: Baktay Ervin. 
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Korvin Testvérek]. 
180 p.
Egyetlen kiadás.
100 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott, kizárólag 
könyvgyűjtők számára készült példányból ez a 61. számú.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, felül festett lapszélekkel. Kö-
rülvágatlan, szép példány.

12.000,-

13. Bain, F[rancis] W[illiam]
A hibák bányája. Régi hindu elbeszélés szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította: Baktay Ervin. 
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Korvin Testvérek]. 
239 p.
100 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott, kizárólag 
könyvgyűjtők számára készült példányból ez a 23. számú.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Körülvágat-
lan, szép példány.� 8.000,-

14. Bain, F[rancis] W[illiam]
Holdsarló. Hindu szerelmi történet a szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította: Baktay Ervin. 
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Korvin Testvérek]. 
263 p.
100 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott, kizárólag 
könyvgyűjtők számára készült példányból ez a 23. számú.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Körülvágat-
lan, szép példány.

8.000,-

11.

12., 13., 14., 15.

11.
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15. Bain, F[rancis] W[illiam]
A nagy isten hajában. Hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyo-
mán. Fordította: Baktay Ervin. 
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Korvin Testvérek]. 
176 p.
100 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott, kizárólag 
könyvgyűjtők számára készült példányból ez a 50. számú.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Körülvágat-
lan, szép példány.

8.000,-

Balaton

16. Balatonalmádi. [Német nyelvű idegenforgalmi pros-
pektus 1937-ből.]
[Budapest, 1937. Nyomda nélkül.] 6 + 1 számozatlan, kihajtható 
lap, illusztrált, az utolsó lapon térképpel.
Fűzve, Pekáry István színes illusztrációjával díszített kiadói 
papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Balatonalmádi. [Színes, kétlapos idegen
forgalmi tájékoztató az 1930-as évekből.]
[Budapest, év nélkül. Klösz Coloroffset.] [4] p., színes 
illusztrációkkal.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Pension Otto, Balatonalmádi. [Németnyelvű idegen-
forgalmi tájékoztató-leporelló az 1930-as évekből.]
[Budapest, év nélkül. Hamar-nyomda.] Háromrét hajtott lap, 
illusztrált.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Balatonalmádi, Téli idény – Winter Saison 1937.
[Budapest, 1937. Balatonalmádi Fürdő Budapesti Expositurája.] 
[4] p., illusztrált. A címlapon tulajdonopsi bélyegzés.
Kötés nélkül.

6.000,-

12., 13., 14., 15.

16.
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17. A Balaton és környéke. Fürdőhelyek, hajójára-
tok, autó- és turistautak feltüntetésével, négy lapon. Mérték: 1 : 

75 000. Kiadja a M. Kir. Állami Térképező Intézet 
Budapesten, a Balatoni Szövetség óhajára.
Budapest, év nélkül. M. Kir. Állami Térképező In-
tézet. 4 színes térképlap, laponként 62,5 x 45 cm.
A térkép első kiadása. A második, légifelvételek 
alapján pontosított változata 1929-ben jelent meg.
A lapok hajtogatva, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

24.000,-

18. Balatonlelle térképe. Tervezte 
és kiadja a M. Kir. Állami Térképészet. Készült 
a legújabb kataszteri felvételek és légi fényképek 
alapján.
Budapest, 1928. M. Kir. Állami Térképészeti Inté-
zet. Színes térképlap, a mérete: 52 x 41 cm.
Magyar Fürdőtérképek 2.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

6.000,-

19. Balatonföldvár térképe. Tervezte és kiadja a M. 
Kir. Állami Térképészet. Készült a legújabb kataszteri felvételek és 
légi fényképek alapján.
Budapest, 1928. M. Kir. Állami Térképészeti Intézet. Színes térkép-
lap, a mérete: 33 x 38 cm.
Magyar Fürdőtérképek 7.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

7.000,-

20 .Balatonfüredfürdő térképe. Tervezte és kiadja a 
M. Kir. Állami Térképészet. Készült a legújabb ka-
taszteri felvételek és légi fényképek alapján.
Budapest, 1928. M. Kir. Állami Térképészeti Inté-
zet. Színes térképlap, a hátoldalon hirdetésekkel. 
A lap mérete: 40 x 25 cm.
Magyar Fürdőtérképek 3.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

8.000,-

19.

20.

18.

17.
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21. Tihanyi félsziget térképe. Tervezte és kiadja a M. 
Kir. Állami Térképészet. Készült a legújabb kataszteri felvételek és 
légi fényképek alapján.
Budapest, 1928. M. Kir. Állami Térképészeti Intézet. Színes térkép-
lap, a mérete: 33 x 41 cm.
Magyar Fürdőtérképek 7.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.� 9.000,-

22. A Zala-Somogyi Balatoni Gőzhajózási Társa-
ság 50 forintos részvénye a Kegyesrendi szer-
zet részére 1872-ből.
Kelt: Révfülöp, 1872. december 9. Alul Nagy Pál igazgató, 
Grünberger Lázár pénztárnok Czigány Károly titkár nyomtatott 
aláírásával, valamint a társaság papírfelzetű pecsétjével. Belül a 
részjegyekből az 1873., 1874. és 1875. évi részjegy kivágva.
Hajtva, mérete: 25 x 35,5 cm.
Jó állapotban.

50.000,-

23. Balia Sámuel, felső-szilvási, ifjabb
Erdélly ország közönséges nemzeti törvénnyeinek első része. A 
törvény-szerzö hatalomról. Mellyet a Nemzeti Közönséges Törvé-
nyek természetéhez alkalmaztatott Rendel egybe-foglalt --. [Unicus, 
több része nem jelent meg.]
Kolozsvár, 1791. A Reform. Koll. Betüivel. [16] + 467 + [12] p. A 
címlapja kissé foltos, a címlapverzón régebbi tulajdonosi bélyegzés.
Későbbi, a XIX. század első felében készült keménytáblás papírkö-
tésben. A gerincének a felső része kissé sérült, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú példány.

18.000,-

24. Balleydier, Alphonse
Histoire de la guerre de Hongrie en 1848-1849. Pour faire suite 
a l’histoire des révolutions de l’empire d’Autriche par --. Avec une 
carte des opérations militaires.
Bruxelles, 1853. H. Dumont, Gérant [Imprimerie de W. Remquet]. 
XVI + 384 p. + 1 kihajtható térkép.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

23.

24.

22.

21.
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25. Bánáti Miklós
Égő gyűlölet. Organisation-Todt 1943-44.
Timisoara [Temesvár], [1945]. Tip. „Patria”. 76 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

26. Baranyi Pál
Imago Vitae, et Mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy halotti 
prédikácziók. Mellyel az Élők az Istenes Életre, s Boldog Halálra, 
és Dicsőséges Fel-támadásra tanittatnak. A Hóltak a sirból, a fér-
geknek setét barlangjokból és a rothadásnak meg senyvedt hatá-
riból az életre viszsza hozattatnak. Hogy az ő jóságos cselekedete-
ik az élőknek emlékezetükben élvén; a halál árnyékában fekvén is 
éllyenek… [I. rész.]
Nagyszombat, 1712. A Jésus Társasága Academiájának bötüivel 
Geich János által. [28] + 849 + [23] p.
A mű két kötetben teljes, a második kötet 1719-ben jelent meg 
ugyanitt. Árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc alul kissé sérült, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

27. [Baráthosi-Balogh] Benedek
Dai Nippon. Írta Barátosi Balogh Benedek. I-III. kötet. I.: 
Utirajzok. II. Történet. Földrajz. III. Irodalom.
Budapest, 1906. Korvin Testvérek. 479 p.; 448 p. + 32 t. + 1 kihajt-
ható térkép; 1 t. címkép (a szerző és neje portréja) + 367 p.
A három kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen 
és az első kötéstáblán festett címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

28. Baronyai Decsi János Magyar históriája 
1592-1598. A szerző életével közli Toldi Ferencz.
Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd [nyomt. Emich Gusztáv]. 
LXXX + 328 p.
Monumenta Hungariae Historica – Magyar Történelmi Emlékek, 
Második osztály: Írók, XVII. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

4.000,-

27.

28.

26.

25.
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29. Baróti Szabó Dávid – [Vaniere, Jacques]
Paraszti majorság. Fordította Vanierböl Baróti Szabó Dávid. Má-
sodik ki-adás, meg-jobbitva. 
Kassa, 1794. Füskúti Landerer Mihály. [14] + 15-408 + [14] p. Pél-
dányunkból a címképmetszet hiányzik.
Jacques Vaniere Praedium Rusticum című munkájának versekbe 
foglalt magyarítása. A mű XI. fejezete a borászatról szól, és az általá-
nos borászati, pincészeti ismeretek tárgyalása mellett a borfajtákat 
is ismerteti, és ebben – nyilván a fordító segítségével – a tokaji bo-
rokra is kitér. A XV. könyv a halastavak létesítéséről, halgazdaság-
ról és a halászatról szól, emellett néhány fontos halfajt is felsorol. 
Az utolsó, XVI. fejezet a vadászati és vadgazdálkodási ismereteket 
foglalja magában.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

20.000,-

30. Bartal Antal
A magyarországi latinság szótára. A Magyar Tudományos Aka-
démia megbízásából és költségén szerkesztette --. [Magyar-latin 
címlappal.]
Budapest, 1901. Franklin. XXX + [2] + 722 + [1] p.
Első kiadás.
Magyar értelmezéssel ellátott latin szótár, Bartal Antal (1829–
1909) klasszika-filológus, a Magyar Tudományos Akadémia tagjá-
nak egyik fő műve. Közel 37 000 címszót tartalmaz, köztük számos 
magyar, szláv, német, francia, olasz és török eredetűeket, melyből 
sok alig latinizálódott.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, márványozott lapszé-
lekkel. A gerincen alul apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, szép példány. Folio.

10.000,-

31. Barthos Kálmán
Erdély pénz- és hadügyei János Zsigmond korában. Bölcsészet-
doktori értekezés a magyar művelődéstörténelem köréből. Az „Er-
délyi Országgyűlési Emlékek” alapján írta --.
Kolozsvár, 1902. Gámán János örököse. 106 p., a szövegben aláhú-
zások, lapszéli jegyzetek.
Dedikált példány.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

6.000,-

30.

31.

30.

29.
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32. Bartók Béla
Népzenénk és a szomszéd népek népzenéje. 127, javarészt kiadat-
lan dallammal.
Budapest, év nélkül. Somló Béla. 36 p. + 32 p. (kották).
Népszerű Zenefüzetek 3.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

33. [Batthyány Alajos, gróf]
Ad utramque aurem autori operis hungarici cui titulus – Ma-
gyar- és Erdély-országnak rövid ismérete, melly e két országnak 
mind világi mind egyházi állapottyát szem eleibe állíttya.
[Pozsony], 1791. [Weber S.] [8] + 150 p.
Korabel keménytáblás papírkötésben, a gerincén aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

34. Bayros, Franz von
Einundzwanzig Exlibris. Mit einem Geleitwort.
Berlin-Leipzig, [1920 körül.] Kentaur-Verlag. [4] p. + 21 t. 
(heliogravűrök).
Számozott (162/190 sz.) példány.
Feliratos kiadói félbőr-mapában. A mappa belső befogó lapjai sé-
rültek, a gerince kissé kopott, a táblák tiszták, jó állapotúak. Folio.

18.000,-

35. Benczédi Gergely
Berde Mózsa életrajza. Írta --. Kiadta az Unitárius Egyház.
Budapest, 1901. Athenaeum. 1 t. címkép + 162 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú példány.

6.000,-

36. Benda Kálmán
A törökkor német ujságirodalma. A XV-XVII. századi német 
hirlapok magyar vonatkozásainak forráskritikájához.
Budapest, 1942. Athenaeum. 118 p. + 1 t.
A Magyar Történettudományi Intézet kiadványa.
Niederhauser Emil részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

5.000,-36.

34.

33.

32.
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37. Benedek Elek
Honszerző Árpád. Elbeszélés a honfoglalás idejéből. Az ifjuságnak 
irta --. Mühlbeck Károly rajzaival. Második kiadás.
Budapest, [1915.] Lampel R. [4] + 196 p. + 10 t.
Festett, díszesen aranyozott sötétkék kiadói félvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

5.000,-

38. Benedek Elek
A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet. I.: A szolgaságtól a sza-
badságig. II.: A bölcsőtől a sírig.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 558 + [2] p. + 30 t. (3 színes); 
463 + [4] p. + 21 t. (6 színes). Gazdag szövegközti képanyaggal.
A két kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomott kiadói vi-
lágos krémszínű egészvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, nagyon 
szép példány.� 24.000,-

39. Benedek Elek
Székely népballadák. Összeállította --.
[Budapest, 1921.] Pantheon [Globus nyomda]. 158 p., Jaschik Ál-
mos színezett szövegközti illusztrációival.
Első kiadás. 
A kolofon szövege: „Ezen műből a rendes kiadáson felül ötven szá-
mozott példány készült különleges merített papíron, amelyekben a 
Jaschik Álmos által készített rajzok nyomatai kézi festéssel vannak 
kiszínezve, és melyeknek minden példányát a művész sajátkezű alá-
írással látta el.” Ez a 22. számú, kézzel számozott, Jaschik Álmos 
által aláírt példány.
Aranyozott korabeli zöld egészbőr-kötésben, felül aranyozott lap-
szélekkel, papírborítóban. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

40. Beöthy Ákos
A magyar államiság fejlődése, küzdelmei. Politikai tanulmány. 
I-III. rész. [Négy kötetben, a második rész két kötetbe kötve. A har-
madik részt a szerző halála után Bernáth Dezső rendezte sajtó alá.] 
Budapest, [1902]-1906. Athenaeum. [2] + XXXII + 895 p.; [4] + 
392 p.; [2] + 599 p.; 1 t. címkép + XV + 493 p.
A kötetekben gróf Dessewffy Aurél [országbíró, 1846-1928] ex-librisével.
A három rész négy kötetben, egységes, díszesen aranyozott gerincű 
kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

90.000,-40.

38.

39.

37.
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41. Berda József
Ördögnyelv. -- új versei. 
[Budapest, 1941. Özv. Ritter Jenőné.] 23 p. + [1] lev.
Dedikált, aláírt, számozott (312/500 sz.) példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,-

42. Berda József
Örökkévaló lobogással. Versek. 
[Újpest], 1932. [Szerző – Ritter Jenő könyvnyomdája]. 44 + [4] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince sérült, javításra szorul.

4.000,-

43. Berda József
Öröm. Versek. 
Ujpest, 1930. [Genius kiadás – Ritter Jenő Könyvnyomdai Műin-
tézet.] 45 + [3] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli bordó egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

44. Bertalanffi Pál
Keresztyén böltseség, avagy az okos, és istenes keresztyén életre 
minden-féle üdvösséges oktatások, mellyeket -- … külömb-külömb-
féle egyházi, világi, keresztyén és pogány írókból öszveszedett, illen-
dő példákkal meg-világosított --.
Nagyszombat, 1754. Az Academiai betökkel. [8] + 552 + [16] p.
Bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 
Enyhén kopottas példány.

16.000,-

45. Bertalanffi Pál
A világnak két rend-béli rövid ismérete. Elöszer a mint az Isten-
től teremtetett. Másodszor a mint az Istennek, és a természetnek 
vezérléséböl az emberektöl külömbb-külömbb-féle részekre, or-
szágokra, tartományokra, és kösségekre osztatott. Minden-féle 

41.

43.

44.

42.
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Irókból ki-szedé, és prédikátori hivatallyának pihenő órái alatt il-
lendő renddel öszve irá azt --. Most pedig Isten jó voltából, s az 
elöl-járóinak kegyes engedelméből Magyar Nemzetének egy mulat-
ságos, és tudós olvasásra nyomtatásban ki-adá.
Nagyszombat, 1757. Az Academiai Betökkel. [16] + 1028 + [74] p. 
+ 2 kihajtható rézm. t. Az utolsó lap felső sarka sérült (hiányos, mi-
nimális szöveghiánnyal).
Egyetlen kiadás.
Bertalanffi Pál (1706-1763) nagyszombati jezsuita tanár korának 
földrajzi ismereteit összefoglaló, művelődéstörténeti és nyelvészeti 
szempontból jelentős földrajz-történelmi műve, az egyik első ma-
gyar nyelvű földrajzkönyv. A mű első része csillagászati (világmin-
denség keletkezése, Ptolemaiosz, Kopernikusz, Tycho világképei, 
csillagok, bolygók, üstökösök, csillagászati földrajz, csillagképek, 
fogyatkozások, a Föld gömb alakja, forgása, tömegvonzása, légköri 
jelenségek) és általános természetföldrajz, a második rész leíró gaz-
daságföldrajz. A szerző szép magyarsággal és olvasmányos stílusban 
dolgozta fel anyagát, különösen a különféle országok földrajzának 
és történelmének tárgyszerű leírása színes és érdekes.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerince alul kissé sérült, ettől elte-
kintve jó példány.

60.000,-

46. B[ethlen] D[omokos], I[ktári] gr[óf]
A nemzeti jól-létről.
Bécs, 1831. Haykul Antal. 95 p.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, a kiadói 
papírboríték bekötve. Jó példány.

18.000,-

47. [Biblia] Az Ó és Új Szövetségi Szentirás a Vul-
gata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre. Káldi György 
fordítása nyomán jegyzetekkel átdolgozva. Az Apostoli Szék jóvá-
hagyásával. Második változatlan kiadás.
Eger, 1892. Az Érseki Lyceum betüivel. XVIII + [2] + 1727 p. A la-
pok széle az elejénél és a végénél javítva.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. A gerincén felül kis javítás, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

30.000,-47.

46.

45.



	 	 – 11 –� 95. árverés

48. [Biblia] Újszövetségi Szentírás. A Vulgata szerint. 
Káldi György S. J. fordítása nyomán, tekintettel az eredeti szöveg-
re, átdolgozta, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta a Szent István-
Társulat Szentírás Bizottsága.
Budapest, [1928.] Palladis. 319 + [1] p. + 80 t. + 2 üres jegyzetlap 
a végénél.
Domborított, bőrmetszéses kiadói egészbőr díszkötésben, az első 
kötéstáblán Jézus Krisztust a keresztfán ábrázoló jelenettel, a hátsó 
kötéstáblán vaknyomásos díszítésekkel, vörös selyemripsz előzékla-
pokkal, az aranyozott lapéleken poncolt díszítésekkel. A kötethez 
készült, kulccsal záródó, a kötés díszítéseivel harmonizáló, lábakon 
álló egészbőr tékában. Kifogástalan állapotú, rendkívül dekoratív, 
egyedi példány.� 600.000,-
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49. Bihari Károly, Dr.
Báró Eötvös József politikája.
Budapest, 1916. MTA [nyomt. Károly György Kő- és Könyvnyom-
dája]. IX + [3] + 386 p.
Hozzákötve:
Trefort Ágoston
B. Eötvös József „A XIX század uralkodó eszméinek befolyása az 
álladalomra” czimű munkájáról.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 11 p.
A két mű egybekötve, modern félbőr-kötésben, a művek kiadói pa-
pírborítói bekötve. Jó példány.

7.000,-

50. Bolgár Ferencz
A párbaj szabályai. Hatodik átdolgozott kiadás. 
Budapest, 1898. Grill Károly [nyomt. Márkus Samu]. 99 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.� 8.000,-

51. Bölöni Farkas Sándor
Nyugateurópai utazás. Bevezetéssel ellátta Dr. Jancsó Elemér.
Kolozsvár, 1943. Minerva. 180 p. + 12 t.
Erdélyi Ritkaságok 11.
Jancsó Elemér által Schuller Rudolf részére dedikált példány. 
Schuller Rudolf (1916-1995) erdélyi magyar műfordító, író, írói ál-
neve Pávai Mihály.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült.

8.000,-

52. Bözödi György
Székely bánja. 22 fényképfelvétellel. Második kiadás. Tizenhét er-
délyi fiatal író kiadása. [„Ezta könyvet a következő tizenhét erdé-
lyi fiatal író adta ki: Abafáy Gusztáv, Balog Edgár, Bányai Lász-
ló, Bözödi György, Flórián Tibor, Hegyi Endre, Jancsó Elemér, 
Jordáky Lajos, Kiss Jenő, Kovács György, Kovács Katona Jenő, 
Lőrinczi László, Nagy István, Szabédi László, I. Szemlér Ferenc, 
Szenczei László, Wass Albert.”]
[Kolozsvár, 1938. Gloria.] 261 p. + 5 t.
Schuller Rudolf részére dedikált példány. Schuller Rudolf (1916-
1995) erdélyi magyar műfordító, író, álneve Pávai Mihály.
Fűzve, kiadói papíyrkötésben, megkímélt állapotban.

10.000,-52.

50.

51.

49.
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53. Brassó város és környéke uj kalauza Zaj-
zon, Előpatak, Málnás, Tusnád, Kovászna és 
Borszék érintésével. Kiadja a Városi Idegenforgalmi 
Bizottság. Brassó város uj terve, egyetemes látóképe és számos 
illusztráczióval.
Brassó, 1891. Városi Idegenforgalmi Bizottság [Alexi Könyvnyom-
da]. 43 + [61] p. + 10 t. (ebből 1 kihajtható) + 1 különálló, színes, 
kihajtható térképmelléklet. A végénél hirdetések.
Fűzve, feliratos kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,-

54. Brassó város és környéke utmutatója. A vá-
ros látképével, a város térképével, a környék térképével, egy vasúti 
térképpel és számos, a szövegbe nyomott képpel, valamint több 
erdélyi fürdőről és klimatikus helyről szóló függelékkel. Kiadja a 
városi idegenforgalmi választmány.
Brassó, 1915. [Herz.] 129 + [3] + XIV p. + 2 t. és 2 kihajtható tér-
kép. A mű 3 térképpel teljes, példányunkból 1 térkép hiányzik.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

55. Buday György
Boldogasszony búcsúja. (15 fametszet.) A Szeged-alsóvárosi Bol-
dogasszony-napi búcsú emlékezete.
Szeged, 1931. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 
[Délmagyarország Rt.] 15 + [1] t. (14 fametszettel).
Dedikált példány.
Fűzve, fametszettel illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

7.000,-

56. Buday [György], George
Book of balllads. Original woodcuts. Introductory notes by 
Charles Rosner, hungarian correspondent to the „Studio 
Publications” London.
Gyoma, [1934.] Kner Izidor. XII + [2] p. + 52 számozott t. + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-56.

55.

53.

54.
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57. Chalupka, Adam
Historické paměti Cyrkvě Ew. Březňanské Augsspurského 
Wyznánj sepsal --.
B. Stawnicy [Selmecbánya], [1837.] Pismem Frantisska Lorbera. 80 p.
A breznói evangélikus egyház története szlovák nyelven.
Hozzákötve:
Piseň zpiwána w chrámé ewangelickem 
Březňanském w 1. Nedeli Adwentni roku 1837. 
při padesátileté památce poswéceni geho.
Bánské Bystřici, 1837. Filipa Macholda. [4] p. (Két példányban, az 
egyik bekötve, a másik a végéhez behelyezve.)
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

58. Comenius, Johannes Amos
A látható világ – Orbis sensualium pictus. [Az 1699-ben megje-
lent háromnyelvű kiadás magyar szövege alapján és fametszeteivel 
közzétette, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Dr. Geréb György.]
[Budapest], 1959. Magyar Helikon [Akadémiai Nyomda]. 343 +[4] 
p. + 2 t.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

5.000,-

59. Connert, [Johann] János, Dr.
A székelyek alkotmánya, különösen a XVI. és XVII. században. 
Írta --. Németből fordította Balásy Dénes.
Székelyudvarhely, 1906. Betegh Pál és Társa. 407 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték hátlapja bekötve.

6.000,-

60. Czuczor [Gergely]
Czuczor költeményei. A költő arcképével és életrajzával. 
[Az életrajzot írta Toldy Ferenc.] I-III. kötet.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + XXVIII 
+ 226 p.; X + [2] + 244 p.; VIII + [4] + 227 p.
A három rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű fél-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-60.

59.

57.

58.
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61. Czuczor Gergely – Fogarasi János
A magyar nyelv szótára. A Magyar Tudományos Akademia megbízásá-
ból készítették Czuczor Gergely és Fogarasi János. I-VI. kötet. (Teljes.)
Pest, 1862-1874. Emich Gusztáv – Athenaeum. [6] + 164 p. + 1326 
h. + [1] p.; [4] p. + 1774 h. + [1] p.; [4] p. + 1584 h; [4] p. + 1312 h; 
[4] p. + 1506 h. + [1] p.; [4] p. + 1282 h. + [1] + 8 + [2] p.
Első kiadás.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben. A kötetek helyenként kissé kopottak, az első kötet gerince eny-
hén foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, egységes sorozat.

60.000,-

62. Csányi [Károly] – Birchbauer [Károly]
Az új Országház. Több szövegábrával és 60 műmelléklettel. 
Budapest, 1902. Pátria. 37 + [3] p. + 3 t. + [2] p. + 60 számozott t. 
(2 kihajtható).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első kötéstáb-
la felül a címfelirat mellet kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú példány.

12.000,-

63. [Csapó Dániel]
Gazdasági Kis Tűkör. A falusi ifjuság számára tanuló- és olvasó-
könyvül kiadta az Orsz. Magyar Gazdasági Egyesület. Ötödik lénye-
gesen javított és bővített kiadás ábrákkal.
Pest, 1865. Kocsi Sándor. [4] + 256 p., szövegközti fametszetes il-
lusztrációkkal. A címlapon korabeli kéziratos tulajdonosi névbeírás.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. A kötet 
lapjai tiszták, épek.

7.000,-

64. Csepreghy Ferencz
A piros bugyelláris. Eredeti népszínmű dalokkal 3 felvonásban. 
Kézirat gyanánt.
Budapest, [1921.] Bródy József. 83 + [1] p.
Készült a Vígszínház 25 éves jubileuma alkalmából 100 géppel szá-
mozott példányban, a jubiláris díszelőadáson szereplő színművé-
szek (többek között Hegedűs Gyula, Varsányi Irén, Balla Maris-
ka, Makay Margit, Csortos Gyula, Fenyvesi Emil, Zátony Kálmán, 
Hajdu József, Kertész Dezső, Győző Lajos, és Blaha Lujza) autográf 
aláírásával. Ez a 75. sz. példány.
Sérült kiadói pergaminkötésben.� 8.000,-64.

63.
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65. Csiki Székely Muzeum első kiállítása Csik
somlyón 1930 Pünkösdjén. [Székely népművészeti kiállítás.]
[Csíkszereda, 1930. Vákár könyvnyomda.] [4] p. + 14 t., felragasztot 
képekkel és képaláírásokkal.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban, az első táblán felragasztott 
képpel.

8.000,-

66. Csikvármegye turista kalauza és térképe. 
Szerkesztette Vámszer Géza. Kiadja 
Mercurea Ciuc [Csikszsereda], 1934. Szvoboda Miklós. 96 p., szö-
vegközti illusztrációkkal.
A hátsó borító belsejére nyomtatott szöveg szerint: „Térkép mellék-
letünk  külön kiadásban utólag jelenik meg. A kolozsvári Országos 
Műemlékeket Védő Bizottság beküldött térképünkre a szükséges 
jóváhagyást még nem adta meg, s így tekintettel a közeli fürdő-
szezonra, forgalomba kellett bocsássuk legalább a már régóta kész 
Kalauzt.”
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-

67. Csuzi Cseh János
Isten eleiben fel-vitetett lelki áldozat, az-az: Olly áhitatos könyör-
gések mellyeket, az Istennel szüntelen járó lélek a Jesus Kristusban 
fundátatott Hit által fiúi bizalommal minden nap Istennek 
bémutathat. El-készittetett -- által.
[Győr], 1736. Túróczi Mihály költségével [nyomt. Sator Péter]. [8] 
+ 521 + [3] p. A címlapja másolattal pótolva.
XIX. század közepén készült, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-
kötésben, a táblákon domborított díszítésekkel, aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Hantz György 
kolozsvári könyvkötő műhelyében készült.

20.000,-

68. Dante, [Alighieri]
Dante komédiája. I-III. kötet. I.: A pokol. II.: A purgatórium. III.: 
A paradicsom. Fordította [és az előszót írta] Babits Mihály.
Budapest, 1913-1923. Révai [Pallas]. [4] + 332 p. + 12 t.; [4] + 296 
p. + 11 t.; [4] + 320 p. + 12 t.
Keretdíszes, kétszínnyomású oldalakkal. A címlap és a könyvdíszek 
Zádor István munkái. A harmadik kötetből egy tábla hiányzik.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. He-68.

66.

67.

65.
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lyenként enyhén kopott, a harmadik kötet gerincén középtájt apró 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

69. Debreczenyi Miklós
Az ősmagyar írás néhány hazai s oroszországi emléke. Ismerteti --.
Budapest, 1914. Pátria. 94 + [3] p.
300 számozott példányból a 191. számú, kézzel számozott, a szerző 
monogramm-bélyegzésével szignált példány.
Modern műbőr-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva, a papírboríték hátlapja bekötve.

5.000,-

70. [Décsy Antal]
Apocrises seu historico-juridico-diaetales recapitulationes de 
banderiis Hungaricis.
Bécs, 1785. Joseph Stahel. 79 p.
Fűze, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

71. Demkó Kálmán
Lőcse története. I.: Jog-, mű- és művelődéstörténeti rész. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.] 
Lőcse, 1897. Reiss J. T. [4] + VII + 516 + [3] p. + 26 t. (3 kétlapos, 
1 kihajtható).
A Szepesmegyei Történelmi Társulat millenniumi kiadványai V. kötet.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

72. Déry Tibor
Ébredjetek fel!
Budapest, [1929.] Genius [Hungária]. 30 + [2] p.
Első kiadás.
Aláírt, számozott (19/25) példány.
Fűzve, Kassák Lajos által tervezett, restaurált kiadói papírborítóban.

60.000,-

73. Devecseri Gábor
Margitszigeti elégia. Versek.
[Budapest], 1945. Officina. 107 + [5] p.
Bródy Lászlónak dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 12.000,-

71.
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74. Diogenes Laertius
De philosophorum vita dedem per quam secundi libri ad bene 
beateque vivendorum commotivi.
Parisius [Párizs], év nélkül [1510 körül]. Jehan Petit. [8] + 
CXXXVI fol., a szövegben korabeli színezéssel ellátott fametszetes 
iniciálékkal.
Az itt szereplő tételünk Diogenes Laertius [magyar írásmóddal Di-
ogenész Laertiosz, isz. 180-240 körül] görög történetíró fő műve, 
a filozófia kiemelkedő személyiségeinek életéről és gondolatairól 
szóló tíz „könyvből” álló munka korai kiadása. Nyomtatásban elő-
ször 1472-ben jelent meg Rómában, Ambrogio Traversari fordítá-
sában, ezt előtt értelemszerűen csak kéziratban terjedt. Az árveré-
sünkön szereplő példány is ugyanezen fordításon alapszik. Később 
magyarul „A filozófiában jeleskedők élete és nézetei” címmel több 
kiadásban is megjelent. A könyv filozófiai iskolákat, irányzatokat ír 
le, ugyanakkor számos antik filozófus életrajzát és munkásságát is 
bemutatja. A könyv nemcsak az elsődleges forrásait jelöli, hanem 
közli az egyes filozófusok műveinek jegyzékét, tanítványait, végren-
deleteit, emlékezetét is, ezért a filológia számára felbecsülhetetlen 
értékű forrásnak számít. Annak ellenére, hogy a mű ógörögül író-
dott, az első kiadásai latin nyelvűek voltak. Az első görög nyelvű 
kiadás 1553-ban jelent meg Bázelban, Hieronymus Frobenius és 
Nicolaus Episcopius kiadásában.
Modern, bordázott gerincű egészbőr-kötésben.

240.000,-

75. Divald Kornél
Felvidéki séták.
Budapest, [1926.] Stephaneum. 239 + [1] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán felragasz-
tott fényképpel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

76. Dóczi Lajos költeményei.
Budapest, 1890. Ráth Mór [nyomt. Prochaska Károly, Bécs]. [22] 
+ 260 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. A kötet mintás előzéklapjai javítva.

5.000,-

75.

76.
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77. Dolinay Gyula
Történelmi arczképcsarnok. Időrendi sorrendben 231 arczkép és 
életrajz.
Budapest, 1886. Szerző [Légrády]. [762] p. Egész oldalas fametszetű 
portrékkal gazdagon illusztrált. Néhány lapja kissé foltos.
Első kiadás.
Festett, díszesen aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben. A 
gerince restaurálva. Kissé kopottas példány.

9.000,-

78. Domanovszky Sándor, Dr.
Kézai Simon mester krónikája. Forrástanulmány. 
Budapest, 1906. MTA [Athenaeum]. 180 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.� 5.000,-

79. Domokos Kálmán
A földmérő. Gyakorlati kézikönyv, különösen a gazdasági tanin-
tézetek hallgatói, továbbá gyakorló gazdák, rétmesterek, erdőszök, 
geometerek s mindazok használatára, kik a földmérés tudományá-
ból a gyakorlati czélokra szükséges ismereteket elsajátítani óhajt-
ják. Függelékkel, melyben elő vannak adva ageometriából s opti-
kából a tárgyalás megértésére kivántató legegyszerűbb tantételek. 
Külön füzetben 37 rajzlappal.
Debrecen, 1881. Kutasi Imre. XV + 450 p.; [1] p. + I-XXXVII szá-
mozott kétlapos t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
gerincén alul kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.� 12.000,-

80. Elenyák György
Elvtan.
Pest, 1840. Trattner-Károlyi. 56 p.
Korabeli zöld egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

81. Emmerling Adolf műtűzijátékok, fáklyák, 
farsangi cikkek és kotillon-áruk gyára. Idősza-
ki értesítő. XIV. évfolyam 20 szám – Budapest, 1914. június hó. 
Megjelenik évenkint négyszer .
Budapest, 1914. [Nyomt. Süsz D.] [64] p., gazdagon illusztrált.80.
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Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A hátsó borítólapja sérült. 
A címlapon kézírással: „Az alapárak 20-25 000-szerese érvényes!”

4.000,-

82. Endre Károly
Az ember a csillagok alatt. Versek. 
Temesvár, 1947. Arany János Társaság [Victoria könyvnyomda]. 
144 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

83. Endrődi Sándor költeményei 1879-1885.
Budapest, [1885.] Grill Károly. V + [3] + 244 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
A címlap verzóján Péchy Blanka tulajdonosi bélyegzése.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

84. Eötvös József, b[áró]
Kelet népe és Pesti Hirlap. 
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [2] + 120 p. A címlapja pecsétes.
Első kiadás.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A javí-
tott kiadói papírboríték bekötve.

14.000,-

85. Eötvös József, b[áró]
Reform. 
Lipcse, 1846. Köhler Károly Ferencz. [6] + 297 + [1] p. Néhány lap-
ja kissé foltos. A címlapja pecsétes.
Első kiadás.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,-

86. Eötvös József, b[áró]
B. Eötvös József elbeszélései.
Budapest, [1890.] Ráth Mór. [4] + 275 p.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, a kötéstáblák sar-
kai kissé kopottak.� 5.000,-

81.
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87. Eötvös József, b[áró]
B. Eötvös József költeményei.
Budapest, [1890]. Ráth Mór. [4] + 92 + VIII p.
Az előzéken bizáky Puky József cs. és kir. kamarás ex-librisével.
Festett, díszesen aranyozott kiadói krémszínű egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú példány.

4.000,-

88. Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Bene-
dek társaságának kiadványai. [Összesen hat füzet.]
Flachbarth Ernő
A területi revízió jogi alapjai.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 46 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 16.
Hozzá:
Steier Lajos
Felsőmagyarország és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 47 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 18.
Hozzá:
Prokopy Imre
A revízió és Délmagyarország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 40 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 19.
Hozzá:
Jehlicka Ferenc
A revízió és a szlovákok.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 

nyomda]. 33 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának 
kiadványai 20.
Hozzá:
Dvorcsák Győző
A revízió és Franciaország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egye-
temi nyomda]. 29 p.

87.
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Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 22.
Hozzákötve:
Zakariás G. Sándor
A revízió útja.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 63 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 23.
A hat füzet egységes, fűzött kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

10.000,-

89. Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó 
Vállalatának öt füzete.
Rottler József
A kaszálók és legelők ápolása. Kis gazdák számára írta --. Második 
kiadás.
Kolozsvár, 1892. Gámán János örökösénél. 38 p.
Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalatának II. füzete, I. 
évf. 2. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Tormay Béla
Nádudvari uramnak „A borjuk fölneveléséről” szóló beszélgeté-
se. Közrebocsájtja --. Második kiadás.
Kolozsvár, 1892. Gámán János örökösénél. 31 + [1] p.
Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalatának IV. füzete, 
I. évf. 4. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Réti János
A komlótermelésről. Írta --.
Kolozsvár, 1894. Gámán János örökösénél. 31 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalatának XXV. füzete, 
VII. évf. 1. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Gáspár József
A méhtenyésztésről. Kezdő méhészek számára írta --. Hét ábrával 
és függelékkel.

89.

89.
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Kolozsvár, 1894. Gámán János örökösénél. 51 + [1] p., szövegköti 
illusztrációkkal.
Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalatának XXVI. füze-
te, VII. évf. 2. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Nemes István
Az öntözés. Írta --. Hét ábrával.
Kolozsvár, 1896. Gámán János örökösénél. 52 + [1] p., szövegköti 
illusztrációkkal.
Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalatának XXX. füzete, 
VIII. évf. 2. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

90. Erdélyi László, Dr.
A székelyek eredete.
Kolozsvár, 1918. Szent Bonaventura Könyvnyomda. 53 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

5.000,-

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

91. Jékely Zoltán
Angalit és a remeték. Versesdráma.
[Kolozsvár], 1944. Erdélyi Szépmíves Céh. 98 + [1] p.
Szentimrei Jenő részére dedikált példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 164. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

92. Jékely Zoltán
A házsongárdi föld. Kisregények.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 176 + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 156. kiadványa.
Schuller Rudolf részére dedikált példány: „Pávai Mihálynak, vagyis 
mint Rudi bárónak, a Múzsák és könyvek barátjának, baráti érzel-
mekkel Jékely Zoltán – Kolozsvár, 1943. VI. 9.”92.
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Schuller Rudolf (1916-1995) erdélyi magyar műfordító, író, álneve 
Pávai Mihály.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

93. Kemény János
Kutyakomédia. Regény. 
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 190 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 87. kiadványa.
Számozott (105. sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

94. Kiss Jenő
Kormos üvegen.
[Kolozsvár], 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 98 + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh109. kiadványa.
Dedikált példány.
A címlapon Schuller Rudolf (erdélyi magyar műfordító, író, álne-
ve Pávai Mihály; 1916-1995) tulajdonosi névbeírása.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

10.000,-

95. Kós Károly
Kalotaszeg. 
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174 + [2] + VI p., oldalszá-
mon belül a szerző egészoldalas illusztrációival. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 64. kiadványa.
Számozott (334 sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

96. Kovács Dezső
Kollégiumi történetek és egyéb elbeszélések. Maksay Albert 
bevezetőjével.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 157 + [3] 
+ IV p.
Számozott (59 sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-96.

95.

94.

93.



	 	 – 33 –� 95. árverés

97. Kovács László
Az irodalom útján.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 + [4] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 142. kiadványa.
Schuller Rudolf részére dedikált példány.
Schuller Rudolf (1916-1995) erdélyi magyar műfordító, író, álneve 
Pávai Mihály.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

98. Makkai Sándor
Magunk revíziója.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 98 + [4] + VII p.
Dedikált példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 51. kiadványa.
Számozott (301 sz.), névre szóló példány.
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

99. Molter Károly
Metania Rt. Regény. I.
[Kolozsvár], 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 + [3] +VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 33. kiadványa. Számozatlan példány.
A címlapon Schuller Rudolf (erdélyi magyar műfordító, író, álne-
ve Pávai Mihály; 1916-1995) tulajdonosi névbeírása.
Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, felül festett lapszélekkel, 
megkímélt állapotban. Jó példány.

10.000,-

100. Molter Károly
Tibold Márton. Regény. I. kötet.
[Kolozsvár], 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 176 + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 113. kiadványa.
Schuller Rudolf részére dedikált példány.
A címlapon Schuller Rudolf (erdélyi magyar műfordító, író, álne-
ve Pávai Mihály; 1916-1995) tulajdonosi névbeírása.
A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötete  szerepel.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,-100.

98.

97.

99.
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101. Nyírő József
Havasok könyve. 
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap + 159 
+ [1] + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 108. kiadványa.
Számozott (183. sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

102. Nyírő József
Kopjafák. 
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 162 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 75. kiadványa.
Számozott (32. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
A kötéstáblák élei kissé kopottasak, ettől eltekintve megkímélt 
állpotú példány.� 8.000,-

103. Nyírő József
Székelyek. Elbeszélések és rajzok. 
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap + 184 
+ [4] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 103. kiadványa.
Számozott (152. sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

104. Pálffy János
Magyarországi és erdélyi urak. -- megemlékezései. Sajtó alá rendez-
te Szabó T. Attila. I-II. kötet. 
[Kolozsvár], 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 179 + [2] p. + 1 t. az ele-
jénél; 1 színes díszcímlap + 157 + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 127-128. kiadványa. A második kötet 
számozott (52. sz.) példány.
Mindkét kötet címlapján Schuller Rudolf (erdélyi magyar műfor-
dító, író, álneve Pávai Mihály; 1916-1995) tulajdonosi névbeírása.
Az első kötet fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban. A második kötet kiadói félpergamen sorozatkötésben, a 
gerincén aranyozott címkével, megkímélt állapotban. Szép példány.

16.000,-

101., 95., 93., 96,. 
102., 103.

104.

102.

103.
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105. Erdély mezőgazdasága. Szerkesztette Farkas Árpád.
[Kolozsvár], 1944. Erdélyi Magyar Gazdasági Egyesület [Minerva]. 
415 p. + 1 kihajtható statisztikai táblázat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

106. Ernst Mihály
A dunántúli falfestés középkori emlékei. A Budapesti Királyi Ma-
gyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Ke-
resztényrégészeti Intézetében készült doktori értekezés.
Budapest, 1935. [Pestvidéki Nyomda.] 1 t. címkép + 83 + [1] p. + 14 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, 
nyomdatiszta példány.

5.000,-

107. Ernyey József – Lux Klámán, Dr.
A visegrádi vár.
Budapest, 1923. Műemlékek Országos Bizottsága [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. 64 p., szövegközti és egészoldalas 
féányképekkel és alaprajzokkal.
Dr. Lux Kálmán által Dr. Szőnyi Ottó részére dedikált példány.
Fűzve, a gerincén kissé sérült kiadói papírkötésben.

4.000,-

108. Erődi Béla
A fáraók országában. Hatvanöt képpel és Egyptom térképével. 
Második kiadás.
Budapest, 1910. Lampel [Franklin]. 240 p. + 1 kihajtható, színes 
térkép. Egészoldalas fényképekkel.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Helyenként eny-
hén kopott.

9.000,-

109. Ezernyolcszáznegyvennyolc. Az 
1848/49-iki magyar szabadságharcz tör-
ténete képekben. Egykorú képek, okiratok, ere-
deti kézírások, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiált-
ványok, művészi emlékek. Ezer képpel. Bársony István, 
Beöthy Zsolt, Hampelné Pulszky Polyxéna, Heller Hen-
rik, Ignotus, Inczédy László, Kazár Emil, Marczali Henrik, 
Mihailovich István, Mikszáth Kálmán, Sebők Zsigmond, 
Szilágyi Sándor, Tímár Szaniszló, Varga Ottó, Voinovich 109.

108.

107.

105.
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Géza közreműködésével szerkesztették: Jókai Mór, Bródy Sándor, 
Rákosi Viktor.
Budapest, 1898. Révai testvérek. [4] + 476 p., gazdagon illusztrált.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon díszkötésben. A hátsó 
kötéstáblája kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. Harántfolio.

30.000,-

110. Faber [Antal], Antonius
Principia juris metallici Hungarici. Olim a se edita, Additamentis 
locupletavit, et nova Forma donavit --.
Pozsony, 1824. Caroli C. Snischek. 1 kihajtható, rézm. térkép + 
[10] + 232 p.
Második kiadás, a mű először 1816-ban jelent meg.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

111. Fáy András
Buza-virágok és kalászok. I-II. kötet.
Pest, 1853. Beimel J. és Kozma Vazul. [4] + 266 p.; [4] + 337 + [1] p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, modern félvászon-kötésben, a kiadói papír-
borítók bekötve.

20.000,-

112. Fejér György
Bévezetés a magyar országi historiába. Visgálta --. 
Buda, 1849. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. 72 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban. A papírborító sarkai kissé gyűröt-
tek, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

10.000,-

113. Fejérpataky László
A királyi kanczellária az Árpádok korában. 
Budapest, 1885. MTA [Athenaeum]. 149 + [2] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.� 4.000,-

114. Fekete Lajos
Az esztergomi szandzsák 1570. évi adóösszeírása. 1 térképpel és 
10 hasonmással.
Budapest, 1943. Magyar Történettudományi Intézet – Athenae-
um. 197 + [2] p. + 1 kihajtható térkép + 10 kétlapos t.114.

111.

112.

110.
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A Magyar Történettudományi Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

8.000,-

115. Felszeghy Ediltrud
A császári és királyi hadsereg nyelve Magyarországon.
Budapest, 1938. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyom-
da Rt.] 102 p.
Német Nyelvészeti Dolgozatok II.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kissé foltos.

7.000,-

116. [Fenelon, François de Salignac de la Mothe] 
Fenelóni Saligniák Ferencz
Telemakus bujdosásának történetei, mellyeket franczia nyelven 
irtt Fenelóni Saligniák Ferencz kameráki érsek. Magyarra forditott 
Haller-kői Haller László gróff úr, hajdan tekéntetes nemes Mára-
maros vár-megyének fő-ispánnya. Második nyomtatás.
Kassa, 1758. Nyomtattatott a Jesus Tarsasaga Academiai betőivel. 
[6] + 343 [helyesen 345] p. A 256. oldaltól rontott, helyre nem 
álló oldalszámozással. A címlapon régi tulajdonosi névbejegyzés, 
néhány lapja enyhén foltos.
Második kiadás, magyarul először 1755-ben jelent meg ugyanitt.
Drescher 112.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

18.000,-

117. Fenix Farkas
Természetrajz. Gazdálkodást kedvelő köznép és serdülő ifjuság 
használatára kiadta – 
Győr, 1850. [Streibig Klára.] [2] + 276 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

118. Fényes Elek
Magyarország statistikája. Írta --. I-III. kötet. 
Pest, 1842-1843. Trattner-Károlyi. VII + 306 p. + 2 kihajtható táb-
lázat; [4] + 199 p.; [4] + 146 p. A lapok kissé foxing-foltosak.
A három rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány, a táblák élein né-
hány apróbb sérüléssel.� 20.000,-118., 200.

116.

117.

115.
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119. Ferenczi Zoltán
Petőfi életrajza. A Kisfaludy-Társaságtól a Széher Árpád juta-
lommal kitüntetett pályamű. A Kasselik-alapítványból kiadja a 
Kisfaludy-Társaság. I-III. kötet.
Budapest, 1896. Franklin. 1 t. címkép (Petőfi portréja) + [III]–VIII 
+ 390 p.; 1 t. címkép (Petőfi portréja) + 308 p.; 1 t. címkép (Petőfi 
portréja) + 411 + [5] p.
A három kötet egységes, díszesen aranyozot gerincű kiadói félbőr-
kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

28.000,-

120. Ferenczy Jakab – Danielik József
Magyar írók. Életrajz gyűjtemény. [I-II. kötet.] 
Pest, 1856-1858. Emich Gusztáv – Gyurian József. VIII + 641 [he-
lyesen 541] + X p.; VI + 441 p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

121. Ferenczy János közönséges geographiája. 
Második kiadás után ujabb változások szerint korunk s az iskolák 
szükségeihez alkalmazta Kanya Pál. 
Pest, 1840. Eggenberger Jósef. XX + 342 + [8] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.

14.000,-

122. Firdúszi
Zál s Rudabé. -- Sahnáméjából. Perzsából fordította Radó Antal.
Budapest, 1897. Franklin. VIII + 122 + [6] p.
Festett, díszesen aranyozott kiadói barna egészvászon sorozatkötés-
ben. Kifogástalan állapotú szép példány.

5.000,-

123. Fodor József
Mérlegen. Új versek (1943–1945). 
Budapest, [1945.] Új Idők Irodalmi Intézet [Hungária nyomda]. 
158 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-123.

120.

121.

119.
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Folyóiratok, kalendáriumok

124. Apollo. Szerkeszti Gál István. V. évfolyam 1-2. szám (X. 
kötet).
[Budapest, 1939. Nyomtatta az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és 
Nyomda Rt.] 88 p.
Tartalma: Zolnai Béla: A „néma” nemzet; Reményi József: Ame-
rikai gondolkodók; Reök Iván: Az új fizikai világkép és a modern 
orvostudomány; Veres Péter: Indogermán polgárság és magyar pa-
rasztság; Kardos Tibor: Dalmácia, a magyar humanizmus kapuja; 
Pukánszky Béla: Pozsony történeti szerepe; Passuth László: Az örök 
Sáros; Waldapfel József: Krakkó szerepe a magyar művelődésben; 
Lakatos István: A román népzene és a román népzenei gyűjte-
mények; Gáldi László: Kölcsey és Eminescu sztoicizmusa; Móritz 
György: A római Keleteurópai Intézet működése; Geréb László: A 
magyarországi latin irodalom recepciójáért; Kovács Endre: A szlo-
vák irodalomkritika problémái.
Zolnai Béla által Schuller Rudolf részére dedikált példány: 
„Schuller Rudolfnak, aki a némaságból ékesen szólóvá lett.”. 
Schuller Rudolf erdélyi magyar műfordító, író, álneve Pávai Mi-
hály (1916-1995).
Fűzve, kissé szamárfüles kiadói papírborítékban.

6.000,-

125. Auto. A Kir. M. Automobil Club és kartelklubjai és a Ma-
gyar Automobilkereskedők Országos Egyesületének hivatalos lap-
ja. 1933-as, XXII. évfolyam 9-10. szám, 1933. május hó.
Budapest, 1933. Hungária Nyomda. [2] + 18 p. Szövegközti illuszt-
rációkkal, hirdetésekkel.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Auto-Traktor. Motorizmus, tourizmus, fuvarozás, útügyek, 
aviatika és vizimotorsport. A Magyar Touring Club és kötelé-
ki egyesületeinek hivatalos lapja. 1933-as, IV. évfolyam, 4. szám, 
1933. április hó.
Budapest, 1933. Athenaeum. 31 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal, hirdetésekkel.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Kerék. II. évfolyam 7. szám, 1929 július. [A Cordatic gumi-
abroncs gyártója, a Magyar Ruggyantaárugyár Rt reklám-újságja.]125.

125.

124.
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Budapest, 1929. Globus nyomda. 32 p. Szövegközti illusztrációk-
kal, hirdetésekkel.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

126. Érdekes Ujság. Szerkesztő: Kabos Ede. 1916-os, IV. évfo-
lyam, 1-52. szám. (1916. jan. 2-dec. 24.)
Budapest, 1916. Érdekes Ujság. Számonként újrainduló lapszámo-
zással. Gazdagon illusztrált.
Az évfolyam számai két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli 
zöld félvászon-kötésben.

24.000,-

127. Erdélyi Muzeum. Az Erd. Muzeum Egylet igazg. Választ-
mánya megbízásából szerkeszti Finály Henrik. 1874-es, I. évfolyam, 
1-9. szám (1874. febr. 1-dec. 1.)
[Kolozsvár, 1874. Nyomt. Stein János.] 164 p.
Hozzákötve:
Erdélyi Muzeum. Az Erd. Muzeum Egylet igazg. választmá-
nya megbízásából szerkeszti Finály Henrik. 1875-ös, II. évfolyam, 
1-10. szám (1875. jan. 1-dec. 1.)
[Kolozsvár, 1875. Nyomt. Stein János.] 168 p., a 3. szám után + [4] 
p. toldalék.
Hozzákötve:
Erdélyi Muzeum. Az Erdélyi Muzeum Egylet megbízásá-
ból szerkesztette Finály Henrik. 1876-os, III. évfolyam, 1-10. szám 
(1876. jan. 1-dec. 1.)
Kolozsvár, 1876. Nyomt. Stein János. [4] + 182 p., a 3. szám után + 
[4] p. toldalék. Az 5. számban gróf Teleki Domokos, a 8. számban 
gróf Mikó Ime gyászjelentése.
A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a ge-
rincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány, a 
kötet lapjai tiszták, épek.

8.000,-

128. Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület szak-
osztályainak közlönye. Szerkeszti György Lajos. XXXVI. kötet, új 
folyam II. kötet. 1931. évfolyam, 1-12. szám.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Múzeum-Egyesület – Minerva. VI + [2] + 
426 + 13-29 + [1] + 10-13 p.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

127.

128.

126.
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129. Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület szak-
osztályainak közlönye. Szerkeszti György Lajos. XXXVII. kötet, új 
folyam III. kötet. 1932. évfolyam, 1-12. szám.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Múzeum-Egyesület – Minerva. VI + [2] + 
378 + 17 + 19-22 + 15-22 + 25-62 + 23-26 p. + 1 t.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

130. Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület szak-
osztályainak közlönye. Szerkeszti Dr. György Lajos. XLIV. kötet, új 
folyam X. kötet. 1939. évfolyam, 1-4. füzet.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Múzeum-Egyesület – Minerva. [4] + 412 
p. + 4 t. (ebből 2 kihajtható).
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

131. Az Erdélyi Múzeum-Egylet Bölcselet-, Nyelv- 
és Történettudományi Szakosztályának kiad-
ványai. Szerkeszti a szakosztály választmányával egyetértve Hege-
düs István titkár. Ötödik kötet.
Kolozsvárt, 1888. Ajtai K. Albert. IV + 530 + [1] p. A címlapja kis-
sé sérült (szöveghiány nélkül).
Modern egészvászon-kötésben.� 5.000,-

132. Földrajzi Közlemények. Szerkesztette Berecz Antal. 
Kiadja a Magyar Földrajzi Társulat. Negyedik kötet 1876.
Budapest, 1876. Magyar Földrajzi Társulat. [6] + 360 p. (helyesen 
400 p., a 201-240. oldal kétszer van benne, eltérő tartalommal).
Díszesen aranyozott kiadói zöld egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.� 12.000,-

133. Földrajzi Közlemények. Szerkesztette Berecz Antal. 
Kiadja a Magyar Földrajzi Társulat. Hetedik kötet 1879.
Budapest, 1879. Magyar Földrajzi Társulat. [4] + 400 p.
A végénél külön címlappal:
A Magyar Földrajzi Társaság tisztikarának és 
tagjainak névjegyzéke.
Budapest, 1879. Fanda József. 15 p.
Díszesen aranyozott kiadói zöld egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.� 12.000,-133.

132.

130.

129.
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134. Földrajzi Közlemények. Szerkesztette Berecz Antal. 
Kiadja a Magyar Földrajzi Társulat. Nyolcadik kötet 1880.
Budapest, 1880. Magyar Földrajzi Társulat. [4] + 368 + [2] p.
Díszesen aranyozott kiadói zöld egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

135. Hazánk. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben. Szerkeszti 
Török János. I-II. évfolyam.
Pest, 1858-1860. Heckenast Gusztáv. [4] + 652 p. + 14 t., ebből 1 
színes, 3 kihajtható és 2 színes, kihajtható; [4] + 512 p. + 3 t. + 1 
kotta. Szövegközti fametszetű képekkel.
A folyóirat így teljes, több nem jelent meg.
Az első kötet korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, megkímélt állapotban, a második kötet korabeli 
egészvászon-kötésben, a gerincén aranyozott címkével, megkímélt 
állapotban.

60.000,-

136. Keresztény Magvető. Szerkesztik és kiadják Buzo-
gány Áron és Ferencz József. IV. kötet. (1868-as, IV. évfolyam.)
Kolozsvár, 1868. A róm. kath. Lyceum nyomdája. 1 lith. címkép 
+ [4] + 280 p.
A címlapon szereplő korabeli kéziratos bejegyzés szerint a példány 
Brassai Sámuel hagyatékából származik.
A füzetek egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány, a gerincén 
felül kis sérülés.

5.000,-

137. Keresztény Magvető. Szerkesztik és kiadják Péterfi 
Dénes és Kovács János. XV. kötet. (1880-as, XV. évfolyam, 1-6. fü-
zet, 1880. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1880. K. Papp Miklós. [4] + 423 + [1] p.
A füzetek egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

138. Keresztény Magvető. Szerkesztik és kiadják Péterfi 
Dénes és Kovács János. XVI. kötet. (1881-es, XVI. évfolyam, 1-6. 
füzet, 1881. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1881. K. Papp Miklós örökösei. [4] + 402 p. + 1 t.

132., 133., 134.

136.

135.

137.
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A füzetek egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

139. Keresztény Magvető. Szerkesztik és kiadják Péterfi 
Dénes és Kovács János. XVIII. kötet. (1883-as, XVIII. évfolyam, 
1-6. füzet, 1883. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1883. A Magyar Polgár Könyvnyomdájában (K. Papp 
Miklós örökösei). [4] + 416 p.
A füzetek egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

140. Keresztény Magvető. Szerkesztik és kiadják Péterfi 
Dénes és Kovács János. XX. kötet. (1885-ös, XX. évfolyam, 1-6. fü-
zet, 1885. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1885. A Magyar Polgár Könyvnyomdájában. VI + [2] + 
392 + [2] p.
A füzetek egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

141. A Kert. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. 
Szerkesztik: Mauthner Ödön és Igali Svetozár. 1896-os, második 
évfolyam II. félév. 13-24. szám (1896. júl. 1-dec. 15.)
Budapest, 1896. Kosmos. III-VII + [1] + 501-1011 + [1] p. + 4 színes 
t. A 725-774 oldalt nem nyomtatták. 8 tábla hiányzik.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

142. Kis Élczlap. Szerkesztette B. Virágh Géza – J. Virág Béla. 
Összesen 31 lapszám az 1902. évfolyamból (2-37. szám, a sorból hi-
ányzik a 4., 19., 30., 31. és a 33. szám.)
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda Rt. Számonként újrainduló 
oldalszámozással, lapszámonként 34 p.
A 26. számot megjelenése előtt lefoglalták, helyette 27/b számmal 
jelent meg később a lapszám.
A lapszámok egyenként, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. 
Némelyik szám borítékja kissé sérült, ettől eltekinte megkímélt 
állapotban.

18.000,-142.

141.

140.

138.
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143. Magyar folyamhajózási évkönyv 1939. Kiadja 
a M. F. T. R. Hajóstisztek Társasköre. A kiadásért és szerkesztésért 
felel Venczel János. XIV. évfolyam.
Vác, 1939. Kapisztrán nyomda. 216 p. + 10 t. + 1 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

144. Magyar folyamhajózási évkönyv 1940. Kiadja 
a M. F. T. R. Hajóstisztek Társasköre. A kiadásért és szerkesztésért 
felel Venczel János. XV. évfolyam.
Vác, 1940. Kapisztrán nyomda. 151 p. + 1 t. + 2 kihajtható térkép. 
A végénél: „A Duna Ulm-Regensburg között” 305 + [2] + [16] p.
Aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

145. Magyar folyamhajózási évkönyv 1941. Kiadja a 
M. F. T. R. Hajóstisztek „Gróf Széchenyi István” Köre. A kiadásért 
és szerkesztésért felel Venczel János. XVI. évfolyam.
[Budapest, 1941. Turul Sajtóvállalat.] 203 + [1] p. + 6 t. + 24 ki-
hajtható színes térkép + XXVI p. hirdetés. A végénél a kihajtható 
térképeken „A magyar Alduna hajózási viszonyai és helyszinrajza”.
Aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

146. Magyar folyamhajózási évkönyv 1944. Kiadja 
a M. F. T. R. Hajóstisztek „Gróf Széchenyi István” Köre. A kiadá-
sért és szerkesztésért felel Venczel János. XIX. évfolyam.
[Budapest, 1944. Turul Sajtóvállalat.] 213 + [1] p. + XXXII p. 
hirdetés.
Aranyozott kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány, a 
gerince kissé kifakult.

5.000,-

147. Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Ipar-
művészeti Muzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat 
közlönye. Szerkeszti Fitler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. 
VII. évfolyam 1904.
Budapest, 1904. M. Iparművészeti Társulat – Athenaeum. VIII + 
324 p. + 7 színes t.

144.

145.

143.

146.

147.
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Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. Folio.

14.000,-

148. Magyar Thália. Játékszini almanach 1853-
ra. Alapítá és szerkeszti: Vahot [Vachott] Imre. Első évi folyam. 
Pest, [1853.] Müller Gyula. 1 t. + [2] + 310 + [4] p. + 3 t
 Több évfolyama nem jelent meg.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

149. Művészet. Szerkeszti Lyka Károly. I-XIV. 
évfolyam, 1902-1915. [Tizennégy kötet.]
Budapest, 1902-1915. Országos Magyar Képzőművészeti 
Társulat – Singer és Wolfner. [4] + 448 p.; [4] + 444 p.; [4] 
+ 428 + 30 p.; [4] + 432 + [20] p.; [4] + 432 p.; [4] + 431 
p.; [4] + 431 p.; [4] + 423 p.; [4] + 3-439 p.; [4] + 436 p.; 

[4] + 3-418 p.; [4] + 417 p.; [4] + 475 p.; [4] + 476 p.
A IX. XI. évfolyamoknál az 1-2. oldal hiányzik.
A tizennégy kötet egységes, festett kiadói egészvászon-kötésben, 
megkímélt állapotban.

55.000,-

150. Neu eingerichteter allgemeiner Ofner 
Schreib-Kalender, auf das Jahr nach der Geburt Christi 
1820, welches ein Schalt-Jahr von 366 Tagen…
Ofen [Buda], 1820. Anna Landerer. [36] p., az elejéhez a kalendá-
rium-részbe összesen 5 üres jegyzetlap bekötve, a jegyzetlapokon 
korabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a táblákon aranyozott, vak-
nyomásos díszítésekkel. A kiadói papírboríték bekötve. A gerince 
szépen restaurálva, a kötet lapjai tiszták, épek. A kiadói papírborí-
tó hátlapján Buda korabeli, fametszetes látképe.

20.000,-

151. Neu eingerichteter alter und neuer Kra-
kauer Schreib-Kalender, auf das Jahr nach der Geburt 
Jesu Christi 1827, welches ein Gemein-Jahr ist von 365 Tagen. 
Worinnen der günstige Leser finden wird, den Sonnen-Aufgang, 
und Tageslänge, Witterungsanzeige durch die vier Jahrszeiten, ver-
schiedene unterhaltende Geschichten und Anekdoten, wie auch 151.

149.

150.

148.
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die Jahrmärkte in dem Königreiche Ungarn und Siebenbürgen. 
Durch einen Liebhaber der mathematischen Wissenschaften.
Raab [Győr], [1826.] Leopold Streibig. [32 ] p., az elejéhez a ka-
lendárium-részbe összesen 3 üres jegyzetlap bekötve. A címlapon 
nagyméretű fametszetes illusztráció.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

8.000,-

152. [A Román Királyi Automobil Klub évkönyve 
1924.] Automobil-Club Regal Roman … Anuarul 
1924.
Hely, év és nyomda nélkül. 117 + [6] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói bordó egészbőr-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

5.000,-

153. Száz esztendős kalendáriom, vagy-is az esztendő-
nek 12 hónapjaira alkalmaztatott falusi majoros gazda. A régi és 
mostani gyűjtemények szerént Veszelszki Antal által.
Pest, 1799. Kiss István. [32] + 17-174 p., a 161-162. és 175.  oldala 
hiányzik.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

16.000,-

154. Tudományos Gyűjtemény. 1823-as [VII.] évfolyam, 
I-XII. kötet. Szerkesztette Thaisz András.
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. 1 rézm. t. + 126 p.; 132 
p.; 128 p.; 128 p.; 128 p. + 1 rézm. t.; 128 + [8] p.; 132 p.; 128 p.; 
128 p.; 128 p. + 1 rézm. t.; 128 p. + 1 rézm. t.
Az I. kötet 23-38. oldala fénymásolattal pótolva, valamint a 127-
128. oldalának a felső fele hiányzik.
Az évfolyam XI. kötete hiányzik.
A tizenegy szám két kötetbe kötve, a két kötet egységes modern 
félvászon-kötésben.

14.000,-

155. Tudományos Gyűjtemény. 1824-es [VIII.] évfolyam, 
I-XII. kötet. Szerkesztette Thaisz András.
Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. 1 rézm. díszcímlap + 155.

153.

154.

152.
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136 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p. + 1 rézm.t.; 128 p. + 1 rézm.t.; 128 
p.; 128 p.; 128 p.; 128 p. + 1 rézm.t.; 128 p. + 1 rézm.t.; 160 p. + 
1 rézm.t.;
Az évfolyam V. kötete hiányzik.
A tizenegy szám két kötetbe kötve, a két kötet egységes modern 
félvászon-kötésben.

18.000,-

156. Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja 
a Magyar Turista-Egyesület. 1905-ös, XVII. évfolyam, 1-12. szám.
Budapest, [1905]-1906. Pesti Lloyd Társulat. [6] + 194 p. + 2 kihajt-
ható melléklet (panorámaképek), számos szövegközti llusztrációval 
(fényképek, rajzok).
Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Ma-
gyar Turista-Egyesület. 1906-os, XVIII. évfolyam, 1-12. szám.
Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. [8] + 200 p., számos szöveg-
közti llusztrációval (fényképek, rajzok).
Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Ma-
gyar Turista-Egyesület. 1907-es, XIX. évfolyam, 1-12. szám.
Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. [6] + 3-278 p., számos szö-
vegközti llusztrációval (fényképek, rajzok). Az 1-2. oldala hiányzik.
A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a ge-
rincen papírcímkével, megkímélt állapotban.

6.000,-

157. Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Déry József. 1926-os, XXXVIII. év-
folyam, 1-10. szám.
[Budapest, 1926. Ifj. Kellner Ernő.] [4] + 180 p. + 5 t., számos szö-
vegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).
Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Déry József. 1927-es, XXXIX. évfolyam, 
1-12. szám.
Budapest, 1927. Élet Irod. és Ny. Rt. [6] + 238 p. + 5 t., számos szö-
vegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).

155.

157.
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Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Déry József. 1928-as, XL. évfolyam, 1-12. 
szám.
Budapest, 1928. Élet Irod. és Ny. Rt. [8] + 240 p. + 5 t. + a 7-8. 
számhoz 1 lev. hirdetés, számos szövegközti llusztrációval (fényké-
pek, rajzok).
A három évfolyam egybekötve, aranyozott gerincű korabeli félvá-
szon-kötésben, kifogástalan állapotban. Szép példány.

8.000,-

158. Turistaság és Alpinizmus. Dr. Komarnicki Gyu-
la társszerkesztő és Hefty Gy. Andor, Dr. Komarnicki Roman fő-
munkatársak közreműködésével szerkesztette és kiadta Dr. Vigyázó 
János. VII. évfolyam, 1916-1917.
Budapest, 1916-1917. Ifj Kellner Ernő. VII + 321 + [3] p. + 46 t.
Korabeli világoszöld félvászon-kötésben, a gerincen festett címfel-
irattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

159. Turistaság és Alpinizmus. Dr. Komarnicki Gyula 
főszerkesztő, Hefty Gy. Andor társszerkesztő és Dr. Komarnicki 
Roman, Horn K. Lajos főmunkatársak közreműködésével 
szerkesztette és kiadta Dr. Vigyázó János. X. évfolyam, 1920.
Budapest, 1920. Ifj Kellner Ernő. VII + [1] + 307 + [1] p. + 14 t.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói világoszöld félvászon-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

160. Turistaság és Alpinizmus. Dr. Komarnicki Gyula 
főszerkesztő, Hefty Gy. Andor társszerkesztő és Dr. Komarnicki 
Roman, Horn K. Lajos főmunkatársak közreműködésével 
szerkesztette és kiadta Dr. Vigyázó János. XI. évfolyam, 1921.
Budapest, 1921. Ifj Kellner Ernő. VII + [1] + 311 + [1] p. + 10 t. + 
1 kihajtható panorámakép.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói világoszöld félvászon-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

159.
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161. Uj és O Kalendárioma Kristus Urunk szü-
letése után 1787-dik esztendöre, a Polusnak 48. 
Gradusig való magassága szerint. Melly Magyar-Országra, Er-
délyre, és más Tartományokra-is alkalmaztatott Hancens Bálint 
Continuatioja szerént.
Kolozsvár, 1787. A Réf. Kolégyom betüivel. [96] p., az elejéhez a ka-
lendárium-részbe összesen 12 üres jegyzetlap bekötve, némelyiken 
korabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,-

162. Erdélyi Házi és Úti, Új és Ó Kalendárioma 
Kristus Urunk születése után 1796-dik az az 366 
napokból álló szökö esztendöre, mellyben a szo-
kott Kalendáriomi materiákon kivül, az esendö sokadalmaknak 
nápjai, Gazdaságos hasznos Jegyzések, Aranyoknak, és egyéb Pén-
zeknek mostani járása feltaláltatik: Erdéllyre, és más szomszéd Tar-
tományokra-is alkalmaztatott.
Kolozsvár, 1796. Hochmeister Márton. [94] p., az elejéhez a kalen-
dárium-részbe összesen 12 üres jegyzetlap bekötve, némelyiken ko-
rabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Korabeli kéménytáblás papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

30.000,-

163. Erdélyi Új és Ó Kalendárioma Kristus 
Urunk születése után 1802-dik az az 365 napok-
ból álló közönséges esztendöre, mellyben az Új 
és Ó Kalendáriomokon kivül a Napnak s a Holdnak járása, és a 
föbb Innepek fel-jegyeztetnek. Az uralkodó Planétának és az esz-
tendő négy részeinek magyarázatja, az esendö Erdélyi, Magyar-
Országi és Banati Sokadalmaknak napjai, sok hasznos Jegyzésekkel 
együtt fel-találtatnak. Erdélyre, és más szomszéd Tartományokra 
alkalmaztatott.
Kolozsvár, 1802. Hochmeister Márton. [96] p., az elejéhez a kalen-
dárium-részbe összesen 1 üres jegyzetlap bekötve, némelyiken ko-
rabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Aranyozott korabeli kéménytáblás papírkötésben, kissé kopottas 
állapotban, a gerince kissé sérült.

20.000,-

161.

163.
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164. Ujj és Ó Kalendárioma Kristus Urunk szüle-
tése után 1829-dik közönséges, az az 365 napok-
ból álló esztendöre, Melly Erdélyre, Magyar-Országra, és 
más Tartományokra-is alkalmaztatott Hanckens Bálint folytatása  
szerént. 
Kolozsvár, 1829. A Réf. Kolégyom betüivel Török István költsé-
gén. [112] p., az elejéhez a kalendárium-részbe üres jegyzetlapok 
bekötve, némelyiken korabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A gerince sérült, ettől eltekintve 
megkímélt állapotban.

20.000,-

165. Ungrisches Magazin, oder Beyträge zur Ungrischen 
Geschichte, Geographie, Naturwissenschaft, und der dahin ein-
schlagenden Litteratur. Erster Band [I-IV. Stück], mit einem aus-
gemalten Kupfer.
Pressburg [Pozsony], 1781. Anton Löwe. [8] + 488 + [23] p. + 1 szí-
nes rézm. t.
A folyóiratot Windisch Károly Gottlieb indította 1781-ben Po-
zsonyban, a Pressburger Zeitungtól függetlenül, önálló, tudomá-
nyos folyóiratként. Megindításakor Windisch is felvetette a kül-
föld tájékoztatásának feladatát. Windisch a hazai kulturális és 
tudományos eredményekkel kívánta külföldi – és természetesen 
hazai – kortársait megismertetni. Lapjába mindent fel szándéko-
zott venni, ami a hazai történelem, földrajz és természettörténet 
tárgykörébe tartozik. Munkatársai közé igyekezett beszervezni a ha-
zai németajkú tudósokat. Cornides Dániel, akinek három művelő-
déstörténeti cikke is megjelent a folyóirat első számában, nemcsak 
szerzőként működött közre, hanem tanácsadója is volt Windisch-
nek: az egyes füzetek összeállítását levélben minden alkalommal 
alaposan megvitatták. Történelmi, földrajzi, természettudomá-
nyi jellegű témák uralkodtak kezdettől fogva a folyóiratban. Win-
disch a Bél által megindított honismereti iskola késői követőjeként 
hangsúlyozta 1781-ben egy Cornideshez írt levelében: „Az olvasó 
közönség legnagyobb része nem keres mást, csak útleírásokat. … 
Külső országokról van már egy egész tömeg leírásunk, de a hazán-
kat nem ismerjük.”
XX. század első felében készült egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, jó állapotban. A kötet lapjai tiszták, épek.

50.000,-

164.

165.
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166. Vidám Ujság. Főmunkatárs: Karinthy Frigyes. 1933-as év-
folyam, lapszám megjelölés nélkül.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 31 + [1] p.
Az újság tulajdonképpen Sternberg Ármin és Testvére 
hangszergyáros- illetve kereskedő reklámújságjaként jött létre, a 
cikkek javát Karinthy jegyzi, az illusztrációkat Szigethy István ké-
szítette. A Sternberg cégnek nem ez volt az egyeteln kisérlete rek-
lám-újság kiadására, az 1930-as években Sternberg Hiradó címen 
rendszeresen adtak ki árjegyzékkel bővített újságot.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.� 5.000,-

167. Fóthy János
Üvegház. Versek.
[Budapest, 1921.] Amicus [Thalia nyomda]. 96 p.
Aláírt, számozott (13/100 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, jó 
példány.

8.000,-

168. Földváry László
Adalékok a dunamelléki ev. ref. egyházkerület történetéhez. 
Közli --. [I-II. rész. I.: Alsó Dunamelléki vagy Felsőbaranyai egyház-
kerület 1518-1715.  Négy darab térképpel. II.: Dunamelléki ev. ref. 
egyházkerület a Baranyai püspökséggel való egyesülés után 1715-
1780. Öt darab térképpel.]
Budapest, 1898. Werbőczy Könyvnyomda. 318 + XIV p. + 4 t.; 360 
+ XIX + [2] p. + 5 t. Az első kötet címlapja másolattal pótolva.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozot gerincű sötét-
kék egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

169. Fraknói Vilmos
Mátyás törekvései a császári trónra.
Budapest, 1914. MTA [Athenaeum]. 86 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXIII. kötet 9. szám.
Az előzéken Glitzke Sándor tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban. Az eredeti papírboríték hátlapja bekötve.

5.000,-169.

167.

168.

166.
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170. Franceschini, Girolamo
Zeichnungen zur Vorschrift über die Uniformirung der Beam-
ten und Diener der k. k. privileg. Staats- und Privat-Eisenbah-
nen. Entworfen und gezeichnet von --, Costume-Director der k. k. 
Hoftheater.
Wien, 1857. E. Becker [Lith. Gerasch]. 8 p. + I-IX. számozott t.
A kiadvány az osztrák-magyar monarchia vasútjainak egyenruháit 
mutatja be.
A lapok egyenként, kiadói papírborítékban.� 30.000,-

171. Fuchs Albert
Természettan elemei. Négy kőre metszett ábrával. [A végénél kü-
lön (folytatólagos oldalszámozással): Vegytan. Függelék Fuchs 
Albert Természettanjához.]
Kassa, 1845. Werfer Károly. [8] + 221 + [3] p. + 4 kihajtható lith. 
t.; [2] + 225-252 p.
Modern egészbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó 
példány.

12.000,-

172. Füst Milán
Negyedik Henrik király.
[Budapest, 1940.] Almanach-kiadó [Urbányi nyomda]. 67 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.� 8.000,-

173. Garas Klára
Kracker János Lukács 1717-1779. Adalék a magyarországi barokk 
festészet történetéhez 12 táblával.
Budapest, 1941. [Hungária Nyomda.] 103 p. + 12 t.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 71.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

174. Garay Alajos
Falusi élet. (Népies elbeszélések.) Írta --. Kiadja Herz János. I-II. 
kötet. I.: Képek a közéletből. II.: Tanulságos napló.
Pest, 1856. Herz János. [6] + 206 + [1] p.; [4] + 195 + [5] p.
A két részegybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. A gerince felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potban.� 8.000,-174.

170.

171.

172.
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Gasztronómia

175. [Doleskó Teréz] Rézi Néni
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több ételkészítési utasítással. Igazi 
magyar konyha. Írta --. Tizenötödik kiadás.
Budapest, [1927.] Athenaeum. 373 + [5] p.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kötéstáblával. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.� 12.000,-

176. Hegyesy József
A legujabb házi-czukrászat kézikönyve. II-ik kiadás.
Budapest, [1889.] Grünbaum Ármin [nyomt. Schmidl Sándor]. 156 
+ VI p., a tartalommutató utolsó lapja (VII-VIII. oldala) hiányzik.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben, a gerincén vászon-
nal. A gerince restaurált.

5.000,-

177. Hegyesy József
A legujabb házi czukrászat kézikönyve. Negyedik javított és bőví-
tett kiadás.
Budapest, 1893. Czettel és Deutsch. 247 p. + 1 színes t. A lapok 
helyenként kissé foltosak.
Festett, vaknyomásos kiadói kék vászonkötésben, a gerince javítva.

7.000,-

178. Kugler [Henrik] Géza
Legújabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv 
és házi czukrászat. Híres magyar és franczia szakács-művészek nyo-
mán írta --. Számos képpel.
Budapest, [1899]. Rozsnyai Károly [nyomt. Neuwald Illés]. 509 + 
[1] p. Szövegközti illusztrációkkal. Az 1-8. oldala kissé foltos.
Modern vászonkötésben, a színes, illusztrált kiadói papírboríték 
címlapja az első táblára felragasztva.

8.000,-

179. [Magyar Elek]
Az Ínyesmester szakácskönyve. Új, lényegesen bővített kiadás. 
[Budapest, 1932.] Athenaeum. 592 + [1] p. Az 1-2. oldala 
(előcímlap) hiányzik.
Kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált papírborítóban. A borí-
tója kissé szakadt, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-179.

177.

178.

175.
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180. Mária Anna
Egy háziasszony jegyzetei. Összeállította --.
Kolozsvár, 1930. Lengyel Könyvnyomdai Műintézet. 58 + [6] p. A 
végénél üres jegyzetlapok, korabeli beírásokkal.
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, kissé viseltes állapotban.

20.000,-

181. Misek Béláné, Mathild Paula
Amerikai magyar asszonyok szakácskönyve amerikai mértékegysé-
gekkel. * A legujabb lélekelemző álommagyarázó. Mellékletül: Heti 
étlapok, főzési, háztartási tanácsok, italbár, egészség és szépség ápolás, 
a gyermek lelki és egyéni nevelése, stb. Összeállította --. Első kiadás.
Cleveland, Ohio, 1948. [Jó Pásztor Publishing Co.] 1 t. címkép + 
382 p., szövegközti illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, helyenként kissé kopott.

20.000,-

182. Stőgermayer Antal
Halak, vadak elkészítése. A magyar konyha számára összeállította --.
Szolnok, 1912. [Kongorácz-nyomda, Törökszentmiklós.] 170 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. A kötéstáblák enyhén folto-
sak, az éleik kissé kopottak, a gerinc fűzése laza.

8.000,-

183. Szentpétery Lajosné, Dr.
Az én szakácskönyvem. IV. bővített kiadás.
Turda, [1912 körül] Füssy József. 370 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,-

184. Zemplényi Sz[abó] Antónia
Képes Budapesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, 
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Marossy Emilia, Moesz Gézáné, öz-
vegy Gyöngyössy Sámuelné után szerkesztette --. Függelékül: A ma-
gyar gazdasszony házi kincstára. Ötödik javított, számos képpel és 
uj ételekkel bővített kiadás.
Budapest, [1888.] Lampel Róbert [Wodianer F.] [4] + 539 + XXVII 
p. Az első két lapja javítva, az utolsó két lapja pótolva.
A festett, aranyozot kiadói vászonkötés darabjainak felhasználásá-
val készült modern vászonkötésben.� 12.000,-183.

182.

181.

180.
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185. Zilahy Ágnes
Valódi magyar szakácskönyv. Gróf Teleky Sándor ajánlásával és 
sajátkezű levelének másolatával. Harmadik bővített és javított 
kiadás.
Budapest, [1894?] Singer és Wolfner [Budapesti Hirlap]. 371 + [1] 
p. + 1 kétlapos t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Az első táblája foltos.

12.000,-

186. Zilahy Ágnes
Valódi magyar szakácskönyv. Nyolcadik javított s a befőttekről 
szóló résszel megbővített kiadás.
Budapest, 1926. Singer és Wolfner. 254 + [2] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti színes, illusztrált papírboríték 
egy darabja az első táblára felragasztva.

8.000,-

187. Gebet-Buch eines Katholischen Christen. 
Fünfte Auflage.
Wien, 1809. Joseph Grämmer. 1 rézm. címkép + 1 rézm. címlap + 
224 p. + 7 rézm. t.
Díszesen aranyozott, korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel, a kötéstáblákon középen és a sarkokon piros bőrintarziával 
valamin aranyozott keretdíszítésekkel, az első táblán középen ara-
nyozott „R. E. L.” monogrammal, a hátsó táblán 1811-es datálás-
sal. Vaknyomásos díszítésekkel ellátott bőrtokban. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány.

20.000,-

188. Ghymesi Forgách Ferencz nagyváradi püs-
pök Magyar Históriája 1540-1572. Forgách Simon és 
Istvánfi Miklós jegyzéseikkel együtt. A herczeg Eszterházy-féle kéz-
iratból közli Majer Fidél. Bévezette Toldy Ferencz.
Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd. LXXXVIII + [2] + 555 p.
Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta Hungariae Historica, 
Második osztály: Írók XVI. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

186.

188.

185.

187.
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189. Gosztonyi Gyula
Pécs műemlékei – A Szigeti kapu környéke. Magyar Korona Szál-
ló, Szemészeti klinika, Kórházkápolna, Ferencesek rendháza és 
temploma, Szigeti Kapu.
[Pécs, 1943. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda.] 
29 + [2] p. + 1 t.
Dedikált példány: „Mattyasovszky Zsolnay Margit úrhölgynek 
mély tisztelettel – Gosztonyi Gyula”.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Gosztonyi Gyula
Pécs műemlékei – A pécsi ókeresztény temető.
[Pécs, 1943. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda.] 
164 p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Gosztonyi Gyula
Pécs műemlékei – A várostemplom építéstörténete. 
[Pécs, 1942. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda.] 
54 + [1] p. + 1 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

190. Gorove István
Nemzetiség. 
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. [12] + 114 p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

12.000,-

191. [Gouraud, Julie] Aulnay Luiza
A csudaszép bábú viszontagságai. Kis leánykák mulattatásául -- 
kisasszony elbeszélése után [fordította] Lomniczy Endre.
Pest, 1844. Geibel Károly. 182 + [1] p. + 6 színes rézm. t. A címlap 
és a 175-178. oldal hiányzik. Az első három lapja felül tintafoltos.
Drescher 14.
XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincén aranyo-
zott címfelirattal, a kiadói papírboríték bekötve.

10.000,-

192. Görbrich, [Franz] Ferenc
Utmutatás a honisme gyakorlati előadására. Néptanodai oktatók 
számára -- után forditotta és eredeti gyakorlati függelékkel ellátta 192.

191.

190.

189.
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Kempelen Győző.
Szeged, 1859. Burger Zsigmond. [2] + III + 163 p. + 6 számozott, 
kihajtható lith. melléklet (ebből 4 térkép).
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Körülvágat-
lan példány.

7.000,-

193. Görgey István, id.
Görgey Arthur a számüzetésben 1849-1867. Eredeti levelek föl-
használásával írta --. 
Budapest, 1918. MTA [Franklin]. 429 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén aranyozott címfelirattal, a 
kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

194. Görög Ferenc
A két Rákóczy György fönhatósági joga a két oláh vajdaság fölött. 
Budapest, 1904. Franklin. 82 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

195. Grexa Gyula, Dr.
A Csaba-monda és a székely hunhagyomány.
Budapest, 1922. Szerző [Otthon-nyomda]. [4] + 61 + [2] p.
Dedikált, kézzel számozott (20. sz.) példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

6.000,-

196. Grünwald Béla
A Felvidék. Politikai tanulmány. 
Budapest, 1878. Ráth Mór. 162 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén aranyozott címfelirattal.

3.000,-

197. Grünwald Béla
Közigazgatásunk és a magyar nemzetiség. Második kiadás.
Budapest, 1876. Ráth Mór. [2] + 102 p.
Modern félbőr-kötésben.

8.000,-197.

194.

195.

193.
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198. Gurmai Mihály, Dr.
Az üveg. 
Kolozsvár, 1943. Minerva. 290 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

6.000,-

199. Gvadányi József
Rontó Pálnak, egy magyar lovas köz-katonának és gróf 
Benyovszki Móritznak életek Földön, Tengereken álmélkodás-
ra méltó Történettyeiknek, s véghez vitt Dolgaiknak le-írása, a 
mellyet hazánk dámáinak kedvekért versekbe foglalt -- magyar lo-
vas generális.
Pozsony, 1807. Wéber Simon Péter. XX + 548 p. A címlapja sérült 
(javítva, kis szöveghiánnyal).
Második kiadás, először 1793-ban jelent meg ugyanitt.
XX. század elején készült, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

28.000,-

200. [Gvadányi József]
A mostan folyo ország gyülésének satyrico criticé való leírá-
sa, a mellyet egy Isten mezején lakó Palócznak színlése alatt írta 
azon buzgó szívvel bíró hazafi, a kinek pennájából folyt ki a Falusi 
Notáriusnak Budára való útazása; ezen munkájat-is négy sorú ver-
sekben hazájának éleibe terjesztette 1790. esztendőben, Bak Havá-
nak 25. napján.
Lipsiában [Pozsony], 1791. Wéber Simon Péter. VII + [1] + 290 
(helyesen 288) p. A címlapon nagy méretű, rézmetszetes vignetta.
Első kiadás.
Gvadányi e művében a 96-199 oldalakon terjedelmes leírását adja 
egy nagyszabású vadászatnak, ahol nemcsak a hazánkban fellelhető 
vadak elejtéséről szól, hanem a vadászat ritusairól is beszámol. Poli-
tikai szatírájának többi részében a költő gúnyos versezetben számol 
be az 1790-es országgyűlésen történtekről, az ott forrongó kicsinyes 
vitákról, indulatosan szidja művében a Hoffmann Lipót Alajos – 
a magyarok nemzeti túlbuzdulása ellen ugyanebben az évben írt 
– Bábel című röpiratát, amely annak idején országszerte viharos 
reakciókat váltott ki. 
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel, a gerincen a címfelirat barna és piros cím-
kén. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

36.000,-118., 200.

199.

200.

198.
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201. Gvadányi József, gróf
Tizen-kettődik Károly Svétzia ország királlyának élete, és álmél-
kodást fel-múló Vitézségének és több tsudálkozást okozó nagy 
dolgainak le-irása, mellyeket Hazánk Anya-nyelvén az olvasásba 
gyönyörködők kedvekért írt gróf -- Magyar lovas Generális.
Pozsony-Komárom, 1792. Wéber Simon Péter. 1 rézm. címkép + 
VII (helyesen VIII) + [4] + 386 p. A címkép széle javítva. Néhány 
lapja kissé foltos.
Első kiadás.
Fűzve, kissé sérült korabeli papírkötésben. Kissé viseltes példány.

20.000,-

202. Gyallay Domokos
A nagy tűz árnyékában. Regény.
Kolozsvár, 1929. Minerva. 227 + [1] p. a lapok alul kissé ázottak.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Hátul kissé 
foltos.

8.000,-

203. Gyenis András
A Pálosrend multjából.
Laéocsa, 1930. Árpád Rt. 77 + [3] p.
Árpád Könyvek 38-39.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

3.000,-

204. Győrffy István
A néphagyomány és a nemzeti művelődés. 
Budapest, 1939. Egyetemi Néprajzi Intézet. 91 + [1] p.
Magyar Táj- és Népismeret Könyvtára 1.
Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó 
példány.

6.000,-

205. Győry Vilmos költeményei. Sajtó alá rendezték: 
Almásy Balogh Tihamér, Berczik Árpád, Dalmady Győző és Rad-
nai Rezső. Az örökösök tulajdona.
Budapest, 1886. Kókai Lajos. 1 t. címkép + VII + 441 p.
A címlap verzóján Győry Vilmos fia, Győry Lóránd autográf ajánló 204.

202.

203.

201.
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soraival: „Fiúi kegyelettel, – igaz nagyrabecsüléssel egy szebb és bol-
dogabb korra való emlékezéssel Gárdos Zsigmond mélyen tisztelt 
Barátomnak. Budapest, 1919. szeptember 30. – Győry Lóránd.”
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült.

8.000,-

206. Gyürky Margit, B.
A Báthoryak nyírbátori templomai. 12 képpel.
Budapest, 1943. [Hungária Nyomda.] 50 p. + 10 t.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem 
Művészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetében készült dok-
tori értekezés 82.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

207. Halmay István
I. Apafi Mihály erdélyi fejedelemsége (1661-1690).
Szeged, 1934. Juhász István. 74 p., a címlapja hiányzik.
Kolozsvári-Szegedi Értekezések a Magyar Művelődéstörténelem 
Köréből 24. szám.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

208. [Halotti beszédeket tartalmazó kolligá-
tum a XVIII. század második feléből.]
A kolligátumban összesen 20 halotti beszéd található (egy kivétel-
lel) magyar nyelven, bekötési sorrendben:
1. Verestói György gyászbeszéde báró hadadi Wesselényi Ferenc 
halálára. Kolozsvár, 1770 április 29. Hely, év és nyomda nélkül. 
[49] p.
2. Deáki F. Pál gyászbeszéde báró hadadi Vesselényi Ferenc halálá-
ra. Kolozsvár, 1770. április 29. Hely, év és nyomda nélkül. [59] p.
3. Borosnyai Lukáts Simeon gyászbeszéde báró hadadi Vesselényi 
Ferenc halálára. Hadad, 1770. augusztus 5. Hely, év és nyomda 
nélkül. [50] p.
4. Kováts József halotti beszéde latin nyelven báró hadadi 
Vesselényi Ferenc halálára. Hadad, 1770. augusztus 9. Hely, év és 
nyomda nélkül. [31] p.

207.

208.

206.
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5. Szathmári Pap Mihály halotti beszéde báró hadadi Vesselényi 
Ferenc halálára. Kolozsvár, 1770 auusztus 5. Hely, év és nyomda 
nélkül. [60] p.
6. Gróf losontzi Bánfi Zsuzsanna halotti beszéde férje, gróf bethle-
ni Bethlen Ádám halálára. Kolozsvár, 1776. A Ref. Coll. betüivel. 
[103] p.
7. Szathmári Pap Mihály halotti beszéde gróf bethleni Bethlen 
Ádám felett. Kolozsvár, [1776.] Nyomda nélkül. [65] p.
8. Borosnyai Nagy Ágnes halotti beszéde férje, radnótfai Nagy Zsig-
mond halálára. Hely és nyomda nélkül, 1787. [34] p.
9. Tordai Sámuel halotti beszéde radnótfai Nagy Zsigmond halálá-
ra. Kolozsvár, 1786. június 18. [30] p.
10. Nagyenyedi Salánki László halotti beszéde öccse, nagyenyedi 
Salánki Imre halálára. Kolozsvár, 1787. A Ref. Kollégyom beüivel. 
[23] p.
11. Abats János halotti beszéde nagyenyedi Salánki Imre halálára. 
Dés, 1785. október 16. [32] p.
12.Verestói György halotti beszéde báró Alvinczi Gábor halálára. 
Kolozsvár, 1789. A Ref. Koll. betüivel. [36] p.
13. Méhes György halotti beszéde báró Alvinczi Gábor halálára. 
Kolozsvár, 1788. július 22. [42] p.
14. Balo Bálint halotti beszéde Mária Terézia halálára. Fogaras, 
1780 december 24. 39 (helyesen 40) p.
15. Verestói György halotti beszéde Mária Terézia halálára. Kolozs-
vár, 1781. január 28. [31] p. 
16. Gyöngyössi János halotti beszéde Mária Terézia halálára. Új 
Torda, 1781. február 4. [40] p.
17. Szathmári Papp Mihály halotti beszéde Mária Terézia halálára. 
Kolozsvár, 1781. január 28. [35] p.
18. „Az Erdélyi Reformata Ekklesiáknak egy-néhány egy-házi 
tanitóitól” halotti beszéd Mária Terézia halálára. Kolozsvár, 1782. 
A Reform. Kollégium betüivel Kaprontzai Ádám. [26] p., két 
címplappal.
19. Szathmári Papp Mihály halotti beszéde báró losontzi Bánffi 
László halálára. Kolozsvár, 1784. A Ref. Kollégiom betüivel 
Kaprontzai Ádám által. [88] p.
20. Bodoki József halotti beszéde báró ifjabb losontzi Bánffi László 
halálára. Kolozsvár, 1783. [60] p.
A húsz halotti beszéd egybekötve, modern, könyvtári félvászon-kö-
tésben, az eredeti bőrkötés gerincének egy darabja a gerincre felra-
gasztva.. Több lapja szúrágta.

40.000,-

208.

208.

208.



Honterus Antikvárium	 – 66 –

209. [Halotti beszédeket tartalmazó kolligá-
tum a XVIII. század második feléből.]
A kolligátumban összesen 16 magyar nyelvű halotti beszéd találha-
tó, bekötési sorrendben:
1. Borosnyai Lukáts Simeon gyászbeszéde báró idősb vargyasi Dá-
niel István halálára. Kolozsvár, 1775. [63] p.
2. Lisznyei Intze István gyászbeszéde gróf maros nimethi Gyulai 
Lajos halálára. Kolozsvár, 1776. [28] p.
3. Herepei István halotti beszéde gróf maros nimethi Gyulai Lajos 
halálára. [Kolozsvár, 1776., az előző beszédhez kapcsolódóan] [16] p.
4. Intze Mihály gyászbeszéde vargyasi Dániel Polixéna és báró 
hadadi Wesselényi István halálára. Kolozsvár, 1776. [23] p.
5. Szathmári Pap Mihály gyászbeszéde vargyasi Dániel Polixéna és 
báró hadadi Wesselényi István halálára. [Kolozsvár, 1776., az előző 
beszédhez kapcsolódóan] [45] p.
6. Deáki Pál gyászbeszéde vargyasi Dániel Polixéna és báró hadadi 
Wesselényi István halálára. [Kolozsvár, 1776., az előző beszédhez 
kapcsolódóan] [16] p.
7. Pataki Sámuel gyászbeszéde gróf idősb széki Teleki Ádám halálá-
ra. K[endi]Lóna, 1770. [36] p.
8. Tordai Sámuel gyászbeszéde gróf idősb széki Teleki Ádám halálá-
ra. K[endi]Lóna, 1770. [Az előző beszédhez kapcsolódóan.] [48] p.
9. Szathmári Pap Mihály gyászbeszéde Kaáli Kun Erzsébet grófné 
halálára. Kolozsvár, [1770.] [38] p.
10. Verestói György gyászbeszéde Kaáli Kun Erzsébet grófné halá-
lára. Kolozsvár, [1770.] [Az előző beszédhez kapcsolódóan.] [39] p.
11. Szegedi József gyászbeszéde gyerő monostori Kemény Erzsébet, 
báró Kemény Simon és gróf Wass Kata elsőszülött leánya halálára. 
Nagyenyed, 1775. [30] p.
12. Gróf losontzi Bánfi Zsuzsanna halotti beszéde férje, gróf beth-
leni Bethlen Ádám halálára. Kolozsvár, 1776. [34] p.
13. Szathmári Pap Mihály gyászbeszéde gróf tzegei Wass Miklós 
halálára. [48] p.
14. Zádorházi Betes József gyászbeszéde vajai Vai Judith, tzegei Vass 
Dániel özvegye halálára. Kolozsvár, 1772. [32] p.
15. Szathmári Paxi Ábrahám gyászbeszéde vajai Vai Judith halálára 
1770-ből. [38] p.
16. Miklós Sámuel gyászbeszéde vajai Vai Judith halálára 1770-
ből. [38] p.
A tizenhat gyászbeszéd egybekötve, modern, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben.

40.000,-

209.
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210. Hegyi Ilona, M.
Szövőlány. -- regénye.
Budapest, [1934.] Faust Könyvkiadó [Bethlen Gábor Irod. és 
Nyomdai Rt.] 115 + [1] p.
Schuller Rudolf részére dedikált példány.
Fűzve, Kandó Gyula színes illusztrációjával díszített kiadói papír-
borítékban, megkímélt állapotban.� 7.000,-

211. Heltai Gáspár
A bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei vala-
mint azoknak értelme melly fabulákat egybeszerzette és Kolosvárott 
anno MDLXVI. Kiadta --. Most pedig a mai kegyes olvasónak át-
nyújtja Keleti Arthur. 
Békéscsaba, 1943. Tevan. [2] + 155 + [4] p., Korda Géza szövegköz-
ti fametszetes illusztrációival.
Számozott (94/1200 sz.) példány. Tevan amatőr sorozat tizenhar-
madik kötete.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, fametszettel illusztrált papírborí-
tóban, kartontokban. A tokja kissé sérült, ettől eltekintve kifogás-
talan állapotú, szép példány.

6.000,-

212. Helvetica confessio az-az, a keresztyén 
hitröl való vallás-tétel, a szerént, a mint azt Helvetziá
ban a Kristus ekklésiájának tanitói kik Tigurumban, Bernában s a’ t. 
és azoknak szövetséges társai között vagynak; kikhez adták magokat, 
a Genevai és Nocomumi Ekklésiáknak tanítói, áz Evangyéliomnak, 
Skótzia, Lengyel és Magyar-Országokban lévő Hirdetőivel együtt, 
egyezö akarattal bé-vették és ki-botsátották 1566-dik esztendöben. 
Deákról magyarra forditva.
Debrecen, 1791. Huszthy Riskó Sámuel által. [16] + 201 + [5] p.
Későbbi, XIX. század első felében készült, aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben. A gerinc felső részén korabeli papírcímke maradványai.

12.000,-

213. Herman Ottó
A magyar nép arcza és jelleme. 
Budapest, 1902. K. M. Természettudományi Társulat. [4] + 212 p. 
+ 11 számozott t.
A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXX. kötete.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.	 6.000,-213.
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214. Herman Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása. 
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + XVI + 
798 p. + 1 t. A táblák előtt hártyapapír. A mű három táblával tel-
jes, példányunkból egy tábla hiányzik.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXIX. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

215. Heszke Béla
Brüsszeli délután.
Brassó, 1938. Sziget-kiadás [Hunyady-nyomda]. 95 + [4] p.
Schuller Rudolf részére dedikált példány. Schuller Rudolf (1916-
1995) erdélyi magyar műfordító, író, álneve Pávai Mihály.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült.

10.000,-

216. [Hevenesi Gábor]
Ungaricae Sanctitatis Indicia. Sive Brevis quinquaginta quinque 
Sanctorum, Beatorum ac Venerabilium memoria Iconibus expres-
sa, qui vel a Sede Apostolica, vel ab immemorabilis temporis com-
muni populi consensu, vel Scriptorum probatorum authoritate A 
Divi Stephani Primi Regis tempore ex Ungaris, vel in Sanctorum 
Syllabum relati sunt, vel Sanctitate floruerunt. Quibus accessit 
Appendix, in qua ordine Alphabetico plusquam ducenti alij San-
cti & Beati ad Ungariam vel nativitate, vel commoratione spectan-
tes recensentur. Ad augendam Fidelium in divos Coelites pieta-
tem Luci publicae data. Editio Secunda. Priore Auctior.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737. Typis Academicis per Leopold 
Berger. [6] + 110 + [28] p. +52 rézm. t. (szentek ábrázolásai). A mű 
53 metszettel teljes, példányunkból az utolsó metszet hiányzik.
Hevenesi latin nyelvű munkájának második kiadása. A mű a ma-
gyar földön addig élt szentéletű keresztényeknek az első rendsze-
res, a legbővebb és legtöbbet idézett összefoglalása, 55 magyar vagy 
magyar földön élt szent, boldog, szentéletű, tiszteletreméltó életét 
írja le.
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A gerince restau-
rált, ettől eltekintve jó példány, a lapjai tiszták, épek.

28.000,-
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Hidak, hídépítés

217. Balla Géza
A sárospataki Vashíd.
Sárospatak, 1900. Steinfeld Jenő. 18 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

218. A Margit-híd újjáépítési munkálatai-
ról készült fotóalbum 1947-ből.
Az album összesen 68, eltérő méretű fényképet tartalamaz, 
25 lapon. A képek készítője ismeretlen.
Az oldalakon kéziratos képaláírásokkal.
Zsinórral fűzött, harántalakú korabeli fényképalbum-
ban, az albumon aranyozott, vaknyomásos„ MARGIT-
HÍD 1947” címfelirattal. Az album és a fényképek is jó 
állapotban.

20.000,-

219. Polgári Tiszahíd 1938-1941. A m. kir. keres-
kedelem és közlekedésügyi minisztérium megbízásából 
építette Zsigmondy Béla Rt. és Széchy Endre okl. mérnök 
– Ganz és Társa villamossági gép-, waggon- és hajógyár 
Rt. [Kiadta]: Az Országos Központi Hitelszövetkezet Föld-
munkás Vállalkozó Szövetkezeti Osztálya.
[Budapest, 1941. Athenaeum.] 7 p. + 32 számozott t.
Zsinórral fűzött, harántalakú kiadói papírborítékban, 
megkímélt állapotban.

12.000,-

220. A Polgári Tiszahíd átadásáról ké-
szült fotóalbum 1942-ből.
Az album összesen 18 fényképet tartalamaz, a képek mé-
rete egységesen 23,5 x 17,5 cm.
Zsinórral fűzött, harántalakú korabeli fényképalbumban, 
az albumon festett, aranyozott „ A polgári tiszahíd meg-
nyitása 1942 V/16.” címfelirattal. Az album és a fényké-
pek is jó állapotban.

18.000,-
220.
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221. Hindy Mihál
Római régiságtan. A tanulók használatára bécsi kiadás után 
alkalmazá --.
Pest, 1849. Trattner-Károlyi. [4] + 326 + [2] p. A szövegben ceruzás 
aláhúzások, jelölések.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerince sérült.

8.000,-

222. [Horatius, Flaccus Quintus] 
Horátzius poétikája. [Fordította és bevezetéssel ellátta Virág 
Benedek.] 
Pest, 1801. Trattner Mátyás. 1 rézm. címkép (Karacs Ferenc réz-
metszete) + 124 + [1] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. A gerince restaurál-
va, ettől eltekintve megkímélt, körülvágatlan példány, modern 
védőtokban.

12.000,-

223. Horváth Henrik
Középkori budai fejek. 
Budapest, 1941. Budapest székesfőváros kiadása [nyomt. Bp. szé-
kesfőváros házinyomdája]. 46 + [2] p. + 57 t. (I-L. számozva, a IV., 
XIII., XXVI., XLIII. és XLVIII. lapnál melléklapok) + 13 p.
Festett, aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. A gerince alul restaurált.

10.000,-

224. Hungária Könyvek
Bátorligeti mesék. Ortutay Gyula gyűjtése. Buday György rajzaival. 
Budapest, 1937. Hungária. 84 + [3] p., 8 oldalszámon belüli, szí-
nes, fametszetes képtáblával.
Hungária Könyvek 4.
Ortutay Gyula által dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, javított papírborítóban. Megkímélt 
állapotú példány.

6.000,-

225. A Hungária Könyvek sorozatának hat 
kötete.
A halál himnusza. [Ráskai Lea után újra leírta és rajzolta 
Bródy Maróti Dóra, ólomba véste Kner Albert.]224.

222.
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221.
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[Budapest, 1936. Hungária.] [32] p.
Hungária Könyvek 3.
Kézzel számozott (537. sz.), névre szóló példány.
Kiadói félvászon-kötésben, sérült papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Adassék e levél... Régi és új magyar szerelmes 
levelek 1528-1938. Összeállította Bisztrai Farkas Ferenc. Illyés 
Gyula bevezetőjével.
[Budapest, 1938. Hungária.] [61] p.
Hungária Könyvek 5.
Kézzel számozott (351. sz.), névre szóló példány.
Kiadói félvászon-kötésben, sérült papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Fitz József
Gutenberg.
Budapest, 1940. [Hungária.] 99 + 1 kihajtható színes hasonmás.
Hungária Könyvek 7.
Számozatlan.
Kiadói félvászon-kötésben, papírborítóban. A borító szélei kissé 
szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Tíz írás a nyomdászatról. [Bárczy István előszavával. 
Írták: Fitz József, Szentkúty Pál, Kozma Lajos, Durand Félix, 
Ferdinandy Gejza, Bródy László, Haiman-Kner György, Boér Pál, 
Magyary István és Kner Imre.]
[Budapest, 1942. Hungária.] 217 + [3] p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal.
Hungária Könyvek 9.
Kézzel számozott (341 sz.), névre szóló példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Csokonai Vitéz Mihály
Dorottya, vagy is a dámák diadalma a farsangon. Furcsa vitézi 
versezet négy könyvben 1799.
[Budapest, 1943. Hungária.] 141 + [3] p., oldalszámon belül Divéky 
József egészoldalas illusztrációival.
Hungária Könyvek 10.
Kézzel számozott (425 sz.), névre szóló példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:

225.
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Madách Imre
A civilizátor. Komédia Aristophanes modorában. Győry Miklós 
rajzaival.
[Budapest, 1946. Hungária.] [60] p.
Hungária Könyvek 12.
Számozatlan.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

10.000,-

226. Ignotus Pál
A horogkeresztes hadjárat.
Budapest, 1933. [Szerző – Váradi Béla „Forum” nyomdája.] 59 + 
[3] p.
Lányi Zsigmond részére dedikált példány.
Korabeli szürke egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

227. Illyés Gyula
Kora tavasz. Regény. I-II. kötet. 
[Budapest, 1941.] Révai. 221 p.; 214 p.
Dedikált példány.
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

228. Ipolyi Arnold kisebb munkái. I-II. kötet. I. Ma-
gyar műtörténelmi tanulmányai. II. Alkalmi beszédei. 
Budapest, 1873. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs.] 1 t. 
címkép (a szerző fényképe) + [6] + 576 + [2] p.; [4] + 387 p. Mindkét 
kötet címlapja pecsétes.
A sorozat öt kötetben teljes, árverésünkön az első két kötet szerepel.
A két kötet egységes kiadói egáészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

10.000,-

229. Jakab Elek
Dávid Ferencz emléke. Elítéltetése és halála háromszázados 
évfordulójára.
Budapest, 1879. A M. Kir. Egyetemi Könyvnyomdában. XVI + 255 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-229.

228.
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230. Jakab Elek
Erdély katonai védereje átalakulása a XVIII-ik században. 
Budapest, 1884. MTA [Hornyánszky Viktor]. 102 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XI. kötet 10. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

6.000,-

231. Jakab Ödön
Árgírus. Tündérmese négy énekben. Írta --.
Budapest, 1895. Lampel R. [Hungaria Könyvnyomda]. 119 + [1] p. 
+ 8 t., szövegközti illusztrációkkal.
Az előzéken Gyarmathy Zsigáné Hory Etelka autográf ajándékozó 
bejegyzésével: „A kis fiaim jó tanárnevelőjének emlékül – B[ánffy]. 
Hunyad, Dec 24. 894 – Gyarmathy Zsigáné”.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-díszkötésben. Kopottas álla-
potú, kissé foltos példány.
Hozzá tartozik:
Gyarmathy Zsigáné Hory Etelka [1845-1910] írónő, 
a kalotaszegi népi hagyományok gyűjtőjének névjegye, a hátolda-
lon autográf soraival.
„Kedves Kis Keresztlányom! Te már nagy vagy és bizonyosan szé-
pen is irsz már, hát ird meg Keresztmamának, hogy ebből a könyv-
ből melyik történetet szereted leginkább? Sok sok kislány ír nekem 
az országból ilyen leveleket, pedig azok nem születtek ott ahol én. 
Mi ketten vagyunk egy falunak a szülötte, így hát emlékezzünk egy-
másról néha. Irj kedves szülőidről és minden hozzád tartozóról, 
de leginkább a magad soráról. Mit tanulsz? Szeretsz-e olvasni? Sz. 
Szülőidet kereszttartással együtt melegen üdvözöljük, téged pedig 
csókol szeretettel Kereszt Mama.”
Kelt: Bánffyhunyad, 1904. dec. 22.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

232. Jákó Margit, kézdiszentléleki
Mult, jelen, jövő. Negyedik kiadás. 
Budapest, 1925. „Mult, jelen, jövő” kiadása [Stádium]. 1 t. címkép 
+ 332 p. + 11 t.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel.

8.000,-232.

231.

231.

230.
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233. Jeremiás siralmai. Forditotta: Dr. Hevesi Simon. Bar-
ta Ernő rajzaival. 
Budapest, év nélkül [1930 körül]. Globus. 20 p. + 10 t., a táblák 
előtt nyomtatott hártyapapír.
Hevesi Simon és Barta Ernő által aláírt, kézzel számozott (41/200 
sz.) példány.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

16.000,-

234. [Jeszenszky Danó] Temérdek
Költemények. Írta: Temérdek. 
Budapest, 1888. Pallas. 180 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

235. Jókai Mór
Tarka élet. I-II. kötet. (Egybekötve). I. kötet. – 1855. II. kötet. – 1856. 
Pest, 1855-1856. Landerer és Heckenast. [4] + 160 p.; [4] + 160 p. 
A szöveg díszes keretbe nyomtatva.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-

236. Jordánszky Elek
Magyar Országban, s az ahoz tartozó Részekben lévő bóldogságos 
Szűz Mária kegyelem Képeinek rövid leirása. Néhai nagy nevü 
Herczeg [Esterházy] Eszterás Pálnak, Magyar Országi Palatinusnak 
két magyar Könyvei nyomdoka szerint […] közrebocsátotta, a Ké-
pek másaival együtt --.
Pozsony, 1836. Belnay örököseinek betüivel. 1 rézm. címkép + 
XXIII + 167 p. + 90 rézm. t.
Restaurált korabeli félbőr-kötésben.� 80.000,-

237. József Attila
Külvárosi éj. -- újabb költeményeiből. 
Budapest, 1932. [A költő kiadása – Kellner és Kiss Törekvés nyom-
dája.] 32 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince restaurálva.� 24.000,-237.

234., 83.

235.

233.
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238. Kádár József
A deési ev. ref. egyházközség története. Kapcsolatban a város kivá-
lóbb eseményeivel. Írta --.
Dés, 1882. Demeter és Kiss. [4] + 251 + [4] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Az elő- és hátlapja a szélein kissé 
sérült.

12.000,-

239. Kaffka Margit
Állomások. Regény. 
Budapest, 1917. Franklin. 448 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

240. Kandra Kabos
Magyar mythologia. Írta --. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan. 
Eger, 1897. Beznák Gyula. XXXII + 532 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a táblákon vaknyo-
másos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

241. Kann és Heller árjegyzéke a malom-, gépé-
szet- és mezőgazdászati forgalomhoz szüksé-
gelt szerszámok és eszközökről 1897.
[Budapest, 1897.] Franklin. 448 p., végig gazdagon ilusztrált.
Kiadói vászonkötésben, a gerince javítva.

8.000,-

242. Karácsonyi János, Dr.
Magyarország egyháztörténete főbb vonásaiban 970-től 1900-ig. 
[Második, bővített kiadás].
Nagyvárad, 1915. [Szent László Nyomda Rt.] [8] + 499 + [1] p.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A gerin-
ce kissé sérült.

5.000,-

243. Kardoss Margit
Bethlen Gábor udvara (1613-1629).
Budapest, 1922. Heisler és Kózol kő- és könyvnyomdai műintézet. 
VI + 97 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-243.

239.

240., 401.

238.
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244. Kárpátaljai sikalauz. Összeállította Szepes Béla és 
Balassa Ferenc.
[Budapest, 1939. Radó István.] 31 + [1] p. A szövegben ceruzás 
aláhúzásokkal.
Országjárás Könyvtár 2. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

3.000,-

245. Kassák Lajos
Ajándék az asszonynak.
[Budapest, 1937. Cserépfalvi – Hungária.] [52] p.
Bánáti Oszkár részére dedikált példány. Egyetlen kiadás. Számozott 
(41/600 sz.) példány. A kötet tipográfiáját Kner Albert tervezte.
Fűzve, javított gerincű kiadói papírborítékban.

12.000,-

246. Kassák Lajos
Angyalföld.
[Budapest], 1958. Magyar Helikon [Kossuth Nyomda]. 306 + [2] p. 
+ 10 t. (Varsányi Pál fametszetes illusztrációi).
Számozott (591/600 sz.), Kassák Lajos és Varsányi Pál által aláírt 
példány.
Kiadói félbőr-kötésben.

6.000,-

247. Kassák Lajos
Földem virágom. -- válogatott versei. (1915-1935.) Előszót írta 
Gyergyai Albert. 
[Budapest, 1935. Munka kiadás – Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és 
nyomda.] 127 p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

248. Kennan, [George] György
Szibéria. A „Century Magazine”-ben megjelent közlemények nyo-
mán írta --. Fordította Zempléni P. Gyula. I-II. rész.
Budapest-Bécs, 1891. Deubler József. 195 + [2] p.; 153 + [1] p.
Az elejénél gróf Batthyány Gyula ex-librise, az első rész címlapján 
gróf Batthyány Vilmos tulajdonosi névbeírása.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfeliratal. Megkímélt állapotú, jó példány.	 8.000,-248.

247.

246.

245.
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249. K[ereki] Nagy Sándor
A jobbágyság története Magyarországon. 
Nagybecskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 174 + [1] p., a soro-
zatcímlap hiányzik.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kopottas példány.

7.000,-

250. Kerényi Károly
Pseudo-Antisthenés. Beszélgetések a szerelemről. Közrebocsátotta --.
[Budapest, 1943.] Sziget-kiadvány [Hungária]. 33 + [3] p.
Kézzel számozott (265/300 sz.), aláírt példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, enyhén sérült kiadói papírbo-
rítóban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

Kézirat, fotó, kisnyomtatvány

251. Almásy László [politikus, jogász; 1869-1936] 
magyar nyelvű, gépelt levele László Fülöp-
höz [portréfestő, 1869-1937] „Igen tisztelt Mű-
vész Ur!” megszólítással 1935-ből.
„Méltó és hű festményben óhajtanám a magyar országgyűlés kép-
viselőházában a magyar állam fejének, nagybányai vitéz Horthy 
Miklós Őfőméltóságának arcképét megörökíteni. E célból leg-
megfelelőbbnek tartanám, ha igen tisztelt Művész Ur nagybecsű 
engedélyével arról a képről, amelyet Őfőméltóságáról festeni mél-
tóztatott, és amely kép Őfőméltósága magántulajdonában van, 
másolatot vehetnék, s ehhez kérném szíves engedélyét, illetőleg 
hozzájárulását.”
Kelt: Budapest, 1935 január 26.
Egy gépelt oldal, alul autográf aláírással, jó állapotban.

8.000,-

252. Bárcziházi Bárczy István [állam-
titkár; 1882-1952] autográf levele lord 
Rothermere [Harold Harmsworth; 
1868-1940] sajtómágnásnak „Dear Lord 
Rothermere” megszólítással.
Sidney Harold Harmsworth, Rothermere első vikomtja, 
brit sajtómágnás és politikus, a magyar revízió legjelen-252.

251.

250.

249., 577.
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tősebb nyugat-európai támogatója, Magyarországon, mint Lord 
Rothermere ismert. A legnagyobb példányszámú lapja a Daily 
Mail volt, amelyet fénykorában több mint kétmillió példányban 
nyomtattak ki.
Bárczy személyes hangú levele, amelyben megköszöni a lordnak 
legutolsó magyarországi látogatását („…mi magyarok soha nem fog-
juk elfelejteni az itt töltött napjaidat…”) és az általa írt kiváló köny-
vet, valamint jókívánságait fejezi ki Rothermere Dél-Afrikai utazá-
sával kapcsolatosan.
Keltezés nélkül.
Két tintával beírt oldal, jó állapotban.

12.000,-

253. László Fülöp [portréfestő; 1869-1937] angol 
nyelvű, gépelt levele Bárczy Istvánhoz [ál-
lamtitkár; 1882-1952] 1934-ből, „My dear Bárczy” 
megszólítással.
Levelében beszámol művészi tevékenységéről, a Magyarország 
melletti szolidaritásáról, valamint arról, hogy egy londoni témá-
jú festményét elküldte a kormányzónak és biztos benne, hogy a 
kormányzót legalább „annyira érdekelni fogja a kép, mint amen�-
nyire csodálója az ő bátorságuknak”. Ír még Pöstyénbe tervezett 
útjáról, illetve ír a „Spanyol táncos” című festményéről, amely az 
Iparművészeti Múzeumban volt kiállítva, és visszaemlékszik azokra 
az időkre amikor –feltehetően a Ludovika Akadémián – letette a 
katonai esküt 1892 októberében.
Kelt: London, 1934. december 15.
Három gépelt oldal, László Fülöp autográf „Philip” aláírásával és 
utószavával, fejléces levélpapírján.

16.000,-

254. László Fülöp [portréfestő; 1869-1937] ma-
gyar nyelvű, autográf levele Bárczy István-
hoz [államtitkár; 1882-1952] 1934-ből, „Kedves Pis-
ta” megszólítással.
Levelében új címét adja meg, és ecseteli a francia Riviéra szépségeit.
Kelt: Saint-Raphaël Valescure, 1935. febr. 14.
Két beírt oldal, a Golf Hotel - Saint-Raphaël Valescure fejléces le-
vélpapírján, jó állapotban, eredeti borítékjában.

20.000,-254.

253.
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255. Berken János Sámuel [1765-1822] színe-
zett, II. Lipót koronázását bemutató réz-
metszete Decsy Sámuel „A magyar Szent 
Koronának és ahoz tartozó tárgyak-
nak históriája” c. művéhez 1792 –ből.
„II. Leopóld koronás Magyar Király a királyi dombra fel 
nyargalván, évilág négy része felé vág Sz. István mezitelen 

pallosával Sz. András Hav. XV. napján MDCCXC Esztendőben.”
Megjelent: Bécs, 1792. Kiadta Alberti Ignác.
A metszet Decsy munkájának XXXIX. sz. lapjaként jelent meg.
Lapméret: 39 x 28 cm. Képméret: 31,6 x 26 cm (a képaláírással együtt).
Színezett rézmetszet, az ég kékje elszineződött, jobb szélén kissé 
foltos. A két szélén javítva (a metszetrészt nem érinti).� 30.000,-

256. Birly István [1824-1897] lithográfiája 1863-ból: 
„Megérkezés a pesti csolnakdába.”
Esti jelenet, melyen Rosty Pál és Birly István megérkezé-
se látható a pesti csónakdába az Ellida nevű evezősőn a 
Rotterdam és Pest között megtett túra végén. Mellettük az 
eléjük kievező Széchenyi Ödön a Sympathy nevű hajójá-
ban és a fogadásukra kiérkezett előkelőségek a csónakház 
bejáratánál.
Eredetileg Birly István: Csolnak-ut Rotterdamtól Pestig 

[Pest, 1863 Geibel A.] 106-107. oldala között jelent meg
Birly István rajza után kőre nyomtatta Reiffenstein és Rösch Bécsben.
A lap mérete 25,5 x 21,5 cm. A képméret 23,7 x 17,2 cm.
Jó állapotú lap.� 12.000,-

257. Brassó látképe a Sétatér felől – 
Fénykép 1887-ből.
A felvétel 1887 októberében készült (a verzóján található 
képaláírás szerint). Készítője ismeretlen.
Korabeli kartonon, a képméret 23 x 16,5 cm, a karton-
méret 27,8 x 21,8 cm.
Jó állapotban.

Hozzá tartozik:
A brassói Fekete templom belsejéről készült 
fénykép az 1880-as évekből.
Készítette L[eopold] Adler, Brassó.
Feliratos kiadói kartonon, a kartonméret 13,2 x 21 cm, a képméret 
12,8 x 20 cm.
Megkímélt állapotban, a két felső sarka kissé sérült.� 12.000,-

256.

257.

255.
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258. A budapesti Szabadság téren felállított 
négy részből álló irredenta szoborcsoport 
(Észak – Dél – Kelet - Nyugat) avatóünnepségét 
kihirdető plakát „Testvéreink! Magyarok!” 
címmel 1921-ből.
Az avatási ünnepség időpontja 1921. január 16.
A plakátot Budapest Székesfőváros Házinyomdája nyomtatta. Mé-
rete: 62,5 x 94 cm.
Nyolcrét hajtva, megkímélt állapotban, a hajtásoknál helyenként 
szakadt (hiánytalan).

14.000,-

259. „Eger – Centenáris mezőgazdasági kiállí-
tás és borhét, 1948. szept. 17-28.” – Reklámplakát.
Méret: 56 x 82 cm.
Nyomtatta: Posner, Budapest.
Hajtogatva, a szélén kisé megvágva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

60.000,

260. Az 1848-as forradalmi kormány nyomta-
tott kiáltványa 1848 májusából.
„Hazafiak! Épen most vettük futár által azon tudósítást, hogy fel-
séges Királyunk Bécs városát váratlanul elhagyta s útját Insbruck 
felé vette. Sietünk ezt a közönséggel tudatni, nehogy e hír más 
alakban s tán elferdítésekkel terjesztve, okot adjon nyugtalanság-
ra, s eszközül szolgáljon izgatásokra, mellyeket a haza jelen körül-
ményei között kerülni s távoztatni minden honpolgárnak legszen-
tebb kötelessége. […] Szükségesnek tartottuk az országgyűlésnek 
minélelőbbi összehívását, s annak határnapjául f. é. Július hónap-
nak 2-dik napját tűztük ki.”
Ezek mellett kiáltványában a kormány adakozásra, valamint az ön-
kéntes haderő mielőbbi kiállítására szólít fel.
A végénél gróf Batthyány Lajos, Deák Ferencz, Szemere Bertalan, 
Klauzál Gábor, gróf Széchenyi István és báró Eötvös József nyom-
tatott aláírásával.
Kelt: Budapest (!), 1848. május 19.
Egy nyomtatott oldal, a szélein gyűrött, helyenként kissé szakadt. 
Folio.

20.000,-

259.

260.

258.



	 	 – 77 –� 95. árverés

261. Az 1850-es kapfenbergi vonatszeren-
csétlenség károsultjairól szóló német 
nyelvű, nyomtatott hirdetmény.
Kelt: Pest, 1850. május 1.
Egy nyomtatott oldal, félbehajtva, jó állapotban. Folio.

12.000,-

262. Az Ébredő Magyarok Egyesületének ki-
áltványa 1920-ból – „Kiáltvány az Ébredő 
Magyarokhoz!”
Nyomtatta: Hornyánszky Viktor, Budapest. Méret: 63 x 95 cm.
Nyolcrét hajtva, a hajtásoknál helyenként szakadt (hiánytalan).

12.000,-

263. Eötvös Lóránd [fizikus, egyetemi tanár, 
vallás- és közoktatási miniszter, akadémikus; 

1848-1919] által rektorként aláírt jogi 
diploma a hódmezővásárhelyi Bencsik 
János részére 1891-ből.
Nyomtatott pergamenoklevél, kézírással kitöltve. Alul bal 
oldalt báró Eötvös Lóránd rektor, jobb oldalt Vécsey Ta-
más [jogtudós, politikus, egyetemi tanár; 1839-1912], a 
jogi kar dékánjának autográf aláírásával.
Hajtogatva, jó állapotban, alul nemzetiszínű zsinóron 
függő fatokozású vörös viaszpecséttel.

24.000,-

264. Erdélyi szász templomokról és erőd-
templomokról készült hat fénykép az 
1890-es évekből.
A fényképeken Segesvár (2 db), Nagyszeben (2 db), illetve 
Brassó és Nagydisznód templomaival.
A fényképek készítői: Wilhelm Auerlich, Nagyszeben (3 
db); Heinrich Adleff, Brassó (1 db); Hermann G. Roth, 
Segesvár (1 db) és Ludwig Schuller, Segesvár (1 db).
A fényképek feliratos kiadói kartonokon, jó állapotban.

28.000,-

262.

263.

261.

264.
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265. Ferenc József [osztrák császár, 
magyar király; 1830-1916] által alá-
írt magyar nyelvű kinevező okle-
vél Gyenis Károly [1805-1874] hőgyészi 
plébános címzetes préposttá való 
kinevezéséről.
Kelt: Bécs, 1863. Böjtmás hava (március) 20.
A lapon alul Ferenc József autográf aláírása és csá-
szári papírfelzetű pecsétje mellett gróf Forgách An-

tal, a királyi kancellária vezetőjének és Matkovics László kancellári-
ai írnok autográf aláírásával.
Bal oldalon alul széljegyzetben: „Beiktattatott a másod rendű 
Kir[ályi] könyvbe Muchmayer Rezső irat és levéltári hivatal igaz-
gatója által.” Alatta: „Krompach [Korompa] melletti richnyói 
[Rihnó, szlovákul Richnava] czímzetes Prépostsági tisztlevél Gye-
nis Károly hőgyészi plébános számára.”
Jó állapotban, hajtogatva.

60.000,-

266. Ferenc József [osztrák császár, 
magyar király; 1830-1916] által alá-
írt lovassági tábornoki kinevezés 
Kéthelyi gróf Hunyady Kálmán ré-
szére 1894-ből.
Kelt: Bécs, 1894. április 28.
Egy nagyméretű, nyomtatott oklevél, alul Ferenc 
József autográf aláírásával és császári szárazpecsétjé-
vel, jobb oldalon lent Edmund von Krieghammer 
osztrák honvédelmi miniszter, lovassági tábornok 
autográf aláírásával.

60.000,-

267. Ferenc József [osztrák császár, magyar 
király; 1830-1916] nyomtatott, magyar nyelvű 
hirdetménye 1857-ből „Magyarország lakosai-
hoz!” címmel.
Ferenc József a hirdetményben jelenti be, hogy leánya, Zsófia ha-
lála miatt megszakítja magyarországi körútját. A lap alján Albert 
főherceg, Magyarország kormányzójának kiegészítő soraival.
Kelt: Laxenburg, 1857. június 3., illetve Buda, 1857. június 6.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-267.

266.

265.
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268. Fiatal lány nagyméretű egészalakos fény-
képe az 1880-as évekből.
A felvételt készítette Ravasz Imre, Arad – Szeged.
Mérete: 25 x 34 cm, kerettel 35 x 43 cm.
A fotó feliratos kiadói kartonon, korabeli keretben, jó állapotban.

12.000,-

269. Fotóalbum az 1866-ből.
13 lapon összesen 104 vizitkártya-méretű fényképpel, a fényképe-
ken allegorikus jelentekkel és festményreprodukciókkal.
Procopius Olga kisasszony (nevét beírta az album utolsó lapjára) 
1866-ban Guggenberger Gyula Dorottya utcai díszműcsarnokában 
vásárolta a bronz rózsa-plasztikával díszített bőrkötésű albumot. A 
kisasszony, ízlésének megfelelően, telerakta apró kis vizitkártyák-
kal. A műárusoknál vásárolható, művészi kivitelű albumokba min-
denki maga illeszthette be az általa érdekesnek vélt fényképeket. 
A család, rokonság, ismerősök felvételei néha keveredtek a híres 
emberek és műtárgyak képeivel, de azokat általában külön tárol-
ták. Az album tulajdonosa, a reprodukciókat gyűjtő arisztokrata 
hölgy elsősorban az ábrándos női életjeleneteket megjelenítő fest-
ményeket, szobrokat gyűjtötte, melyek szentimentális mintaként 
álltak előttük. Az album reprodukciói olyan gyűjtő ízlését tükrö-
zik, aki jól ismerte a korabeli osztrák művészetet. Az albumban 
található hat híres remekmű és a művészileg kevéssé fontos alkotá-
sok reprodukciói azt a tanulságot szolgáltatják, hogy a vizitkártyá-
kon arányosan, áttekinthetően, élvezhetően láthatók a művek. A 
barna árnyalatok rendszere a szem számára érthetőbben közvetíti a 
festmények bonyolult színfelépítését is, mint a metszetek, amelyek 
többnyire csak a művek szerkezeti vázát tolmácsolták jól.
Korabeli kapcsos, egészbőr-kötésű fotóalbum, a dombornyomású 
első kötéstáblán bronz virágplasztikával, aranyozott lapszélekkel. A 
gerince restaurált, ettől eltekintve szép példány.� 120.000,-

270. Fotóalbum az 1860-as évekből.
13 lapon összesen 102 fényképpel, a fényképeken allegorikus je-
lentekkel és festményreprodukciókkal. Az albumban található vi-
zitkártya-méretű fényképek közül nyolc színes.
Korabeli kapcsos, egészbőr-kötésű fotóalbum, a dombornyomású 
kötéstáblák sarkain rézveretekkel, az első kötéstáblán rézplakettel, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, helyen-
ként kissé kopottas, az első kötéstábla felső sarkáról a rézveret hi-
ányzik.� 120.000,-

268.

270.

270.

269.
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271. A gyulafehérvári várról, püpöki lakról, 
papneveldéről és a városi gőzmalomról ké-
szült 11 fénykép 1899-ből.
A fényképek készítője ismeretlen. A hátoldalon korabeli 
képaláírásokkal.
A fényképek korabeli kartonra kasírozva, a kartonméret 18 x 13 
cm, a képméret 15 x 11 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

60.000,-

272. Haynau táborszernagy háromnyel-
vű nyomtatott proklamációja 1849-ből.
Julius Jacob von Haynau [1786-1853] osztrák hadvezér, 
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc bukása után 
mint Magyarország teljhatalmú katonai parancsnoka ve-
zette a lázadó magyar forradalmárok elleni megtorlást. 
Ezen kiáltványában pontokba szedve felsorolja, hogy kik 
esnek a május 30-án kibocsátott uralkodói manifesztum 

alapján felállított hadi törvényszék intézkedéseinek hatálya alá.
Kelt: Győr, 1849. július 1.
Egy nyomtatott hirdetmény, hajtogatva, a hajtások mentén kopott. 
Nagyfolio.

24.000,-

273. Német nyelvű, nyomtatott hirdetmény a 
fegyverek beszolgáltatásáról 1849-ből.
Keltezés nélkül, alul Ludwig von Wallmoden-Gimborn, a 3. csá-
szári hadsereg főparancsnokának nyomtatott aláírásával.
Félbehajtva, a szélei kissé gyűröttek, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú példány. Folio.

8.000,-

274. Herkulesfürdőn készült fénykép az 
1890-es évekből.
A felvételen a Herkules-kút látható.
A felvételt Hutterer G. készítette. Mérete: 16,8 x 12 cm, 
kartonméret: 17 x 12,8 cm.
Kiadói kartonon, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:

Buziásfürdőn készült fénykép az 1890-es 
évekből.
A felvételen a Buziásfürdői görögkeleti zárda látható.

274.

272.

273.

271.
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Feliratos kiadói kartonon, készítője ismeretlen. Méret: 14,9 x 10,4 
cm, kartonméret: 16,4 x 10,6 cm.
Megkímélt állapotban, a sarkai kissé kopottak.

10.000,-

275. Horthy Miklós [kormányzó, 1868-1957] kor-
mányzóvá választására kiadott nyomtatott 
kiáltványa,– „A magyar nemzethez!” 
„A magyar nemzet bizalma a nemzetgyűlés útján kezembe tette le 
az államfői hatalmat…” Horthyt 1920. március 1-én választották 
meg kormányzónak, a Huszár-kormány pedig lemondott, de már-
cius 15-ig, az új kormány eskütételéig hivatalban maradt.
Kelt: Budapest, 1920. március 5.
Alul Horthy Miklós kormányzó és Huszár Károly miniszterelnök 
nyomtatott aláírásával.
Nyomtatta a Magyar Állami Nyomda, Budapest. Méret: 55 x 76 
cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

12.000,-

276. Hungarista propagandaplakát a „Magyar-
ság” c. folyóirat ellen 1938-ból – „Botrány! Zsi-
dók pénzeli a hungarista „Magyarság”-ot!”
Nyomtatta Laiszky János, Esztergom.
Méret: 31 x 46 cm. Kétoldalas nyomtatvány. A bal felső sarokban 
1938. dec. 1. kéziratos datálással.
Hajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

277. Jobboldali propagandaplakát az 1930-as 
évek végéről – „Jobboldal! A mi óránk üt! A 
magyarságért – A bolsevizmus ellen. Nagygyű-
lés este 7-kor a Budai Vigadóban április 16.”
Nyomtatta: Budai nyomda, Budapest, Szentkirályi utca.
Méret: 62 x 93 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

278. II. József [1741-1790] osztrák császár, magyar 
király latin nyelvű nyomtatott rendelete a 
salétrom- és lőporgyártással kapcsolatban.
„Opinio de salis nitri coctione & pulveris pyrei coctione.”278.

276.

277.

275.
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Nyomda, hely és évszám nélkül, 1788-1789 körül.
Kilenc nyomtatott oldal, kötés nélkül, a gerincen papírszalaggal 
fűzve. Megkímélt állapotú példány, a címlapon halvány XIX. szá-
zad végi gyűjteményi duplumbélyegzés. Folio.

12.000,-

279. József főherceg, Magyarország kormány-
zójának lemondó-nyilatkozata a Budapes-
ti Közlöny 1919. augusztus 24-i rendkívüli 
kiadásában.
Nyomt. a Budapesti Hirlap Nyomdája, Budapest, 1919.
Két és fél nyomtatott oldal, hajtva, megkímélt állapotban.

6.000,-

280. A Kettőskereszt Mozgalom propaganda-
plakátja 1939-ből – „Multunkban a jövőnk”
Nyomtatta: Dobó Pál nyomda, Budapest.
Méret: 31 x 45 cm.
Félbehajtva, jó állapotban.

8.000,-

281. A Kolozsvári M. Kir. Dohánygyár tisz-
tikarának fényképe 1905-ből.
A felvétel 1905. május 5-én készült, a kép alatt a kartonon 
kézírással a felvételen szereplő személyek nevei jelezve.
A sarkain sérült, dombornyomott kiadói kartonon. A 
fénykép jó állapotú.

12.000,-

282. Kolozsvár városának nyomtatott, ma-
gyar nyelvű hirdetménye tűzvészek esetére 
1861-ből.
A hirdetmény a tűzvészek estére adott tájékoztatást, miszerint egy 
esetleges tűzvészkor a tűz helyzetét a templomtornyok városrészen-
ként eltérő számú kongatással jeleznék: „Tűzvészek idején a támadt 
tűz hol létének megjelölésére a városi egyházak tornyain nappal 
zászló, éjjel lámpa szokott eddigelő az illető irányban kitűzetni: mi 
azonban a tűz helyének gyors és biztos megtudhatására nem tart-
ván eléggé tájékozónak: mostantól fogva a támadható tűzvészek 
helyének szorosb jelzése végett, más nagyobb városok példájára, 
azon intézkedés tétetik, hogy a harangoknak ily alkalmakkor szo-282.

280.

281.

279.
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kásban volt félrekongatása megszüntettessék, hanem az egyházak 
tornyaiban, az eddig használt jeleknek is kitételén kivül, a tüzvész 
helye következőleg jeleztessék: a belvároson – 1, külmonostor és 
külszén tizedekben – 2, hidelvén és két-viz közt – 3, külmagyarban 
és külközépben – 4 harangkongatással, és ezen jelzés illö időközök-
ben ismételtessék.”
Kelt: Kolozsvár, 1861. szept. 21.
Alul Lugosi István aljegyző nyomtatott aláírásával.
Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban. Folio.

6.000,-

283. A kolozsvári Díszdalcsarnokban tartan-
dó „Nagy összelőadás” kisméretű hirdetőpla-
kátja az 1870-es évek második feléből.
„Nagy Összelőadás Erkel Ferenc, orsz. Dalárkarnagy, Richter Já-
nos, pesti nemzeti szinház operaigazgató és karnagy s Huber Ká-
roly, karnagy vezénylete mellett.”
Az előadás részletes programjával.
Nyomt. Gámán J. örökösei, Kolozsvár. A plakát mérete 23 x 29,5 
cm.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

284. A kolozsvári Kisegítő Pénztár-Egylet nyom
tatott hirdetménye 1858-ból – „Felszólítás Ko-
lozsvár polgáraihoz”
„Alólírtak engedélyt nyertek a magas kormánytól Kisegítő Pénztár-
egylet czim alatt egy intézet alakítására, a melyhez hasonló a biro-
dalom több városában már létezik és pedig a legjobb sikerrel. Az 
egyesület czélja: olcsó kölcsönök nyujtásával tagjai pénz-szükségén 
segíteni, másfelől a takarékosságot emelni…”
Az 1858-ban alapított Kisegítő Pénztáregylet az első kolozsvári 
pénzintézet.
Keltezés és nyomda nélkül.
Alul a kisegítő pénztár-egylet ideiglenes választmánya (ifj. Tauffer 
Ferenc elnök és még tizenegy választmányi tag) nyomtatott 
aláírásával.
Méret: 26 x 42 cm.
Félbehajtva, jó állapotban.

8.000,-

284.

283.
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285. A kolozsvári városi Tanács nyomtatott
hirdetménye 1858-ból az ugyanezen év július 
1-én életbe lépett építési rendtartás kiegészí-
téseként, az építési területek kijelölésével.
Kelt: Kolozsvár, 1858. október 9.
Méret: 25 x 38 cm.
Nyomda nélkül.
Félbehajtva, jó állapotban, a felső harmadában kis tintafolt.

5.000,-

286. A komáromi kényszersorozott hon-
védek körözéséhez kiadott személyle-
írások 1850-ből. [Német nyelvű nyomtatvány.]
Kelt: Pest, 1850. július 22.
Négy nyomtatott oldal, hajtva, jó állapotban.

12.000,-

287. Kós Károly [építész, grafikus, író; 1883-1977] 
autográf levele Moldován Domokoshoz „Ked-
ves Barátom” megszólítással.
Kós levelében megköszöni a kapott könyveket.
Kelt: Kolozsvár, 1971. január 4.
Fél beírt oldal, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Moldován Domokos [etnográfus, opera- és 
filmrendező; szül. 1943] öt db. fényképfelvé-
tele Kós Károlynál tett látogatásukról 
1976-ból. 
A látogatásra elkísérte felesége, Csengery Adirenne, illetve Weöres 
Sándor és felesége, Károlyi Amy. Az öt fénykép mérete egységesen 
13 x 18 cm. Jó állapotú, eredeti fényképek.

12.000,-

288. Kós Károlyról [építész, író, grafikus; 1883-
1977] készült hat fénykép az 1970-es évekből.
A felvételeket Moldován Domonkos készítette.
A fényképek mérete változó, 12,5 x 12,5 cm – 18 x 13 cm.
Jó állapotú fényképek.

12.000,-288.

286.

287.

285.
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289. Kós Károly [építész, író, grafikus; 
1883-1977] temetésén készült hat fénykép 
1977-ből.
A felvételeket Moldován Domonkos készítette. A fényké-
pek mérete változó, 13 x 13 cm – 18 x 13 cm.
Kós Károly 1977. augusztus 24-én halt meg Kolozsváron. 
A Farkas utcai református templomból induló utolsó út-

ján népviseletbe öltözött kalotaszegi férfiak – és kalotaszegi lányok 
a koszorúkat a pártájuk fölé emelve – kísérték koporsóját a Há-
zsongárdi temetőkertbe.
Jó állapotú fényképek.

10.000,-

290. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, cí-
merfestő, genealógus; 1878-1964] kéziratos mű-
vének tisztázata: „Csik középkori emlékei” 
címmel.
19 tintával beírt oldal és 3 szignált tusrajz, a tusrajzokon 
Csíkszentkirály , Csíktusnád, Csíkkászon és Csíkszentdomonkos 
keresztelő kőkútjai.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban, modern mappában.

24.000,-

291. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, 
címerfestő, genealógus; 1878-1964] kéz-
iratban maradt műve: „A gelencei ősi 
katolikus templom”.
10 gépelt oldal, a szerző kéziratos javításaival. Hozzá tar-
tozik a szerző 5 db fotója, ezek közül négy kartonra fel-
ragasztva, kéziratos képaláírással és 1932-es datálással 
ellátva.
Megkímélt állapotban, modern mappában.

24.000,-

292. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] kéziratos műve az 
1950-es évekből: „A kidei unitárius egyház kely-
he és boroskancsója”.
Összesen 8 ceruzával beírt oldal, két oldalon kézirajzokkal.
Ívben, kötés nélkül, megkímélt állapotban, modern mappában.

20.000,-292.

290.

291.

289.



Honterus Antikvárium	 – 88 –

293. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] és Bágyuj Lajos 
[műemlék restaurátor, szül. 1920]  három mű-
emlékvédelmi dokumentációja
1. A misztótfalusi református templom restaurálása illetve helyre-
állítására felvett jegyzőkönyv. Kelt: Misztótfalu, 1958. május 3. Két 
beírt oldal dokumentáció és három oldal kézirajz.
2. Műszaki vizsgálat és helyreállítási javaslatok a a csíkkarcfalvi vár-
templomra vonatkozóan. Keltezés nélkül, két és fél gépelt oldal.
3. A kisbácsi róm. kath. Templom műszaki vizsgálata és helyreállí-
tási javaslatai. Két és fél gépelt oldal.
Mindhárom irat Köpeci Sebestyén József és Bágyuj Lajos 
aláírásával.
Megkímélt állapotban, modern mappában.� 12.000,-

294. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] 17 darab fénykép-
felvétele a csíki medence 13 templomáról, il-
letve a templomok berendezéséről az 1929-1931 
közötti időszakból.
A fényképek hátoldalán kéziratos képmagyarázatokkal.
A fényképek eltérő méretűek, 6,5 x 9,5 cm – 14 x 9,5 cm.
A gyűjteményből két fénykép felső széle kissé ázott.� 24.000,- 

295. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] 14 darab fénykép-
felvétele régi erdélyi templomokról, illetve 
a templomok berendezéséről az 1929-1935 kö-
zötti időszakból.
A fényképek hátoldalán kéziratos képmagyarázatokkal.
A fényképek eltérő méretűek, 6,4 x 11,7 cm – 13,4 x 9 cm.
A fényképek egy kivétellel jó állapotban, egy fénykép ázott, foltos.

20.000,- 

296. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] 14 darab fénykép-
felvétele erdélyi templomok kegytárgyairól 
[6 db] és templomi berendezésekről [8 db].
A képek közül 13 1929-ben készült, egy felvétel pedig 1962-ben.
A fényképek hátoldalán kéziratos képmagyarázatokkal.
A fényképek eltérő méretűek, 9,3 x 12,7 cm – 9,5 x 15,2 cm.
A gyűjteményből három fénykép kissé sérült.� 18.000,- 

293.

296.

294.

295.
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297. Lázár Oszkár [festő, karikaturis-
ta; 1890-?] autográf képeslapja Póka-
Pivny Béla tanácsos részére 1924-ből.
Lapján az utazás viszontagságait és a londoni letele-
pedése kezdeti nehézségeit ecseteli: „… Nagyon hiány-
zik a nyelv tudás s bizony sokat kell dolgoznom hogy 
pótoljam a nyelvi nehézség okozta károkat. Valamen�-
nyire hála Istennek már regreszáltam financiell ma-

gamat mert kezdetben egy nap, ha nem találok az utcán 2 shil-
linget bizony nehezen virradt volna rám a reggel. De jó emberek 
itt is vannak. Már angol lapokban rajzolok. László Fülöp nagyon 
jól ajánl mindenütt mint bár sovány de egyébként „very talented 
caricaturist”et. Az ajánlólevelek jók itt, köszönöm s ha tetszik még 
küldeni nagyon hálás leszek ezekért is.”
Kelt: London, 1924. aug. 4.
Másfél beírt oldal, jó állapotban.

12.000,-

298. „Lókiállítás, lóárverés Budapes-
ten az Omnibus-telepen” – Fametszet-
tel illuszrált hirdetőplakát 1879-ből.
„1879. május hó 5. 6. 7. 8-án a lóversenyek alatt.”
Kiadta a „Lótenyésztés emelésére részvény-társaság” 
Budapest, 1879. február 20. dátummal.

Nyomtatta Löw Ede Kő- és Könyvnyomdája. Méret: 33,5 x 42 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

299. Lónyay Elemér [osztrák-magyar diploma-
ta; 1863-1946] autográf, magyar nyelvű levele 
Bárczy Istvánhoz [államtitkár; 1882-1952] „Tisz-
telt Barátom!” megszólítással 1925-ből.
Lónyay levelében értesíti, hogy William Henry Waddington fran-
cia külügyminiszter (és miniszterelnök) menye és szülei, Mr. és Mrs. 
Fraser aznap este Budapestre érkezik, és a Ritz Hotelben szállnak 
meg. „Mielőtt Keszthelyre mennek, Pesten 2-3 napot maradnak. 
… Bár Festetics Tassilo is Pesten lesz, de kissé öreg [ekkor 75 éves] 
hogy magát járassa Bpesten mulatni. Lennél te szives Fraseréknek 
megmutatni mit érdemes ottan megnézni…”
Kelt: Oroszvár, Moson megye, 1925. okt. 8.
Négy beírt oldal, jó állapotban, borítékjában.

20.000,-299.

297.

298.
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300. Lord Newton autográf levele angol nyel-
ven Bárczy Istvánhoz [államtitkár; 1882-1952] 
1921-ből, „Dear M. de Barczy” megszólítással.
Lord Newton levelében egy vacsorameghívás asztalrendjének kiala-
kításában kéri Bárczy segítségét: „Hiszen ők rendkívül fontos em-
berek és én nem akarok egyetlen hibát sem véteni. Rajzolni fogok 
egy tervet az asztalról… Apponyi Albert üljön Bethlen jobbján?… 
Bánffy Apponyi balján?”
Lord Newton magyarbarát angol főnemes. A Lordok Házában 
1921. május 5-én lefolyt vitában – ahol a trianoni békeszerződés 
ratifikációja volt a napirenden – így fogalmazott: „Európának és az 
egész civilizációnak érdeke, hogy Magyarország korábbi hatalma és 
nagysága valamilyen mértékben helyreállíttassék.”
Kelt: Hungaria, 1921. okt. 16.
Másfél beírt oldal, jó állapotban.� 20.000,-

301. Lord Newton autográf levele angol 
nyelven gróf Bethlen István miniszterelnök-
höz [1874-1946] 1922-ből „Dear Count Bethlen” 
megszólítással.
Levelében Lord Newton javaslatot tesz a londoni Magyarok Egye-
sületének megalakítására és a szervezet vezetőjének kiválasztá-
si elveire („…a korábbi választásoknál szükségesnek tartották a 
magas rangú születést és a pénzt, ezek kevésbé fontosak most itt 
Londonban…”).
Kelt: London, 1922. márc. 3.
Két beít oldal, megkímélt állapotban, fejléces levélpapíron, bal ol-
dal felül gemkapocs rozsdanyomával.� 20.000,-

302. Magyar Bőrszékipar – Pipisz Vilmos Utódai 9 
darab kéziratos termékbemutató mintalapja.
A lapok 1-11-ig számozva, a 2. és 7. sz. lap hiányzik., ebből 8 mérete 
21,5 x 18,5 cm, egy lap mérete pedig 35,5 x 24 cm.
A kisebbméretű lapok megkímélt állapotban, a nagyméretű lap sé-
rült.� 12.000,-

303. „Magyar Hét 1928. november 3-11. – Magyar 
árut vásárolj!” – Reklámplakát.
Rajzolta: Ifj. Richter. Nyomtatta: Athenaeum, Budapest. Felelős 
kiadó: Dr. Anker György.
Méret: 63 x 94 cm. 
Jó állapotú lap, hajtogatva.� 20.000,-303.

301.

302.

300.
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304. A Magyar-Lengyel Szövetség által kiadott 
irredenta szalag-plakát: „Közös magyar-len-
gyel határt akarunk!”
Nyomtatta: Fébé nyomda, Budapest. Méret: 88,5 cm. X 12,6 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

8.000,-

305. A Magyar Nemzeti Szocialista Párt 
Nyilas Nagygyűlésének hirdetőplakát-
ja az 1930-as évek második feléből.
Nyomtatta: Paulovits nyomda, Kispest.
Méret: 47 x 30 cm.
Félbehajtva, középen a hajtásnál és a szélein javítva.

12.000,-

306. A Magyar Nemzeti Szocialista Párt 
miskolci főkerületének nyomtatot 
szórólapja 1937-ből.
Meghívó a Miskolcon 1937. február 21-én tartott gyűlésé-
re, melyen felszólalt gróf Festetics Sándor.
Kelt: Miskolc, 1937. február 7.
Kétoldalas nyomtatvány, félbehajtva, megkímélt 

álapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
A Nemzeti Szocialista Párt két országgyűlési 
képviselőjének, Hubay Kálmán és Vágó Pál ál-
tal benyújtott nemzetiségi törvényjavaslatá-
ról szóló röplap 1940-ből.
A törvényjavaslat a Magyar Szent Korona országainak területén élő 
népcsoportok önkormányzatára, pénzügyeire közoktatására, anya-
könyvvezetésére, nyelvhasználatára, stb vonatkozóan javasolt vál-
toztatásokat tartalmazza.
Kelt: Budapest, 1940. június 6. Nyomtatta a Hunnia nyomda, 
Budapesten.
Kétoldalas nyomtatvány, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:

305.
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A Rongyosok röplapja, melyben a fenti tör-
vényjavaslat ellen tiltakoznak.
Keltezés nélkül. Nyomtatta a Hunnia nyomda, Budapesten.
Kétoldalas nyomtatvány, megkímélt állapotban.

8.000,-

307. Mindszenty József [eredeti nevén Pehm Jó-
zsef, hercegprímás, bíboros; 1892-1975] által 
aláírt szubdiakónusi kinevezés Jani Károly 
Domonkos ciszterci rendi plébános részére 
1944-ből.
Kelt: Veszprém, 1944. október 20.
Jani Károly Domonkos később Nemesvámos plébánosa lett, nevét 
elhíresült betlehemi játéka tette ismertté.
Egy nyomtatott oldal, gépírással kitöltve, alul Mindszenty József, 
mint veszprémi püspök autográf aláírásával és a veszprémi püspök-
ség szárazbélyegzésével.

8.000,-

308. Mindszenty József [eredeti nevén Pehm Jó-
zsef, hercegprímás, bíboros; 1892-1975] gépelt 
válaszlevele Jani Károly Domonkos ciszterci 
rendi plébános részére 1948-ból.
„Hivatkozással folyó évi június 27-én kelt kérelmére az Apostoli 
Szentszéktől nyert quinquennalis felhatalmazás alapján 3 eszten-
dei érvénnyel megengedem, hogy az Egyház által tiltott könyvek és 
folyóiratok közül olvashassa és magánál tarthassa, amelyeket tanul-
mányai folytatásához olvasnia kell, kivéve olyan könyveket, melyek 
kifejezetten szeméremsértő dolgokat tárgyalnak, vagy eretnekség 
és skizma terjesztésére törekszenek. Óvakodjék és minden erkölcsi 
eszközt használjon fel arra, hogy jelzett könyvek olvasása hitben 
meg ne ingassa és vigyázzon, hogy az ily könyvek mások kezébe ne 
kerüljenek.”
Kelt: Esztergom, 1948. július 3.
Fél gépelt oldal, alul Mindszenty József, mint bíboros, hercegprí-
más, esztergomi érsek autográf aláírásával.

10.000,-

309. A MOVE Gyömrői Társadalmi, Irodalmi és 
Sport Egyesület tárgysorsjátéknak hirdető-
plakátja 1944-ből – „Hízott sertést … nyerhet 
1 pengőért! A MOVE 1944. évi auguszus 20-án (Szt. 

308.

309.

307.
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István napján) tartandó tárgysorsjátékán”
Nyomtatta: Czeizek-nyomda, Gyömrő. Méret: 29,5 x 41 cm.
Félbehajtva, jó állapotban.

8.000,-

310. Munkácsy Mihály [festőmű-
vész, 1844-1900] és felesége, Cecile 
Papier medallion-fényképei az 1880-
as évekből.
A feltehetően medallionban való viselésre készí-
tett, ovális alakúra vágott, aranyozott papírkeretbe 

helyezett fényképek mérete 2,5 x 3 cm, kerettel együtt 3,4 x 3,8 cm.
Megkímélt állapotban, a hátoldalukon ragasztónyomokkal.

40.000,-

311. A Nemzeti Front magyarszocialista moz-
galmának propagandaplakátja 1939-ből – 
„Harc! Izig-vérig magyar a Nemzeti Front 
magyarszocialista mozgalma”
Nyomtatta: Centrum Rt, Budapest.
Méret: 31,5 x 46 cm.
Félbehajtva, jó állapotban.

12.000,-

312. A Nemzeti Szocialista Magyar Munkáspárt 
„Nemzeti Szocialista” c. politikai hetilapjá-
nak hirdetőplakátja.
Nyomtatta: Némethy és Tsai Könyvnyomda.
Méret: 31 x 47 cm.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

313. Nagy László [költő, 1925-1978] versfordításá-
nak autográf kézirata.
A XV. században élt portugál költő, Gil Vincente „Most virít ki...” 
kezdetű költeménye, megjelent a Darázskirály című kötetben, 
1968-ban, az itt olvashatóval megegyező szöveggel. A lap hátolda-
lán a költő soraival: „Bajor Nagy Ernőnek Szabad Föld szerk. Kül-
di: Nagy László”
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-313.

311.

312.

310.
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314. „Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár 
Budapesten 1929. március 21-25” – Reklámplakát.
Rajzolta Manno Miltiades [grafikus, sportoló; 1879-1935].
Nyomtatta Klösz György és Fia, Budapest.
Méret: 63 x 92 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

20.000,-

315. Az Összetartás c. politikai hetilap hirde-
tőplakátja 1938-ból.
„A m. kir. belügyminiszter … körrendelete az Összetartás cimű po-
litikai hetilap utcai terjesztését megtiltotta és kimondotta, hogy a 
lap utcai terjesztésére kiadott minden engedély hatályát veszti. Az 
Összetartás ezentúl csak a dohánytőzsdékben, bizományosainknál 
és lapunk szerkesztőségében (VI. Andrássy út 60.) kapható.”

Nyomtatta a Centrum Rt., Budapestan. Méret: 31,5 x 
47 cm.
Hozzá: Fiala Ferenc, az Összetartás felelős szerkesztőjének 
és kiadójának kivágott autográf aláírása.
Félbehajtva, a bal alsó és felső sarka szakadt.

8.000,-

316. Petrovay Farkas [1784-1861] nemesi 
testőr- és huszárkapitány végelbocsáj-
tó-levele 1812-ből.
Dolhai és petrovai Petrovay Farkas 1805. szeptember 1-én 
vétetett fel a testőrséghez Ung vármegye ajánlatára, be is 
osztották a nemesi felkelő sereghez, ahol 1806-ban futár-
szolgálatot is teljesített. 1809. február 28-án illetve márci-
us 12-én – a különböző források eltérő adatokat adnak – 
alhadnagyként a Lichtenstein, 7. sz. huszárezredhez került 

át. 1809. június 1-én főhadnaggyá, majd augusztus 22-én másodka-
pitánnyá léptették elő. Utóbbi alkalommal az Ung vármegyei ön-
kéntes lovasszázadban első kapitány, mely lovasszázadot igen rövid 
idő alatt harcképessé fejlesztette. 1810. június 1-én a Szekler huszá-
rokhoz, később a Nádor-huszárokhoz helyezték át. Másodkapitá-
nyi ranggal lépett ki a hadseregből 1812. március 29-én (feltehető-
leg mert ekkor kapta meg szüleitől a domoszlói birtokát).
Az itt szereplő, 1812. március 29-én, Bécsben kelt elbocsájtó levele 
szerint Petrovay Farkas ungvári születésű, 27 éves és 11 hónapos ko-
rában, hat év és tizenegy hónap szolgálat után a cs. kir. hadseregben, 
saját kérésére lép ki a Palatinális (Nádor) huszárezredből, másodka-

315.
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pitányi ranggal és jelleggel. Említésre méltó érdekesség, hogy később 
az okmány vallás rovatát kivakarta, az eredeti római katholikus be-
jegyzés helyett itt semmi nem szerepel. Jobb oldalt alul 1829. július 
29-én, Budán kelt bejegyzés, mely szerint ekkor – megintcsak saját 
kérésére – rangjáról lemond, így a továbbiakban nem jogosult rang-
jának illetve a cs. kir. hadsereg egyenruhájának viselésére.
Megkímélt állapotban, hajtogatva, a szélein kis szakadásokkal.

120.000,-

317. Petrovay Farkas [1784-1861] nemesi testőr- 
és huszárkapitány menlevele [Schutz-Brief, 
orosz és német nyelven] 1849 júliusából.
Petrovay Farkas a szabadságharc során teljesen semleges magatar-
tást tanúsított (valószínűleg közrejátszott ebben 65 éves életkora 
is), és az uralkodóval szemben a jelek szerint mindvégig lojális ma-
radt – ha perei során az egyházi és megyei felsőbbségekkel szemben 
ki-ki tört időnként, az uralkodóházat soha nem becsmérelte. A csa-
ládi szájhagyomány szerint 1849. február 26-27-én a Kápolnai üt-
közetet Petrovay a domoszlói birtoka melleti hegyről, távcsővel néz-
te végig. Ez lehet akár igaz is – feltéve ha a februári látási viszonyok 
megfelelőek voltak, ugyanis Domoszló Kápolnától mindössze 12 
km légvonalban, az akkori hadviselési módok pedig nagyobb egy-
ségeket mozgattak együtt, azok mozgása és az ágyúzás mind látha-
tó lehetett. Petrovay domoszlói kúriájában megfordult átutazó sza-
badságharcos gerillacsapat, de a cári orosz sereg tisztjei is, akiket 
– megintcsak a családi szájhagyományok alapján – testőrségi egyen-
ruhájában fogadott (ami az előző tételünk fényében mindenkép-
pen érdekes, tekintve hogy rangjáról – és vele együtt az egyenruha 
viselésének jogáról – 1829-ben saját akaratából lemondott). A tisz-
teket asztalánál megvendégelte, a kozákok meg úgymond a porce-
lán éjjeliedényekből kapták az ebédet, mert az tetszett meg nekik.
Az itt szereplő, 1849. július 1-én, valószínűleg Gyöngyösön (kurzív 
cirill betükkel Gionoszk szerepel), Zabalovszkij cári orosz tábornok 
által kiállított menlevél szövege szabad fordításban a következő: „Ő 
Cári/Császár felsége nevében megparancsolom itt minden csapat-
nak, parancsnokságnak és az orosz hadsereg minden egyes tagjának, 
hogy Petrovay Farkas urat minden molesztálástól, erőszakoskodástól 
és kényszerítéstől óvják meg és őneki minden lehető védelmet és 
segítséget adjanak meg, annak figyelembevételével, hogy ennek be 
nem tartása esetében súlyos büntetésnek teszik ki magukat. Annak 
hiteléül, hogy fent nevezett Petrovay a Cár/Császár legfőbb felségé-
nek különös védelme alatt áll, jelen menlevelemet névaláírásommal 

317.
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és pecsétem rányomásával kiadom – A cári orosz állandó hadsereg 
dejour-tábornoka, lovag Zabalovszkij.” Alul cári viaszpecséttel.
A nyomtatott rész oroszul és németül, de ebből csak az orosz rész 
került kitöltésre.
Négyrét hajtva, a hajtásoknál és a szélein kis szakadásokkal.

60.000,-

318. Petrovay Farkas [1784-1861] nemesi testőr- és 
huszárkapitány részére az Eduard & Albert 
Dreyfus kereskedőcég által küldött kézira-
tos, francianyelvű levél borszállítással kap-
csolatban 1838-ból.
A levél szövege szabadfordításban: „Kedves Petrovay Uram, 
Karlsruheból, Braunaból és Pestről küldött becses leveleit megkap-
tam. Egy levelet kaptam az Ön számára, azután, hogy innen eluta-
zott és amelyet azonnal a strassburgi cégemhez irányítottam, mely 
– úgy gondolom – bizonyára eljuttatta azt Önhöz. Ha késve írok, az 
azért van, mert nemigen tudtam hogy levelemet hová címezzem. Re-
mélem hogy levelem Önt megelégedetten és boldogan fogja találni 
[?] körében. Most az Ön ügyeiről, jobban mondva borairól szeretnék 
tárgyalni. A három láda, valamint a kis láda is rendben megérkezett, 
de ezek a borok olyan rosszul voltak bedugaszolva, hogy néhány pa-
lack üresen érkezett meg, főleg a fehérek közül, mely egy kicsit forrt 
is. Azt tanácsolom Önnek, hogy ha a jövőben újból palackokban 
küld ebből, úgy azokat jól kötöztesse le és pecsételtesse le, külön-
ben sokat fog veszíteni. Franck doktor ezt a műveletet a legnagyobb 
gonddal hajtotta végre, s rendelkezett néhány palack felől kb 200 
frank értékben, melyről azt mondja, hogy tele kapta meg és meg-
ígérte hogy eljuttatja hozzám az ellenértékét. Prydhom kapitánynak 
elküldtem a négy megjelölt palackot, eljött hozzám meglátogatni, 
sokáig beszélgettünk Önről: reám egy jó szabadkőműves benyomá-
sát teszi. Hasonlóképpen átadtam Franck doktornak a szóbanforgó 
chantilloni palackokat, de nem tudtam elküldeni Angliába a 3 pa-
lackot. Ezeket az Ön ládáiba fogom elhelyeztetni, amelyek az én pin-
cémben teljes biztonságban vannak. Ennek oka az, hogy a londoni 
személy, akihez az Ön érdekében szándékoztam fordulni, nincs töb-
bé megbízva Metternich úr borainak eladásával. Úgy látszik anyagi 
okokból szakítás történt – ezt állítja ugyanis az a valaki akihez ez ügy-
ben fordultam – és ez elegendő arra nézve, hogy tartózkodjam attól, 
hogy reá bízzam az Ön érdekeit. … Mihelyst az Ön nyolc hordója 
megérkezik, kivánsága szerint eljárok a királyi háznál és Roussetet 
úrnál, aki már több ízben járt nálam hogy Önről hírt kapjon…”

318.
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Kelt: Párizs, 1838. május 31.
Három tintával beírt oldal, fejléces levélpapíron, vörös viaszpecsét-
tel. A pecsét felbontásánál az utolsó oldal az aláírásnál sérült.

80.000,-

319. Petrovay Farkas [1784-1861] nemesi testőr- és 
huszárkapitány részére a francia királyi ud-
vartól küldött kéziratos, francianyelvű le-
vél borszállítással kapcsolatban 1838-ból.
A levél szövege szabad fordításban: „Uram, A Királyi Ház szám-
vitelében érvényes szabályok szerint, melyek a kiadások általános 
elszámolása alapját képezik, van szerencsém Önt arra kérni, hogy 
írjon nekem egy külön e célt szolgáló levelet, mely felhatalmaz en-
gem arra, hogy felvegyem a 22.840 frank összeget, az Ön borkülde-
ményeinek értékét, melyet én június 26-án vettem át. Vagy Dreyfus 
úr, vagy más személy útján aki az Ön részéről a fizetéssel meg van 
bízva és akit Ön kijelöl. Minthogy tartanom kell magamat ezen 
előíráshoz, jelen levelemnek nincs más jelentősége, mint hogy al-
kalmat nyujtson nekem arra, hogy kifejezzem Önnek azt a tiszte-
letet, mellyel szerencsém van az Ön alázatos szolgájának lenni.”
Kelt: Neuilly, Maison du Roi [Királyi Ház] 1838. július 10.
A Neuilly kastély a Júliusi Monarchia idején (1830-1848) I. Lajos 
Fülöp francia király és udvara számára fontos lakóhely volt.
Egy beírt oldal, eredeti borítékjában, a levélen és a borítékon a 
királyi kabinet pecsétjeivel. A levél félbehajtva, a hajtásnál szakadt 
(hiánytalan), a boríték a felbontáskor sérült.

80.000,-

320. Petrovay Farkas [1784-1861] nemesi testőr- és 
huszárkapitány részére a bécsi francia követ-
ségről küldött kéziratos válaszlevél állam-
polgársági kérvényét illetően 1852-ből.
A levél szövege szabad fordításban: „Uram, Tegnap kelt levelére vá-
laszolva, melyben azt a szándékát közli velem, hogy felvenné a fran-
cia állampolgárságot, és arra kér engem, hogy küldjek Önnek egy 
oly értelmű iratot, mely azt tartalmazza, hogy az állampolgárságot 
meg fogja kapni, sietek Önnel közölni, hogy nem szokásos, hogy a 
francia követség hasonló iratot állítson ki. […] mielőtt valaki fran-
cia állampolgárrá lenne, a kormánytól engedélyt kell kapnia és az 
állampolgári jog elnyerése után egy hosszabb Franciaországban el-
töltött tartózkodás útján történik meg. Tudtommal a francia törvé-
nyekben nincs semmiféle olyan rendelkezés, amely arra kötelezné 320.

319.
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a francia emigránsokat, hogy bármiféle összeget fizessenek le, ami-
kor elhagyják hazájukat. […] – E. de la Cour.”
Kelt: Bécs, 1852. február 27.
Két tintával beírt oldal, a francia nagykövetség fejléces levélpapír-
ján, hátul a követség vörös viaszpecsétjével, megkímélt állapotban.

24.000,-

321. Petrovay Farkas [1784-1861] nemesi testőr- és 
huszárkapitány leánya, Petrovay Felicia [1842-
1922] kinevezése a Jótékonyczélú Gyermek-ezre-
dek Törzsétől 1863-ból.
Az előlapon: „Petrovay Feliciának, a Jószívű Leánykák első ezrede 
Ezredesi Helyettesének és Osztályvezérének”.
A kinevezés szövege: „Klobusiczky Ilona, a Jószívű Leánykák első 
ezrede Ezredese, nem lakván Pesten, szükségessé vált, hogy egy 
Törzstiszt neveztessék ki, oly végre hogy nevében az okmányokat  
és leveleket alá írja…”
Remellay Gusztáv, a „Jótékonyczélú Gyermek Ezredek alakítója” és 
Hentaller Elma „Osztályvezér, Dandársegéd” autográf aláírásával.
Kelt: Pest, 1863. nov. 27.
Aranyozott, csipkeszegélyű előlappal, egy beírt oldal, alul vörös vi-
aszpecséttel, megkímélt állapotban.

24.000,-

322. Szendy Károly, Budapest főpolgármes-
terének nyomtatott felhívása 1938-ból 
a magyarlakta Felvidék visszatértének 
megünneplésére.
Kelt: Budapest, 1938. november 2.
Nyomtatta Budapest székesfőváros házinyomdája. Méret: 48 x 63 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban, a hajtásoknál és a szélein kis 
szakadásokkal.

14.000,-

323. A Szociáldemokrata Párt választási propa-
gandaplakátja az 1930-as évekből – „Anyám! Sza-
vazz a szociáldemokratákra!” 
Nyomtatta: Kultura RT. Lith. Műintézete, Budapest. Felelős ki-
adó: Schramm Gyula
Méret: 63 x 94 cm. A hátoldalon a Magyarországi Szociáldemokra-
ta Párt választási irodájának bélyegzése.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban.� 18.000,-

322.

323.

321.
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324. Tanúvallomási jegyzőkönyv a Győr-megyei 
Mindszenten a Csapháznál történt, tettleges-
ségig fajuló vitával kapcsolatban 1801-ből.
„Mindszenten Kis Asszony havának [auguszts] 29-ik napján e fo-
lyó Esztendőben a Csapháznál a midőn nemes Matyók Clára, 
Ferenczy Mihály urnak hitves társa, és nemes Matyók Farkas az 
első Punctumban ki tett nemes Lukinits Sófival és nemes Berendy 
Frésivel összve veszett…”
Kelt: [Győr], 1801. augusztus 30.
Öt és fél, tintával sűrűn beírt oldal, jó állapotban, a végénél 
Csernyánszky Ferenc és Hlatky András győri jegyzők autográf alá-
írásával és vörös viaszpecsétjével. 	 16.000,-

325. Gróf Teleki Ádám marosújvári kastélyá-
ról készült fénykép 1898-ból.
A hátoldalon korabeli kéziratos képaláírással.
Az első várkastélyt még Gálfi János építtette, aki 1581-ben kapta meg 
Báthory Istvántól. Ennek felhasználásával 1742-ben zabolai gr. Mi-
kes István (1708-1761) építtetett itt barokk kastélyt. 1848 októberé-
ben Simion Prodan felkelő csapatai elpusztították, 1854-ben vásárol-
ta meg Mikes Benedektől hídvégi gróf Mikó Imre (1805-1876), aki 
Benedek unokatestvére volt. Az új tulajdonos a kastélyt 1856-1862 
között Anton Kagerbauer kolozsvári építész tervei alapján az angol 
romantika szellemében, neogótikus stílusban építtette újjá. Mivel gr. 
Mikó Imrével a hídvégi Mikó család fiúágon kihalt, a marosújvári bir-
tokot unokája, gr. Teleki Ádám (1867-1918) örökölte meg.
Korabeli kartonon, a kartonméret 12,8 x 17,8 cm, a képméret 9,8 
x 14,8 cm.
Jó állapotban.

5.000,-

326. Tompa Mihály [költő, 1817-1868] félala-
kos kőnyomatos portréja Lévay Józsefnek 
[költő műfordító; 1825-1918] szóló autográf 
dedikációjával.
A dedikáció autográf, Tompa aláírása a kőnyomatos lapon 
előnyomtatva.
Kelt: Hanva, 1868. febr. 20.
A kőnyomatot Haske Ferenc készítette, nyomtatta Rohn és 
Grund, Pest.
Mérete: 24 x 36, kerettel 43 x 54 cm.
XX. elején készült keretben jó állapotban.� 60.000,-

325.

326.

324.
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327. A Tordai hasadékról készült fény-
képfelvétel 1890-ből.
Jelezve a képen balra lent: „Istvánffy 1890.”
Korabeli kartonon, a kartonméret 21,7 x 24,3cm, a kép-
méret 12,2 x 17,5 cm.
Jó állapotban.

6.000,-

328. Victor Vasarely [Vásárhelyi Győző, festő; 
1906-1997] kéziratos magyar nyelvű levele gye-
rekkori barátjához, Dorner Gézához.
Vasarely levelét a Baross Gábor telepi közös ifjúkori élményeik fel-
idézésével kezdi: örömmel gondol vissza a barátjával töltött régi 
időkre. Válaszából arra lehet következtetni, hogy Dorner Géza be-
teg, vagy legalábbis rossz a közérzete és ápolásra szorul. Vasarely 
arra buzdítja: „Légy filozófus, ne törődj a félelemmel, fogadd el az 
ápolást, de élj a múlt szép emlékei között … vagy pedig alkoss vala-
mit, regényt, festményt, zenét, minden ember sorsa a szenvedés, de 
a mű öröklétű.” Végül Vasarely arra is kitér, hogy már nagyon ne-
hezen megy neki az írás magyarul, leveleit általában felesége, Klári 
gépeli le francia diktálás után.
Kelt: Annet-Sur-Marne, 1980. okt. 19.
Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron, alul „Győző” aláírással.
Hozzá tartozik:
Victor Vasarely [Vásárhelyi Győző, festő; 1906-
1997] kéziratos magyar nyelvű levelezőlapja 
gyerekkori barátjához, Dorner Gézához.
„Kedves Géza, Köszönöm kedves leveledet, legközelebb haza me-
gyek és találkozunk, sok sok üdvözlettel – Győző.”
A hátoldalon Vasarely üdvözlö versével: „Géza, Géza, halljuk a ver-
set… / Kézben a lantot verjed, verjed / Mert ha te nem, mi fogunk 
/ botokat s rádolvasssuk a / jambusokat… / Éljenek a 83 évesek 
vidáman / mint te meg én.”
Keltezés nélkül, a lap borítékján a feladási bélyegző: Annet-Sur-
Marne, 1989. febr. 28.
Egy megírt levelezőlap, borítékban, jó állapotban.

12.000,-

329. Zelk Zoltán [költő; 1906-1981] „Hatvanhat év 
után” c. versének autográf, aláírt kézirata 
1973-ból.

327.

328.

329.
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Megjelent a „Keréknyomok az égen – Versek 1963-1981.” c. kötet-
ben (Budapest, 1982. Szépirodalmi Könyvkiadó).
Kelt: 1973. május 22.
Fél beírt oldal, alul datálással és autográf aláírással, a hátoldalon 
a vers címével.

8.000,-

330. Kirner A. Bertalan
Baptista krónika. [A külső címlapon: III. kiadás.]
Budapest, 1935. Kirner Károly Bertalan. 200 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Lükő Gábor részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.� 6.000,-

331. Kisfaludy Károly
Tollagi Jónás viszontagságai. 
[Békéscsaba], 1920. Tevan. [6] + 68 + [1] p. A könyvdíszek és szö-
vegképek Kolozsvári Sándor eredeti fametszetei.
A Tevan kiadó amatőr bibliofil sorozatának kilencedik darabja.
Számozott (15/300 sz.) példány, a címlapon az illusztrátor ceruzás 
aláírásával.
Festett, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben, felül aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú példány, helyenként enyhén ko-
pott. A kötés Cserna Juliska munkája.

40.000,-

332. Kis Pál
Rövid Földírás a leg ujabb polgári változások szerínt Tanuló If-
jak számára. 
Bécs, 1818. Nyomda nélkül. 235 + [3] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben, kissé viseltes állapotban. Körülvá-
gatlan példány.� 12.000,-

333. Kiss Pál
Marosvásárhely története. Írta és összeállította --. 
Marosvásárhely, [1942.] Petri Károly [Egyetemi nyomda, Buda-
pest]. [4] + 203 + [3] p. + I-LVI. számozott képtábla, 28 lapon. A 
végéről 2 t. hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurálva.

6.000,-333.

332.

331.

330.



Honterus Antikvárium	 – 99 –

334. Klapka György
Emlékeimből. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki László levelei. 
Budapest, 1886. Franklin. 1 t. címkép (Klapka portréja) + VIII + 
626 p.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Kissé 
kopottas példány.

7.000,-

335. Knáisz [Mihály], Michael de Miskoltz
Chronologo-Provinciale ordinis f. f. minorum S. Francisci con-
ventualium provinciae Hungariae, et Transilvaniae, nunc S. Eli-
sabeth reginae nuncupatae; praemissa compendiosa vita Seraphici 
Patris in gratiam junioris nostri Cleri editum, ac pro grati animi 
perenni testimonio Fratribus suis dicatum.
Posonii [Pozsony], 1803. Typis Georgii Aloysii Belnay. 1 rézm. cím-
kép + 416 p. + 1 kihajtható, rézm. térkép (metsz. Karacs Ferenc, 
címe: „Mappa Topographica Locorum et Conventuum Provinciae 
Hungariae”).
Egyetlen kiadás. A magyarországi ferences rend történetét leíró 
mű.
Szántai, Karacs 5.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerince felül kissé sérült.

20.000,-

336. Knauz Nándor
Az esztergomi főegyháznak okmánytára. I-II. füzet. I.: Az esztergo-
mi érsekségnek árpádkori okmányai. II.: [Magyar-latin címlappal.]
Esztergom, 1863-1866. Horák Egyed. [2] + 111 p.; [4] + 235 p.
A két rész egybekötve, későbbi, XX. század elején készült félvászon-
kötésben, a kiadói papírborítékok címlapjai bekötve.

10.000,-

337. Kner Imre
Könyv a könyvről. Írta --. Nyomtatta és cége fennállásának 30-ik 
évfordulójára kiadta Kner Izidor könyvnyomdai műintézete.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 80 p. Lapszámozáson belül 7 felragasz-
tott képpel és szövegközti illusztrációkkal. Geiger Richard könyvdí-
szeivel. A lapok széle foltos.
Lévay-Haiman 1.216.
Geiger Richárd által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. Meg-
kímélt állapotú példány, kissé foltos. Folio.
Hozzá tartozik:337.

335.

336.

334.
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Kner Izidor kiadásában megjelent könyvek jegyzéke.
Gyoma, 1918. [Kner Izidor.] [16] p., Kozma Lajos könyvdíszeivel.
Fűzve, kötés nélkül.

8.000,-

338. Kolb Jenő
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés XV-XIX. szá-
zad. Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta --. 
[Budapest, 1939. Hungária.] 78 + [5] p. Szövegközti (nagyrészt szí-
nes) képekkel.
Hungária könyvek. 6. A könyv Kner Albert tipográfiai tervei sze-
rint készült, az általa vésett színes dúcokkal. A fametszeteket Kaza 
György Grafikai Műintézete készítette.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kötéstáblákkal, felül 
festett lapszélekkel, papírborítóban. A papírborító a gerincén kissé 
sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

339. Kolmár József
Nők könyve.
Pozsony, 1848. Schmid Ferencz és Busch J. J.
Az előzéken és több lapon Szemző Gyula kézratos tulajdonosi be-
jegyzése, a címlapon tulajdonosi bélyegzése.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon-kötésben, megkí-
mélt állapotban.

8.000,-

340. Kolozsvári lak- és címjegyzék 1943. Hivatalos 
adatok alapján összeállították: Boga Ödön, Zámbó Aurél és Gál 
Ernő.
[Kolozsvár, 1943. Minerva.] 629 p., a 14., 22. és 170. oldalak után 
1-1 elválasztó-lap, hirdetésekkel.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

12.000,-

341. Kosáry Domokos
Kossuth és a védegylet. A magyar nacionalizmus történetéhez.
Budapest, 1942. Athenaeum. 118 p.
A Magyar Történettudományi Intézet kiadványa.
Niederhauser Emil részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

5.000,-341.

339.

338.

340.
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342. Kovács János, M.
A magyar krónikának Röviden le-rajzolt sómmája, Mellynek Az 
első Része Pethő Gergely munkájábúl szedegettetett, rész szerént 
külömb külömb féle Könyvekbül-is bövittetett, A második Része 
penig némelly irásokbúl ki-vétetett, és a magyar nemzetnek Jeles 
emlékezetire s hasznára Ez új formában ki-bocsattatott, a mint-is 
1742. Esztendőkig foltatott -- által. I-III. rész [egybekötve].
Pozsonyban, [1742.] Spaizer Domonkos Ferencz. [200] + 176 + [20] 
+ 112 p. 
A második rész önálló címlappal jelent meg.
Az előzéken található bejegyzés tanúsága szerint a példány érde-
kessége, hogy azt gróf Esterházy Miklós ajándékozta Prauner Gá-
bornak, a tatai Esterházy–uradalom tiszttartója, majd kormányzó-
ja részére.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, márvá-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

44.000,-

343. Kozma Lajos
Utolsó ábrándok – Melódiák. Rajzolta --.
[Budapest, 1908. Schärf János.] [18] p. + 13 t.
Számozott (78/300. sz.) példány.
Dedikált példány.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban. Folio.

50.000,-

344. Kozma, Ludwig [Lajos]
Das Signetbuch. Mit einer Einleitung von Emerich Kner. 
Gyoma, 1925. Kner Izidor. XIX + [1] p. + 50 t.
A szerző Kaesz Katinak [Lukáts Kató grafikusművész, Kaesz Gyula 
feleségének] szóló ceruzás dedikácójával.
Kiadói félbőr-kötésben, a gerince alul és felül restaurálva.

14.000,- 

345. Kozma Lajos által tervezett, a Magyaror-
szági Könyvkötők és Rokonszakmabeli Mun-
kások és Munkásnők Szakszervezete által ki-
adott emléklap-mappa 1936-ból.
Az emléklapot a Magyarországi Könyvkötők és Rokonszakmabeli 
Munkások és Munkásnők Szakszervezete állította ki Bihari Ilona 
részére, emlékül huszonötesztendős szakszervezeti hűségéért. [4] 
p., középen hártyapapírral. Kelt: Budapest, 1936. június 21. 345.

344.

343.

342.

343.
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Kozma Lajos által tervezett aranyozott, vaknyomásos könyvkötésze-
ti motívumokkal díszített vászonborítású mappa, a belső ív zsinór-
ral befűzve. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

346. Kölcsey Ferenc
Nemzeti hagyományok. 1826. --től. Joó Tibor utószavával. 
Gyoma, [1941.] Kner Izidor. 66 + [3] p.
Lévay-Haiman 1.543/B.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. Kifogástalan állapotú, körül-
vágatlan példány.

5.000,-

347. Kölesy Vincze Károly - Melczer Jakab
Nemzeti Plutarkus vagy A Magyarország Nevezetes Férjfiainak 
Életleirásaik. Hív forrásokból merítette s időszakasz szerént előad-
ta --. [I-II. kötet.]
Pest, 1815-1816. Trattner János Tamás. 1 rézm. címkép + 270 p.; 1 
rézm. címkép + VIII + 9-278 + [5] p.
A két rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a ge-
rincén aranyozott címkével. Az első táblán kis felületi sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

348. Körtvélyessy László, Dr.
A 700 éves minorita rend története.
Szeged, 1943. [Nyomt. Ablaka György.] 174 + [2] p. + 22 t. (ebből 
5 kétlapos)
Fűzve, kiadói papírkötésben. Az elejénél a lapok felső sarka kissé 
gyűrött, a borítólap elöl a szélein kissé foltos.

5.000,-

349. Kővári László
Erdély földe ritkaságai. Kilencz fa-metszvénynyel.
Kolozsvár, 1853. Tilsch János. 264 p., szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

18.000,- 349.

347.

348.

346.
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350. Kővári László
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-
delmek korából. 
Pest, 1860. Ráth Mór. [6] + 184 p. Az első hat lapja felül kissé 
foltos.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

20.000,-

351. Középkori Krónikások X. kötet.
Rimbertus Anskariusa. Vita Anskarii auctore 
Rimberto et vita Rimberti. Fordította Oláh Mihály. 
Bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta Dr. Domanovszky 
Sándor.
Budapest, 1910. Athenaeum. 163 p.
Középkori Krónikások X.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált kötéstáblával. A táblák élei 
javítva.

5.000,-

352. Kreitner Gusztáv
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és 
Birma országokban. 200 művészi kivitelű eredeti képpel és az uta-
zás átnézeti térképével.
Budapest, 1882. Révai. XVI + 1028 p. + 1 kihajtható, színes tér-
kép. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval. A kihajtható térkép szélei kissé sérültek.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett 
lapszélekkel. Kissé kopottas példány.

30.000,-

353. Krancher Oszkár, Dr.
A mézelő méh élete és tenyésztése. Egy közérthető tankönyv a 
méh tevékenységéről, hasznáról és bonctanáról. Írta --. Fordította 
Hutter Rezső.
Sopron, [1915.] Röttig Gusztáv és Fia. 1 t. címkép + 166 p. + 6 t.
Hozzá: A soproni Röttig-nyomda illusztrált megrendelőlapja, négy-
rét hajtva.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-353.

351.

352.

350.
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354. Kresznerics Ferencz
Magyar szótár gyökérrenddel és deákozattal. Készítette --. Kiadták 
a magyar nyelv és a szerző néhány barátjai. I-II. rész. 
Buda, 1831-1832. A M. Kir. Tudom. Egyetem Betűjivel. [4] + L + 
[8] + 349 + [3] p.; [4] + XIX + 344 p.
Első kiadás.
A két kötet egységes korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerin-
ceken aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

355. Krtschek, Emanuel
Der Italienische und Ungarische Krieg 1848-1849. Im Auszuge 
aus den besten Werken. Zusammengestellt von --. Mit sechs 
Plänen.
Olmütz, 1853. Franz Slawik. [8] + 234 + [3] p. + 3 kihajtható táb-
lán 6 térkép. (Az első táblán két itáliai, a másodikon a győri és 
komáromi, a harmadikon pedig a szőregi és a temesvári ütközet 
alaprajza.)
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincén 
aranyozott címfelirattal. A lapjai kissé foxing-foltosak.

12.000,-

356. Krúdy Gyula
A vörös postakocsi. Regény. Ötödik kiadás.
Budapest, év nélkül [1929?] Athenaeum. 189 + [2] p.
Dedikált példány.
Krúdy Gyula Munkái I.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfellirattal.

80.000,-

357. Kurtz Géza – Kristófy Géza, vitéz
A cs. és kir. »Albrecht Főherceg« 44. gyalogezred és a cs. és kir. 
105. gyalogezred története. A 44. gyalogezred történetét írta és az 
összes vázlatokat rajzolta Kurtz Géza. A 105. gyalogezred történe-
tét írta --.
Budapest, [1937.] Merkantil nyomda. 550 p., a 469. oldaltól a tisz-
tek arcképeivel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Folio.

18.000,-357.

356.

355.

354.
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358. Laky Ev. J. Demeter
A költészetnek rövid elméleti s gyakorlati rendszere és történeti 
vázlata.
Szombathely, 1847. Bertalanffy Imre. [6] + 236 + [1] p. + 1 t.
Modern félbőr-kötésben, a javított kiadói papírboríték bekötve.

12.000,-

359. Lám Károly
Az erdélyi országgyűlés szervezete 1541-1848.
[Kolozsvár, 1908. Gámán János örököse.] 54 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 5.000,-

360. Lamber, Juliette, Madame Adam
La Patrie Hongroise. Souvenirs personnels.
Paris, 1884. Nouvelle Revue [Typographie Georges Chamerot]. [8] 
+ 327 p.
„E francia írónők közt a legjelentékenyebb Juliette Adam volt, a múlt 
század nyolcvanas éveiben a magyar-francia barátkozás előharcosa. 
Mme Adam a második császárság alatt és a harmadik köztársaság 
első felében nagy szerepet játszott a francia politikai és irodalmi élet-
ben. 1879-től fogva 12 éven át szerkesztette a Nouvelle Revue-t köz-
társasági és liberális szellemben, és benne számos tehetséges francia 
írónak egyengette az útját. Párizsi szalonja találkozóhelye volt kivá-
ló francia és külföldi szabadelvű politikusoknak és íróknak, kiknek 
sorában gyakran feltűntek magyar emigránsok is, mint Türr István, 
Horn Ede, Irányi Dániel, Szarvady Frigyes, s később magyar írók, 
többek közt Pázmándy Dénes és Arányi Miksa is. Jól ismerte Mme 
Adam Liszt Ferencet, Kossuth Lajost és Munkácsy Mihályt is. Ma-
gyarbarátságának egyéb tanújelét is adta. Ő irányította azt a mozgal-
mat, melynek célja volt egy nagyszabású jótékonycélú opera-ünnepély 
rendezése s annak jövedelméből a szegedi árvízkárosultak segélyezése. 
Mme Adam tevékenyen részt vet a budapesti Írók és Művészek Társa-
sága 1883. évi párizsi kirándulásának előkészítésében és fényes sike-
rében is, valamint annak a francia küldöttségnek megszervezésében, 
mely az 1885. évi budapesti országos kiállítás alkalmával látogatott el 
hazánkba. 1884-ben Mme Adam elhatározta, hogy két hétre terjedő 
utazást tesz Magyarországon, mely iránt párizsi magyar barátainak in-
formációi alapján élénk rokonszenvet érzett…” (Birkás Géza: Francia 
utazók Magyarországon [Szeged, 1948.] 164-169. oldal.) Az itt szerep-
lő műve ezen magyarországi utazásának leírását adja.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Helyenként 
enyhén kopottas, ettől eltekintve jó példány.� 20.000,-

359.

360.

358.



	 	 – 111 –� 95. árverés

361. László Dezső
Akarom: Tisztán lássatok. Széchenyi István és a magyar jelen.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Fiatalok kiadása – Gutenberg Könyv-
nyomda. 92 + [3] p.
Zágoni István [újságíró, szerkesztő; 1887-1959] részére dedikált 
példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

362. László Gyula
Kolozsvári Márton és György Szent-György szobrának 
lószerszámja. 
Kolozsvár, 1942. Minerva. 98 p. + 8 t. (1 kihajtható).
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

5.000,-

363. Lehel Ferenc
Neobarbarizmus. Történelemesztétika, az ösztön filozófiája – V. 
könyv.
Budapest, 1939. Nemzeti Művészet [Hungária]. 100 p.
Számozott (125/500 sz.), aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben, a papírboríték bekötve. Megkímélt álla-
potú, jó példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

5.000,-

364. Leopardi, Giacomo
-- összes lyrai versei. Fordította és a költőről szóló tanulmánnyal 
ellátta Radó Antal. Kiadja a Kisfaludy társaság.
Budapest, [1890.] Lampel Róbert. 1 acélm. címkép + [6] + 210 p.
Díszesen aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

365. Lestyán Sándor
Gróf Sándor Móric – az ördöglovas.
Budapest, [1942.] Dr. Vajna és Bokor. 46 p. + 15 t. és 1 kétlapos 
hasonmás.
Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán illusztrációval. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

8.000,-365.

364.

363.

361.
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366. Ligeti Ernő
Én jót akartam. 
Szatmárnémeti, [1924.] Szabadsajtó Rt. 112 p.
Színes, mintás kiadói selyemkötésben, kifogástalan állapotban.

8.000,-

367. [Imakönyv] Livre d’Heures. Avec un choix d’autres 
priéres par M. Mislin.
Vienne [Bécs], [1867.] Henry Reiss. 1 színes címkép + 1 színes dísz-
címlap + [4] + 534 + [4] p. + 23 színes t, a táblák előtt – néhány 
kivételtől eltekintve – hártyapapír. A pergaminlapokra nyomtatott 

szövegoldalakon színes keretdíszítés és számos iniciálé.
Kapcsos, festett eleféntcsont-táblás kiadói félbőr-kötés-
ben, a hátsó táblán fémveretű, koronás monogrammal, 
a lapéleken poncolt díszítésekkel és festett virágmotívu-
mokkal. Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív főúri 
példány.

20.000,-

368. Lóczy Lajos, lóczi
A Magyar Szent Korona országainak földrajzi, társadalomtudo-
mányi, közművelődési és közgazdasági leírása. [Többek] közremű-
ködésével szerkesztette --. Kiada a Magyar Földrajzi Társaság.
Budapest, 1918. Kilián Frigyes utóda [nyomt. Hornyánszky Vik-
tor]. VI + [2] + 528 p. + 10 térkép (4 kihajtható).
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.� 8.000,-

369. Lonovics József
Népszerü egyházi archaeologia vagyis a katholikus ünnepek, 
szentségek, ünnepélyek s szertartások értelmezése és a különfé-
le rendes s rendkívüli szószéki jelentések, részint rendes szentbe-
szédekben, részint hirdetmény-alaku oktatásokban. Írta --. Kiadta 
Hopf János. I-III. kötet. I.: Az egyházi évkör. II.: A szentségek. III.: 
Ünnepélyek s hirdetések.
Bécs, 1857. Sommer Lipót. XVI + 353 + [1] p.; VI + 451 + [1] p.; 
VI + 472 p.
Első kiadás.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű ko-
rabeli félbőr-kötésben. A második kötet kötéstáblái javítva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-369.

368.

367.

367.
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370. Lukács Pál
Kis természet. 
Pest, 1848. Beimel József. 291 p. 25 szövegközti fametszettel.
Egyetlen kiadás.
Kisgyermekek számára íródott, az állat- és növényvilágot verses for-
mában bemutató mű. A kötet kis ásványtani fejezettel zárul.
Fatáblára vont kiadói fametszetes, kétszínnyomású papírkötésben, 
a gerince restaurálva.

20.000,-

371. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik díszkiadás, Zichy 
Mihály húsz képével rézfénymetszetben.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 231 p. + 20 t. A táblák előtt 
hártyapapírral.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, az első táblán illusztrált selyemberakással. A 
hátsó kötéstáblája kissé foltos. Folio. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült.

20.000,-

372. Magyar Globetrotter – Utazási zsebkönyv 
(Olaszországról). Szerkesztik: Schwarz Benő és Mauthner 
József.
Budapest, 1931. [Otthon-nyomda]. [4] + 3-67 + [5] p., az elejénél és 
a végénél hirdetések.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

373. Magyar Irodalmi Almanach az 1941. évre.
[Budapest, 1941. Stephaneum.] 208 p.
Jékely Zoltán által Schuller Rudolf részére dedikált példány. 
Schuller Rudolf (1916-1995) erdélyi magyar műfordító, író, álneve 
Pávai Mihály.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

372.

371.

370.

373.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

374. A magyar nemzet törté-
nete. Szerkeszti Szilágyi Sándor. I-X. 
kötet.
Budapest, 1895-1898. Athenaeum. 15 + 
CCCLII + 335 p. + 44 melléklet (több 
színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 706 
p. + 42 melléklet (több színes, kétlapos, 
kihajtható); [4] + 667 + [1] p. + 42 mel-

léklet (több színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 694 + [1] p. + 43 
melléklet (több színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 680 p. + 41 mel-
léklet (több színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 600 p. + 37 mel-
léklet (több színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 715 + [1] p. + 42 
melléklet (több színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 625 p. + 40 mel-
léklet (több színes, kétlapos, kihajtható); [4] + 724 p. + 38 mellék-
let (több színes, kétlapos, kihajtható); XII + 865 + [3] p. + 46 mel-
léklet (több színes, kétlapos, kihajtható).
A tíz kötet illusztrációs anyaga teljes!
Az egyes részeket Acsády Ignác, Angyal Dávid, Ballagi Géza, 
Beksics Gusztáv, Dézsi Lajos, Fraknói Vilmos, Fröhlich Róbert, 
Kuzsinszky Bálint, Marczali Henrik, Márki Sándor, Nagy Géza, 
Pór Antal és Schönherr Gyula írta. Az előszó Vaszary Kolos, az 
utószó Jókai Mór munkája.
A tíz kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr dísz-
kötésben, a táblákon festett, dombornyomásos díszítésekkel. Jó ál-
lapotú, nagyon szép sorozat.

100.000,-

375. A magyarországi néptanitók első egyete-
mes gyülése (Pesten 1870. aug. 15-18.) 
Pest, 1870. Bucsánszky Alajos. 1 lith. címkép + 134 p.
Díszesen aranyozott, dombornyomásos kiadói sötétkék egészbőr-
kötésben, aranyozott lapszélekkel. A kötéstáblák sarkai és élei kissé 
kopottak, a gerince kissé kifakult, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

8.000,-

376. Magyarország vármegyéi és városai. 
(Magyarország monográfiája.) –  Szabolcs 
vármegye.
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművésze-
ti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonyainak, közművelődési és 

374.

375.
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közgazdasági állapotának enciklopédiája. A „Magyarország várme-
gyéi és városai” állandó munkatársainak bizottsága közreműkö-
désével szerkeszti Dr. Borovszky Samu. A Magyarország Várme-
gyéi és Városai állandó munkatársainak központi bizottsága és a 
Szabolcs vármegye monografia-bizottsága felügyelete alatt írták a 
szabolcsvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélkül. Apollo. XV + 574 p. + 12 t. (4 színes) + 2 szí-
nes, kihajtható térkép (a vármegye térképe az eleéjénél valamint 
Nyíregyháza várostérképe).
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkö-
tésben, festett lapszélekkel. A gerincén felül egy apró sérüléstől el-
tekintve hibátalan állapotú, szép példány. A kötés Leszik K. műhe-
lyében készült.

30.000,-

377. Magyarország vármegyéi és városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Vasvármegye.
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművésze-
ti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonyainak, közművelődési és 
közgazdasági állapotának enciklopédiája. A „Magyarország várme-
gyéi és városai” állandó munkatársainak bizottsága közreműködé-
sével szerkeszti Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu. A Magyar-
ország Vármegyéi és Városai állandó munkatársainak bizottsága 
felügyelete alatt írta a vasvármegyei helyi munkatársak bizottsága.
Budapest, 1898. Apollo. XI + 622 p. + 32 t. (4 kihajtható, 4 színes, 
1 kétlapos).
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkö-
tésben, festett lapszélekkel. A gerincén felül egy apró sérüléstől el-
tekintve hibátalan állapotú, szép példány. A kötés Leszik K. műhe-
lyében készült.

20.000,-

378. Makkai Sándor
Bevezetés a személyiség paedagogikájába.
Kolozsvár, 1912. Stief Jenő és Társa. VIII + 107 p.
Értekezések a Kolozsvári M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem 
Paedagogiai Seminariumából. 2. sz.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

376.

376., 377.

378.
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379. Malonyay Dezső
A magyar nép művészete. Számos szakértő és művész 
közreműködésével írta: Malonyay Dezső. I-V. kötet. 
[Teljes.]
I.: A kalotaszegi magyar nép művészete. 
II.: A székelyföldi, a csángó és a torockói magyar nép 
művészete. 
III.: A Balatonvidéki magyar pásztornép művészete. 
IV.: A dunántúli magyar nép művészete (Veszprém, Zala, 
Somogy, Tolna). 
V.: Hont, Nógrád, Heves, Gömör, Borsod magyar népe 

– A palócok művészete.
Budapest, 1907-1922. Franklin. 286 p. + 50 t. (ebből 20 kétlapos); 
[4] + 319 + [1] p. + 87 t. (1 kétlapos); [4] + 304 p. + 21 színes t.; [4] 
+ 370 p. + 122 t. (ebből 5 kétoldalas); 333 +[1] p. + 76 t. (ebből 24 
színes). Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti képek-
kel gazdagon illusztrált.
Első kiadás.
Malonyay Dezső (1866–1916) író, művészettörténész. Soroza-
ta máig páratlan, összegző népművészeti alapmű, pótolhatatlan 
forráskiadvány.
Az első négy kötete festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, megkímélt állapotban, az ötödik kötet e többihez ha-
sonló kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-

380. Malthus, [Thomas Robert] T. Róbert
Tanulmány a népesedés törvényéről. Írta --. Fordította és előszó-
val ellátta György Endre.
Budapest, 1902. Politzer Zsigmond és Fia. XIV + [2] + 623 p.
A Nemzetgazdasági Írók Tára sorozatában.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

381. Márai Sándor
Röpirat a nemzetnevelés ügyében.
[Budapest, 1942.] Révai. 112 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

14.000,-381.

380.

380.

379.
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382. Marczali Henrik, Dr.
A magyar történet kútfőinek kézikönyve. A magyar kir. vallás- 
és közoktatásügyi minister úr megbizásából Dr. Angyal Dávid és 
Dr. Mika Sándor közreműködésével szerkesztette --. (Magyar- és 
latinnyelvű címlappal.)
Budapest, 1901. Athenaeum. [2] + X + 967 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

383. Mária-Radna. [Szuvenír-leporelló.]
Stájerlak, év nélkül. Rose V. 12 rajzolt kép, leporelló.
Kissé sérült kiadói harántalakú papírborítékban.

5.000,-

384. Marjay Frigyes
Sedántól Prágáig… A magyar tragédia története. 
Pécs-Budapest, 1938. Danubia. 430 + [2] p.
Ivándy Kálmán részére dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben, javított kiadói papírborító-
ban.� 12.000,-

385. Megele Ágoston
Beszéd mellyet a Pesti Királyi Fő Nemzeti Oskolák Zászlójának 
fel-szentelése alkalmatosságával az Oskolában mondott Szent 
András Havának 11-dik Napján 1821 --.
Pest, 1821. Trattner János Tamás. 8 p.
Hozzákötve:
Megele, Augustin Maria
Rede bey der feyerlichen Einweihung der Nazional-Fahne zu 
Pesth…
Pest, 1821. J. T. Trattner. 29 p.
Fűzve, kötés nélkül, a gerincén papírcsíkkal megerősítve. Megkí-
mélt állapotú példány.� 5.000,-

386. Mészáros Antal, k[ézdi] sz[ent] léleki
Üdvözleti koszoru a nép-fői, s alattvalói jótékony-hatásu erények 
virágaiból, mellyet Felséges Monárcha V. Ferdinánd … 46dik évi 
születésének öröm ünnepén … Cs. Sz. Györgyi Anya-egyházban 
tisztelet zálagul szentelt -- Tusnádi Plébános.
Csík Somlyón, 1838. [A Csik Somlyoi Kolostor betüivel.] [32] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

382.

386.

385.

384.
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387. Mészáros Gyula
Magyarországi kún nyelvemlékek. 
Budapest, 1914. [Franklin.] 45 + [2] p.
Viski Károly részére dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

5.000,-

388. [Metastasio, Pietro]
Cyrus. Szomoru játék Mellyet magyar nyelvre fordétott Kereskényi 
Ádám. 
Kassa, 1767. A Jesus Társasága Akademiai Kollegiumának betöivel. 
88 p., az előcímlapja hiányzik.
A címlap verzóján Nagy Iván tulajdonosi bélyegzése.
XIX. század végén készült félpergamen-kötésben, a gerincen tussal 
írt címfelirattal.

16.000,-

389. Mészáros Gyula, Dr.
Magna Ungaria (A baskir-magyar kérdés).
Budapest, 1910. [Franklin.] [2] + 144 + [1] p. A címlap pecsétes.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

390. Mignet, [François Auguste Marie]
A franczia forradalom története. Fordította Gaal [József]. I-II. 
kötet.
Pest, 1845. Hartleben K. A. 3-275 + [4] p.; 3-256 + [8] p.
A címlapok verzóján Nagy Iván tulajdonosi bélyegzése.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli sötétzöld félvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

391. Mikecs László
A moldvai katolikusok 1646-47. évi összeírása.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum-Egyesület [Minerva]. VIII + 
150 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 171. sz.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

5.000,-391.

390.

388.

387.
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392. Mocsáry Lajos
A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi Ma-
gyarország” czímű munkájára. 
Budapest, 1889. Franklin-Társulat. [4] + 347 p. A címlapverzón 
(leragasztva) és az utolsó lapon korabeli tulajdonosi bélyegzés. A 
157-160. oldal felül sérült (javítva, hiánytalan).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

393. [Molnár János]
Pásztor-ember, avagy A pásztorok tanításáról két könyv.
Pozsony, 1775. Landerer Mihály. 1 rézm. címkép + [14] + 224 p. + 
2 rézm. t.
Későbbi, XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben. A gerince enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.� 40.000,-

394. Molter Károly
Bolond kisváros.
[Budapest, 1943.] Révai. 209 + [2] p.
Dedikált példány: „Rudinak, ha megfogadja, hogy nem ír hason-
lókat! Szeretettel – Molter Károly – Kolozsvár, 1946. jan. 28-án”.
A címlapon Schuller Rudolf (erdélyi magyar műfordító, író, álne-
ve Pávai Mihály; 1916-1995) tulajdonosi névbeírása.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

10.000,-

395. Monay Ferenc
Adatok a magyarországi és erdélyi minoriták irodalmi 
munklásságáról. Összeszedte --.
Róma, [1953.] [Tip. Ars-Graf.] XV + 143 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 6.000,-

396. Nádasdy Béla
Az igazságos békéért, így vagy úgy. I. kötet. [Unicus, több nem 
jelent meg.] 
[Budapest, 1940.] Athenaeum. 232 p. + 1 kihajtható térképmel-
léklet 10 számozott térképvázlattal. Az elejénél 1 lev. hibajavítás.
Korabeli bordó vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal, a kiadói papírboríték színes, illusztrált címlapja bekötve.

6.000,-396.

393.

394.

392.
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397. Nagy Gyula, Dr.
Az erdélyi oláhság rövid története a világháborúig. Kiadja a Szé-
kelyszékiek és Erdélyiek Társasága.
Székesfehérvár, 1934. Debreczenyi István. 116 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

398. Nagy Ignác
Magyar titkok. Közli --. I-XII. füzet. [Három kötetben 11 füzet, az 
V. füzet hiányzik.]
Pest, 1844. Hartleben Konrád Adolf. 80 p. + 2 lith. t.; 93 + [1] p. 
+ 2 lith. t.; 77 + [3] p. + 2 lith. t.; 78 + [2] p. + 2 lith. t.; 86 + [2] p. 
+ 2 lith. t.; 87 + [1] p. + 2 lith. t.; 85 + [3] p. + 2 lith t.; 90 + [2] p. 
+ 2 lith. t.; 87 + [1] p. + 1 lith. t.; 78 + 79-92 (kézíással pótolva) + 2 
lith. t.; 99 + [1] p. + 2 lith. t.
Az V. füzet teljes egészében, a X. füzetből 1 lith. t., valamint a XI. 
füzet 79-88 oldala hiányzik (ez utóbbi korabeli kézírással pótolva). 
A XII. füzet 64-65. oldala és utolsó lapja a szélein javítva.
Az első két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
piros egészvászon-kötésben, az első kötet megkímélt állapotban, 
a második kötet gerince restaurálva. A harmadik kötet a másik 
kettőhöz hasonló, de azoktól eltérő XX. század elején készült 
egészvászon-kötésben.

60.000,-

399. [Nagy Mária]
Husvéti harangok. Asztrál poézis. Írta Narva, körünk nemesszívű 
tündére. [Médiumi írásban közvetítette --.] A Rózsakeresztes böl-
cseletbe beállította Viktor Testvér [Starrak Viktor]. Kiadta a Cluji 
Metapszychikai Tanulmánykör.
Kolozsvár, 1937. Cluji Metapszychikai Tanulmánykör. 212 p.
Zsinórral fűzött kiadói papírbiorítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

400. Napoleon-Gallerie. Zwanzig Gedenkbilder in Stahl 
radirt nach Gemälden berühmter Künstler. Illustrationen zu den 
Werken von Thiers, Ségur, Mignet u. A. Mit erklärendem Text 
von Dr. Carl Sachs.
Karlsruhe, 1844. Franz Noeldeke. [40] p. + 20 acélm. t., a táblák 
előtt hártyapapírral.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

24.000,-

399.

398.

398.

400.
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401. A 40 éves Budapesti Detektívtestület jubi-
láris albuma. Szerkeszti: Vécsey Leo. 
Budapest, [1926.] M. Kir. Államrendőrség Detektívtestülete Nyug-
díjpótló és Segélyező Egyesülete [nyomt. Budapesti Hirlap]. 320 
p., számos szövegközti illusztrációval. A 265. oldaltól hirdetések.
Egyetlen kiadás. Cholnoky László, Herczeg Ferenc, Molnár Fe-
renc, Móricz Zsigmond, Nagy Lajos, Móricz Pál és mások írásaival.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,-

402. „48 M.” puska, pisztoly és géppuska anyagis-
meret. A Honvédelmi Minisztérium kiadványa. A Honvédelmi 
Minisztérium 10.460/eln. Ált. Kat. Szlő 1949 sz. rendeletéhez.
[Budapest], 1949. Pátria. 36 p. + 1 kihajtható táblázat. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.

8.000,-

403. Némäti Kálmán
Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Fölfedezte: --. 
Budapest, 1911. [Pápai Enő.] 78 + [2] p. Szövegközti képekkel, 
ábrákkal.
Gróf Apponyi Albert részére dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott 
címfelilrattal.

7.000,-

404. [Nemes Marcell műgyűjteményének ka-
talógusa] Katalog der aus der Sammlung 
des Kgl. Rates Marczell von Nemes - Budapest 
ausgestellte Gemälde. – Stadt. Kunsthalle 
Düsseldorf.
Düsseldorf, év nélkül. A. Bagel. [6] p. + 1-122. számozott lap kép-
magyarázatokkal + 96 t.
Az 5., 11., 18., 20., 28., 37., 46., 47., 55., 60., 79., 83., 91., 92., 93., 
94., 97., 100., 102., 103., 104., 105., 107., 112., 120. és 122. tábla 
nem került bekötésre (feltehetőleg a táblákat nem nyomtatták ki), 
csak a szöveges katalógusleírás szerepel a kötetben.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

403.

404.

402.

240., 401.
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405. Novák Róza
Brandenburgi Katalin fejedelemasszony.
Kolozsvár, 1903. Gombos Ferencz. 114 p. A szövegben ceruzás 
aláhúzásokkal.
Fűzve, a gerincén sérült kiadói papírborítékban.

5.000,-

406. [Numizmatikai kolligátum]
Huszár Lajos
Körmöcbányai éremvésők és emlékérmek a XVI-XVII. század-
ban (1500-1650). 
Budapest, 1929. Stádium. 3-52 p. + I-VI számozott t.
Hozzákötve:
Esze Tamás
Akolozsvári pénzverőház II. Rákóczi Ferenc korában. 
Warou-adatok.
Bdapest, 1942. Stádium. 9 p.
Hozzákötve:
Esze Tamás
Adatok a nagybányai pénzverőház személyzetéről.  – II. Rákóczi 
Ferenc ólompénze.
Budapest, 1943. Stádium. 9 p.
Hozzákötve:
Esze Tamás
A kassai pénzverőház 1705-1710.
Budapest, 1941. Stádium. 15 p.
Hozzákötve:
Huszár Lajos
Szent György érmek. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1940. M. Történeti Múzeum [nyomt Kertész József, Kar-
cag]. 52 p. + I-VIII számozott .
Bibliotheca Humanitatis Historica IV.
Az öt füzet egybekötve, modern félvászon-kötésben, az első mű ki-
vételével a kidói papírborítók bekötve. Folio.

12.000,-

407. [Numizmatika] Az „Allergnädigst-privi-
legirte Anzeigen aus sämmtlich kais. könig-
lichen Erbländern” folyóirat magyar vo-
natkozású cikkeket tartalmazó 1775-1776 évi 
számainak kolligátuma.
[Bécs, 1775-1776. Ghelenschen privil. Zeitungscomtoir.] Összesen 

406.

407.

405.
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11 lapszám, számonként 4 lev.
Hozzákötve:
Reichel, Florianus Augustus
De numero et pondere in nummis aestimando. Dissertatio 
quam illustris ictorum ordinis auctoritate pro obtinendis summis 
in utroque jure honoribus. D. I. Maii MDCCLXXVII. Defendet 
auctor --.
Lipsiae [Lipcse], [1777.] Ex Officina Langenhemia. 24 + XVIII p. 
Az utolsó lapja a szélein javítva.
Modern félvászon-kötésben.

12.000,-

408. Nyirő József
Uz Bence. 
[Székelyudvarhely], 1933. Szerző [Globus nyomda.] 158 p.
Schuller Rudolf részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, Haáz F. Rezső linómetszetével dízsített kiadói papírboríték-
ban. A gerince kissé sérült.

20.000,-

409. Nyitra-Pozsony közigazgatásilag egyelőre 
egyesített vármegyék. A vármegye községeinek adattárá-
val, tiszti címtárral, négy térképpel. Szerkeszti K. Thury György Dr.
Budapest, 1940. A Felv. Egy. Szöv. Kiadása [Kapisztrán nyomda, 
Vác]. 147 + [1] p. + 1 kihajtható térkép.
A Felvidéki Utmutató Gyüjtménye, a Felvidék Vármegyéi sorozat 2.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

410. Oktatás mezei gazdák számára: mikép kell 
a barommal életrendileg czélszerüen bánni.
Buda, 1836. A M. Kir. Egyetem betüivel. 29 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban, kifogástalan állapotban.

8.000,-

411. Orbán Árpád
Nimrud király népe. A magyarok őstörténete.
Csíkszereda, 1942. Nyomt. Péter Ferenc. 54 p. + 1 kétlapos térkép.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

5.000,-411.

409.

410.

408.
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412. [Orczy Lőrinc, báró] B. O. L.
Két kérdés a magyar lótenyésztetés tárgyában, mellyeket magá-
nak tett, és megfejteni igyekezett --.
Pest, 1832. Trattner J. M. és Károlyi István. 35 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban.� 12.000,-

413. Ortvay Tivadar, Dr.
Kritikai adalékok Margum történetéhez. Források alapján írta --. 
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. 53 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből VI. kötet VII. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia

414. Baradlai János, Dr. – Bársony Elemér
A magyarországi gyógyszerészet története az ősidőktől a mai na-
pig. I-II. kötet. I.: Az ősidőktől 1800-ig. II.: 1800-tól a legújabb 
időkig. Függelék: A magyarországi gyógyszertártulajdonosok 
arcképcsarnoka.
Budapest, 1930. Magyarországi Gyógyszerész-Egyesület [Kunossy 
ny.] 493 p. + 53 t.; 711 + [1] p. + 64 p. (fényképek).
A két rész egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány, a gerince kifakult.

14.000,-

415. Borszék gyógyfürdő látképes is-
mertetője. Kiadja a Borszéki Fürdővállalat Rt. 
igazgatósága.
[Budapest, év nélkül. Krausz Tivadar.] [2] + 16 + [2] p. 
Illusztrált.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. 
Harántalakú.� 4.000,-

416. Győry Tibor, nádudvari
Az orvostudományi kar története 1770-1935. 
Budapest, 1936. Kir. M. Egyetemi Ny. XVI + 842 + [2] p. + 14 t.
A Kir. M. Pázmány Péter-Tudományegyetem története III. kötet.
Kamocsay Jenő részére dedikált példány.
A végénél:

415.

414.

412.



	 	 – 111 –� 95. árverés

Grósz Emil
A budapest egyetem orvostudományi karának története. Külön-
lenyomat a Budapesti Szemle 1937. évi ápr. füzetéből.
[Budapest, 1937. Franklin.] [2] + 115-121 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

417. Hints Elek, Dr., farkaslaki
Az orvostudomány fejlődése az emberiség művelődésében. I-II. 
kötet. I.: Az őskori és ókori orvostudomány. II.: A középkori 
orvostudomány.
Budapest, 1939. Eggenberger. 336 p.; [2] + 429 p. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Dedikált példány.
A négykötetesre tervezett műből csak ez a két kötet jelent meg.
A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.� 12.000,-

418. Kátai Gábor
Növénytan különös tekintettel a gyógyszerismére.
Pest, 1865. Trattner-Károlyi. [2] + 355 p., szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos keretdíszítésekkel. A gerincen felül apró sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

419. Kováts Mihály
Magyar patika, az az Magyar- és Erdély-Országban termő patikai 
állatok, növevények és ásványok, orvosi hasznaikkal egyetemben. 
A falusi külorvosoknak, főldesuraknak és lelkitanítóknak számok-
ra. Hogy a falusi ügyefogyott beteg adózó népen kevés kőltséggel 
és azoknak bizodalmas kivánságok szerént segíthessenek. Szerzé -- 
orvos doctor. I-III. rész.
Pest, 1835. Eggenberger József. [16] + 414 + [1] p.; [4] + 421-487 + 
[1] p.; 152 + [3] p.  A harmadik kötet végénél a 121-148. oldalak ki-
hajthatóak. Az első kötet 118. oldaláig és a harmadik kötet végénél 
golyó ütötte nyomok, a számozatlan oldalakon kis szöveghiányok-
kal, azt követően csak szakadásokkal.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével.

36.000,-

416.

418.

419.

417.
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420. Magyar gyógyszerkönyv. Pharmacopoea 
Hungarica. [Magyar-latin nyelven.]
[Pest], 1871. Pesti könyvnyomda. XXXXVII + 581 p. Az 515-520. 
oldal foltos, sérült, koszos. Emellett számos lapon bejegyzések, fir-
kálások. A lapok több helyütt koszosak, foltosak.
Első kiadás.
Győry 73. oldal.
A korabeli vászonborítású első kötéstábla felhasználásával készült 
modern félbőr-kötésben.

50.000,-

421. Magyar gyógyszerkönyv. Pharmacopoea 
Hungarica. Harmadik kiadás. Editio tertia. [Magyar-latin 
nyelven, két kötetben.]
Budapest, 1909. M. Kir. Állami Nyomda. XX + 414 p.; 430 p. A 
magyar rész 415-430. oldala hiányzik, több lapja a szélén sérült.
A két kötet egységes korabeli félbőr-kötésben, az első kötet viseltes, 
a második kopottas állapotban.

36.000,-

422. A magyar orvosok és természetvizsgálók 
1869. september 6-tól 11-ig Fiuméban tartott 
XIV-ik nagygyülésének történeti vázlata és 
munkálatai. Szerkesztették Poor Imre és Rózsay József.
Pest, 1870. Athenaeum. VII + [1] + 411 p. + 8 lith. t. (3 kihajtható, 
3 színes). 2 melléklete hiányzik.
Modern félvászon-kötésben, a kidói papírboríték bekötve.

20.000,-

423. Párkányi Dezső
Magyar orvosok és orvostudomány a 17. században.
Székesfehérvár, 1913. Debreczenyi István. VII + 312 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

424. Pharmacopoeae Austriaca. Editio Quinta.
Bécs, 1855. Caes. Reg. Aulae et Imperii Typographia. VIII + 272 
p., a lapokon korabeli kéziratos bejegyzésekkel. A kötet lapjai 
foltosak.
XIX. század végén készült félvászon-kötésben, kissé kopottas pél-
dány.� 30.000,-424.

421.

422.

420.
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425. Pharmacopoea universalis. Eine übersichtliche 
Zusammenstellung der pharmacöpen des In- und Auslandes… 
Vierte neu bearbeitete und vermehrte Ausgabe. Band I-II.
Weimar, 1845-1846. Landes-Industrie-Comptoir. XII + 920 p.; [2] 
+ 1008p. A címlapok pecsétesek, a kötetek lapjai foxing-foltosak. 
A második kötet végénél a lapok széle sérült.
Az első kötet korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince 
sérült, kopottas példány. A második kötet modern félbőr-kötésben.

60.000,-

426. Schaffer Károly
Gróf Széchenyi István idegrendszere szakorvosi megvilágításban. 
Budapest, 1923. MTA [Franklin]. 24 p. A címlapja pecsétes, felül 
javítva.
Modern, keménytábla papírkötésben.

5.000,-

427. [Störck, Anton]
Pharmacopoea Austriaco-provincialis. Editio quarta auctior.
Bécs, 1780. J. Th. Nob. De Trattnern. [8] + 312 + [18] p.
Hozzákötve:
Taxa medicamentorum in Pharmacopoea 
Austriaco-Provinciali contentorum. Taxe der in 
der oesterreichen Provincialpharmacopee enthaltenen Arzneyen.
Wien, 1777. J. T. Edlen von Trattnern. [8] + 95 p.
A két mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott ge-
rincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

60.000,-

428. Taxa Medicamentorum pro M. Principatu 
Transsilvaniae – Gyógyszerek Árszabása Er-
dély Országra alkalmaztatva. [Latin-magyar-német 
nyelven.]
Kolozsvár, 1836. Typis Lycei Regii. [8] + 120 p. Az utolsó lap felső 
széle javítva.
XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal.

40.000,-428.

427.

426.

425.
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429. Zsoldos János
Aszszony orvos, mellyben a szűzeknek, a házas, terhes, szűlő, 
szült, és koros aszszonyoknak nyavalyáik adattatnak elő.
Győr, 1802. Streibig. 452 + [20] p.
Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelvű nőgyógyászati kézikönyv.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban, a gerince 
sérült.

36.000,-

430. Zsoldos János
Diaetetika vagy az egésséget fenntartó, és a betegségtől tartóztató 
rendszabások. Írta és kiadta Zsoldos János orvos doktor.
Győr, 1814. Özvegy Streibig Jósefné. XII + [4] + 224 + [1] p. A cím-
lap korabeli papírra készült másolattal szépen pótolva.
Első kiadás. 
A második magyar nyelvű egészségtan tankönyv. A mű két részre 
oszlik, az első rész az egészséges, a második a beteg emberről szól. 
Az egészséges emberről szóló részben olvashatunk a tisztaság fon-
tosságáról, az ételekről és italokról, a levegőről, a mozgásról, az al-
vásról, az indulatokról, a betegségek megelőzéséről. Foglalkozik a 
szerző a különböző életkorok egészségmegőrző módszereivel, sőt a 
különböző foglalkozásokat űző emberek egészséges életmódjának 
kérdéseivel is. Kitér a test, a ruha és a lakás tisztaságának fontos-
ságára. Az arc, kéz mosását naponta kétszer ajánlja, nézete szerint 
legalább hetenként egyszer fürdeni kell. Szükséges, hogy naponta 
tiszta alsó ruhát vegyen fel mindenki. Mielőtt az étkezés kérdéseit 
tárgyalná, leírja a gyomor működését, az emésztés folyamatát. Fel-
hívja a figyelmet a zsíros ételek kerülésére. Kitér arra, hogy húsra 
és a növényi eredetű táplálékra megfelelő arányban egyaránt szük-
sége van az embernek. Külön beszél a növényi, az állati és az ásvá-
nyi eledelekről. A növényi eledeleknél két csoportot különít el: a 
lisztes növények és a vizes növények csoportját. Az állati eledelek-
nél felsorolja az összes ehető állatfajtát, még a csigát is. Az ásványi 
eledeleknél fontosnak tartja a sót, de felhívja a figyelmet: a sok só 
köszvényt okoz. 
A könyv hosszan foglalkozik a tiszta levegő fontosságával. Nagy te-
ret szentel könyvében a mozgásnak, majd ír az alvás fontosságáról 
is. A mű következő része a „Nyavalyáktól mentő eszközökről”, vagy-
is az egyszerű gyógymódokról szól, gyakorlati tanácsokat ad arra 
vonatkozóan, mi a teendő fulladás, égés, kutyaharapás és gyakran 
előforduló fertőző betegségek esetén. Erősen hangsúlyozza, hogy 

430.

429.
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súlyosabb betegséget ne otthoni „háziszerekkel” kezeljenek, ha-
nem hívjanak orvost. Ezután a különböző életkorokban követen-
dő egészségügyi szabályokat sorolja fel. Kitér a terhesség kérdéseire, 
részletesen tárgyalja, mire figyeljen az anya terhessége idején. Szól a 
csecsemő ápolásának kérdéseiről, kiemelve a tisztaság fontosságát, 
a szoptatás jelentőségét. A szerző közel negyven évvel Semmelweis 
Ignác előtt a mű „A’ betegek körűl forgolódók magok tartások-
ról” című fejezetében ezt írja: „Minden szülés után eczettel, azután 
szappannal kezeit lemossa, ha pedig ragadvány nyavalyájú a’ szülő, 
friss olajjal, vajjal vagy zsirral kenje-meg kezeit a’ szülés előtt, a’ szü-
lés után pedig hamús, lúgos, végre szappanos vizzel mossa-le kezeit, 
és úgy menjen másik tiszta szülőhöz, ott-is lágy meleg korpás vizbe 
elébb kezeit megöblítvén”. A könyv utolsó része a beteg ember élet-
módjára vonatkozóan ad hasznos tanácsokat. 
(Győry 157. old.)
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

24.000,-

431. Pálffy Sámuel
Erbia. [Harmadik kiadás.]
Pest, 1820. Kiss József. 1 rézm. díszcímlap + 264 p. + 3 rézm. t.
A feltehetőleg német eredeti után készült mű először 1805-ben je-
lent meg magyar nyelven, másodjára 1811-ben, majd mint az itt is 
szereplő példány, 1820-ban. Ezt követően még további két kiadást 
ért meg: 1867-ben és 1879-ben adták ki Debrecenben „Abules és 
Agétás szívreható története” alcímmel.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

12.000,-

432. Pálinkás László
Esztergom XVIII. századi művészeti emlékei.
Budapest, 1937. [Nyomt. May János Nyomdai Műintézet Rt.] 95 
+ [1] p. + 9 t.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 42.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-432.

431.
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433. A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek 
encziklopédiája tizenhat kötetben. I-XVI. kötet és I-II. pótkötet.
Budapest, 1893-1904. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt.
A tizennyolc kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, szecesszi-
ós kiadói félbőr-kötésben. A VIII., XI., XIII. és XVI. kötet gerince 
szépen restaurált, a XIV. kötet gerincén kis felületi sérülés, ezektől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép sorozat.

120.000,-

434. Palugyay Imre, ifj.
Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leírása. Hiva-
talos uton nyert adatokból írta --. I-IV. kötet. I.: Buda-Pest szabad 
királyi városnak leírása. II.: Szabad királyi városok leírása. Első 
rész: Esztergam, Székes-Fejérvár, Szeged, Nagyvárad, Debreczen, 
Szathmár-Németi, Nagybánya, Felsőbánya. III.: Jász-Kún kerületek 
s Külső Szolnok vármegye leírása. IV: Békés-Csanád, Csongrád és 
Honth vármegyék leírása.
Pest, 1852-1855. Heckenast Gusztáv – Landerer és Heckenast. X 
+ 549 + [3] p. + 2 kihajtható lith. várostérkép; X + 528 p. + 2 ki-
hajtható lith. várostérkép; XII + 444 p. + 2 kihajtható térkép (eb-
ből egy színes, ez kissé foltos) + 1 lith. t. (a jász-kun városok címe-
rei); XII + 828 p. + 3 kihajtható, színes lith. térkép + 1 kihajtható 
táblázat.
A III-IV. kötetben Glitzke Sándor tulajdonosi bélyegzésével.
A kötetek eltérő korabeli egészvászon-kötésben, a  gerinceken ara-
nyozott címfelirattal, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel, meg-
kímélt állapotban.

80.000,-

435. Palugyay Imre
A kapcsolt részek (Slavonia-Croatia) történelmi- s jogi-viszonyai 
Magyar-Országhoz. Előadja --. 
Pozsony, 1863. Sieber H. VIII + [2] + 356 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.� 12.000,-435.

434.

434.

433.
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436. Pásztor Árpád
Budapesttől a Föld körül Budapestig.
Budapest, 1911. A Nyugat kiadása [Világosság könyvnyomda Rt.] 
313 + [7] p. Szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált.
Egyetlen kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
A gerince felül az első tábla mentén egy ca. 3 cm-es részen repedt. 
A kötést Láczay Tivadar könyvkötő készítette (a hátsó táblán szig-
nált). Szép példány.

18.000,-

437. Pauler Gyula
A magyar nemzet története Szent Istvánig. 
Budapest, 1900. MTA [Hornyánszky]. XI + 276 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XLII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban. A hátsó kötéstáblája enyhén foltos, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

438. Paulovics István
Bérczy Károly élete és jellemzése. Bölcsészdoktori értekezés.
Budapest, 1903. Politzer Zsigmond.78 p.
Gallina Frigyes részére dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kifogástalan állapotú példány.� 4.000,-

439. Petőfi Sándor újabb költeményei. 1847-1849. 
I-II. kötet.
Pest, 1858. Emich. [4] + 284 + IV + [1] p.; [4] + 288 + IV + [1] p.
A költő halála után megjelent első kiadás.
Díszesen aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. A második köteten kis tintafolttal, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

440. Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai mű-
vészek rajzaival diszitett negyedik képes kiadás.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. címkép + [4] + 825 p., szövegköz-
ti és egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, díszesen aranyozott kiadói kék egészvászon díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A gerince restaurált.� 28.000,-

436.

440.

438.

439.
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441. Philippovich István
Hunyadvármegye földrajza kapcsolatban a földrajz alapfo-
galmaival s a szomszédos vármegyék rövid ismertetésével. A 
Hunyadmegyei népiskolák III. osztálya számára. Második javitott 
kiadás.
Déva, 1898. Hirsch Adolf. 63 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

442. Pillitz Benő, Dr.
Veszprém vármegye növényzete.
Veszprém, 1908. Nyomt. Krausz Armin Fia. 167 p.
A Veszprémvármegyei Múzeum Kiadványai II. és IV.
Modern műbőr-kötésben, a kiadói papírborítók címlapjai beköt-
ve. Folio.

8.000,-

443. [Pogány Adalbert, csebi]
Sajtószabadság. 
Rozsnyó, 1831. Kek Jósef. 124 + [1] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Körülvágatlan, 
nyomdatiszta példány.

12.000,-

444. Pyrker, [Johann Ladislav] János László, 
felső-eőri
A szent hajdan gyöngyei. -- után Kazinczy Ferencz.
Buda, 1830. Pesti M. Kir. Egyetem. 1 rézm. címkép (a szerző arcké-
pe) + LVIII + [6] + 262 p. Néhány lapja pecsétes.
Első magyar nyelvű kiadás. Először németül jelent meg 1821-ben 
Budán.
Kiadói papírkötésben, a táblákon fametszetes keretdíszekkel.

12.000,-

445. Rácz Béla, Dr.
Kinizsi Pál. Írta --. Kiadja a m. kir. „Kinizsi Pál” honvéd 
csapataltisztképző iskola.
Jutas, 1940. [Egyházmegyei Könyvnyoma, Veszprém.] 44 + [1] p. 
+ 6 t.
Katonai Hagyományok Gyűjteménye I. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-444.

442.

443.
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446. Radnóti Miklós
Pogány köszöntő. Versek. 
Budapest, 1930. Kortárs. 48 p.
Dedikált példány: „Ilinek baráti szeretettel 10 év után, Miklós – 
1940. május.” A dedikáció címzettje nagy valószínűséggel Gerő Ilo-
na színésznő, Hont Ferenc második felesége, Radnótiék jó barátja.
Első kiadás. A költő első megjelent kötete. Számozott (364/500) 
példány.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

200.000,-

447. Radnóti Miklós
Lábadozó szél. -- új versei. 
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 
[Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat] 64 p.
Első kiadás.
A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 6. kiadványa.
Fűzve, Dóczi Jenő linómetszetével illusztrált kiadói papírboríték-
ban. Hibátlan állapotú, jó példány.

24.000,-

448. Rákosi Mátyás
A békéért és a szocializmus építéséért. [Ez a kötet Rákosi Má-
tyás elvtársnak 1949 májusa (a Népfront választási gyűlése, Celldö-
mölk) és 1951 februárja (beszámoló és zárszó a Magyar Dolgozók 
pártja II. Kongresszusán) között elmondott beszédeit és cikkeit fog-
lalja magában.]
Budapest, 1951. Szikra. 543 p.
Szakasits Árpád részére dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

449. Rambaud Alfréd
Oroszország története. Eredetétől kezdve 1884-ig. Írta --. Fordítot-
ta Laukó Albert. I-II. kötet.
Budapest, 1890. MTA. VIII + 432 p. + 3 kihajtható, színes térkép; 
[4] + 446 + [1] p. + 1 kihajtható színes térkép.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamának II-III. 
kötete.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

448.

449.

446.
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450. A régi és mai fonyók históriája, és három 
igen szép Dallok. 
Magyar-Óvárott, 1847. Czéh Sándor. [8] p.
Ritka ponyva. A füzet humoros verseket tartalmaz, az utolsó címe „Ode 
az Árnyékszékhez”. A szakirodalom három korábbi kiadását ismeri.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

10.000,-

Régi magyar könyvtár

451. Dálnoki Benkő Márton [ford.]
Lucius Annaeus Florusnak, A Romai viselt dolgokról irott negy 
könyve. Mellyet Déák nyelvböl Magyar nyelvre fordított -- a Maros 
Vásárhelyi Scholának Mestere. 
Kolozsvár, 1702. Lengyel Andrásnénál Helczdörffer Mihály által. 
[80] + 344 + [7] p. A címlapja középtájt sérült (hiányos, javítva, a 
szöveghiány kézírással pótolva).
RMK I. 1649.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincén alul és felül egy-egy apró sé-
rülés, a kötéstáblák papírborítása enyhén kopott, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány. A kötet lapjai – a javított címlaptól 
eltekintve – tiszták, épek.� 80.000,-

452. Debreczeni Ember Pál
Innepi Ajandekul az Isten Satoraba fel-vitetett Szent Siklus. Az-
az: Az egész, Christust valló Keresztyénségtől bé-vétetett, Isten 
Ditsoeségére, és a mi Váltságunknak nagy Titkáról való szent El-
mélkedésekre szenteltetett, Sátoros Innepekre alkalmaztatott, s hét 
Szakaszokra el-osztatott Tanitások. Mellyeket, két Ekklésiákban 
való lakásában, az Ur ditsöségére, s az Isten sok keresztviselés alatt 
nyögö Házának lelki javára ki-munkálódott, élö nyelvvel el-mon-
dott, és most közönséges haszonra, némelly kegyes Lelkeknek 
kivánságokra, ki-adott --, mostan, a Losonczi Helv. Confessio sze-
rint Reformáltatott Ekklésiában, az Ur Jésus méltatlan szolgája. 
Tóldalékúl adattatik, a Néhai Naty emlekezetü sz. I. M. Doktor-
nak, Tudós Martonfalvi Györgynek, a Keresztyéni Inneplésröl való 
Tanítása. És viszont más egy jeles idvességes Elmélkedés.
Kolozsvár, 1700. Nyomtattatott M. Tótfalusi Kis Miklós által. [16] 
+ 475 (helyesen 465, a 156. oldaltól rontott, helyre nem álló oldal-
számozás) + [32] p. A végénél 4 lap korabeli papírra készült máso-
lattal szépen pótolva. A címlapján tulajdonosi bélyegzések.
RMK I. 1556.
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Későbbi, XVIII. század végén készült félbőr-kötésben,a gerincen 
aranyozott címfelirattal, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

120.000,-

453. [Draskovich János] – Prágai András [ford.]
Feidelmeknec serkentő oraia, az az, Marcus Aurelius csaszarnac 
eleteről. Az hires Guevarai Antaltol, Spaniol Orszagban Accitana 
Varassanac Püspöketől, az ötödic Carol császárnac tanacsosátol, 
historicussától, prédicatorától irattatott három könyvec. Mellyeket 
az fenyes es felseges Frideric Vilhelmusnac saxoniai herczegnec 
parancsolattyara spaniol nyelvből, hozza advan az francia és olasz 
nyelveken valo irasokat, deac nyelvre forditot, es szamlalhatatlan 
soc valogatot szep sententiackal, ekes mondasockal, tanulsagockal, 
az könyvnec leveleinec szelein ertelmeseb olvasasnac okaert meg 
vilagositot Wanckelius Ianos. Most penig ez Serkentő Oranac első 
és harmadic könyveit az tekentetes es nagysagos Urnac & c. Fel-
ső Wadaszi Rakoczi Györgynec parancsolattyara magyar nyelven 
tolmacslotta Pragay Andras szerencsi prédicator.
[Bártfa] Bartphan, 1628. Klösz Jakab. [132] + 1055 + [23] p. Az 
első három, illetve a végénél három lap a szélein javítva. A végénél 
az „Ffffff” ív első lapja korabeli papírra készült másolattal pótolva.
Fejedelmi tükör, Antonio de Guevara Európa-szerte közismert mű-
vének első és harmadik könyvének fordítása. Eredetije 1529-ben 
jelent meg Valladolidban és a XVI-XVII. század legolvasottabb mű-
vei közé tartozott. Antonio de Guevara (?1480-1544) Cadiz, majd 

Mondońedo püspöke, ferencrendi szerzetes, V. Károly csá-
szár udvari hitszónoka és történetírója volt. Ezzel a művé-
vel elsőként irányította a figyelmet Marcus Aureliusnak, a 
jó uralkodó mintaképének személyére, előbb, mint a nyu-
gati tudományos világ az Elmélkedések szövegét ismerte 
volna. A szerző antik források adatai és utalásai nyomán 
mutatja be Marcus Aurelius alakját. A mű három részre 
oszlik: az első az igazságos fejedelem arcképét rajzolja meg, 
a második a nevelés kérdésével foglalkozik, a harmadik a 
fejedelmi erényeket magasztalja. A verses sorokat Prágai 
András maga is versben fordította, fordítását szintén a ko-
rai magyar könyvsikerek között kell számon tartanunk. A 
mű második részét már korábban Draskovich János tár-
nokmester és horvát bán magyarra fordította és 1610-ben 
Grazban megjelentette (RMNy. 994). Az első és a harma-
dik részt ehhez a kiadáshoz magyarította Prágai András. 453.
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Prágait erre a munkára Rákóczi György borsodi főispán, a későbbi 
erdélyi fejedelem ösztönözte, aki később a mű kinyomtatott példá-
nyait ajándékul küldözgette ismerőseinek. Ebben az időben Prágai 
Rákóczi udvari papja volt Szerencsen. Művét az irodalomtörténet-
írás a magyar irodalmi manierizmus legjelentősebb és legkiforrot-
tabb alkotásának tartja. Egy két példányban fennmaradt címlapterv 
vagy próbanyomás alapján feltételezhető, hogy eredetileg egyben kí-
vánták kiadni mind a három részt, azonban mivel az Grazban már 
megjelent és így is túl nagy terjedelmű a kiadvány, lemondtak erről. 
A nyomtatványból kétféle variáns ismert. Az egyikben az Epistola 
dedicatoria ötsornyi, öntött dísszel kezdődik. Ezt az RMNy. A vari-
ánsnak nevezi. A másikban a három sor dísz után Rákóczi György 
nevének kezdőbetűi díszesebb iniciáléval vannak szedve és Borsod 
vármegye után megvan a főispánjának szó is, ami az A változatban 
hiányzik. Ezt nevezhetjük B variánsnak. A két változat időrendjét az 
árulja el, hogy az A változatban kimaradt szót pótolták a későbbi B 
variánsban, a pótlás miatt az első ív 2. és 3. levelét is újraszedték. 
Példányunk B variáns. (Forrás: Studio 9. árverés 45. tétel.)
RMNY 1400.; RMK I. 566.
Későbbi, XVIII. század második felében készült keménytáblás pa-
pírkötésben. Folio.� 150.000,-

454. Illyés [István], Stephanus
Catecheses doctrinae Christianae, seu compendiosa Christiani 
hominis, in rebus Fidei, Morum, & Controversiarum institutio… 
Studio et opera --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1701. Typis Academicis per Joannem 
Andream Hörmann. [10] + 545 + [19] p.
RMK II. 2082.
Hozzákötve:
Illyés István
Fasciculus Miscellaneus. Az az, némelly Ünnepi Solennitásokra s 
egyéb ollykor adatott külömb-féle alkalmatosságokra, készittetett, 
és kötésekbe foglaltatott Egynéhány prédikácziók. Mellyeket elö 
nyelvi prédikálása után rendbevett, hellyesleg bévített és irásban 
ki-adott csik-széki Szent Györgyi --.
Nagyszombat, 1710. Az Academiai bötükkel. [8] + 159 (helyesen 
157) + [7] p.
Első kiadás, másodjára 1725-ben jelent meg ugyanitt.
RMK I. 1779.
A két mű egybekötve, korabeli pergamenkötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány, a kötet lapjai tiszták, épek.� 60.000,-

454.
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455. Illyés István
Sertum sanctorum. A Dicsöült Szentek Dicsiretinek jó illa-
tú virágiból kötött Koszorú. Az-az Ünnep napokra készittetett 
Prédikácziók. Mellyeket élő nyelvi prédikálása után rendbe vett, 
hellyesleg bévített és írásban ki-adott --. I-II. része. Első része az 
első fél esztendőnek ünnepire. Második része a Másik félesztendő 
ünnepire.
Nagyszombat, 1708. Az Academiai bötükkel. [16] + 275 + [12] p.; 
[8] + 287 + [17] p. A címlapja másolattal pótolva.
RMK I. 1755.
Hozzákötve:
Illyés István
Fasciculus Miscellaneus. Az az, némelly Ünnepi Solennitásokra s 
egyéb ollykor adatott külömb-féle alkalmatosságokra, készittetett, 
és kötésekbe foglaltatott Egynéhány prédikácziók. Mellyeket elö 
nyelvi prédikálása után rendbevett, hellyesleg bévített és irásban 
ki-adott csik-széki Szent Györgyi --.
Nagyszombat, 1710. Az Academiai bötükkel. [8] + 159 (helyesen 
157) + [7] p.
Első kiadás.
RMK I. 1779.
A három kötet egybekötve, korabeli félbőr-kötésben.

80.000,-

456. [Náray György] Naray, Georgi[us]
Lyra coelestis suavi concordia Divinas Laudes personans. 
Hominiumque animos a Terrenis ad Coelestia avocans. Elaborata, 
et juxta musicales notas in harmoniam adaptata. Nuncque pri-
mo Typis edita: Opera et studio … Georgy Naray, Archidiaconi 
Zoliensis, Ecclesiae Metropolitanae Strigoniensis Canonici…
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1695. Typis Academicis, per Joannem 
Andream Hörmann. [16] + 237 (helyesen 243) + [8] p. A címkép 
hiányzik. Az előzéken korabeli kézireatos beírások.
RMK I. 1479.
A kötet egyházi énekeket tartalmaz, a címlappal ellentétben jórészt 
magyar nyelven.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A gerin-
ce alul kissé sérült, aranyozása megkopott, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú példány.

80.000,-

456.

455.
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457. Réz Mihály
Szabadság és egyenlőség.
Budapest, 1907. Pallas. 130 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
kiadói papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

458. Riedl Frigyes
Magyarok Rómában.
Budapest, 1930. Magyar Bibliophil Társaság [nyomt. Kner Izidor, 
Gyoma]. 103 + [3] p. Fáy Dezső szövegközti fametszeteivel. 
Számozott (18/500 sz.) példány.
Lévay-Haiman: 1.433.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

459. Rodenbach, Georges
Megszentelt puszpáng. Keleti Arthur fordítása. 
Budapest, 1914. Benkő udvari könyvkereskedő kiadása [Pallas]. 83 
+ [1] p.
Első magyar kiadás. A címlapot Gulácsy Lajos rajzolta.
Korabeli félvászon-kötésben, a Gulácsy Lajos által illusztrált papír-
boríték címlapja bekötve.

8.000,-

460. Róheim Géza, Dr.
Adalékok a magyar néphithez. (Második sorozat.)
Budapest, 1920. Hornyánszky Viktor. IV + 299 + [1] p. + 1 kétla-
pos térkép.
Modern félvászon-kötésben, a kidói papírboríték bekötve. Folio.

12.000,-

461. Rohonyi Gyula
A honfoglalás története. Két térképpel.
Budapest, 1896. Athenaeum. XII + 183 p. + 2 kétlapos, színes tér-
kép. A címlapja pecsétes.
Korabeli félvászon-kötésben a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

6.000,-461.

460.

458.

459.
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462. Róth Miksa csász. És kir. üvegfestő. [Bemuta-
tó prospektus. Sajtó alá rendezte Csányi Károly.]
[Budapest, év nélkül. Pátria.] 12 p. + 10 t.
Fűzve, nyomtatott feliratos kiadói papírborítékban.

4.000,-

463. Rozsnyay Dávid, az utolsó török deák, 
történeti maradványai. Összeszedte s jegyzetekkel és 
oklevéltárral kísérve kiadta Szilágyi Sándor.
Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd [nyomt. Emich Gusztáv]. 463 
+ [2] p.
Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta Hungariae Historica, 
Második osztály: Írók VIII. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.

5.000,-

464. Röptében a nagyvilág körül. A világ kiváló vá-
rosainak, tájainak és műalkotásainak fénykép-gyűjteménye. Magya-

rázó szöveggel szerkesztette Timár Szaniszló. 
Chicago-Berlin-London-Paris, év nélkül. The Werner 
Company [Egyetértés kiadóhivatala]. [4] p. + 128, mind-
két oldalán képes t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány. Harántfolio.

8.000,-

465. Rudnay Béla
Ősi intézményeink. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1924. Stephaneum. 189 + [2] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

5.000,-

466. Sági József, Dr.
Arccal Kelet Felé. Facing East. Cara a Oriente.
Caracas, 1985. Szerző – Oscar Todtmann Editores. [4] + XI + 253 
+ 1 kétlapos térkép.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-466.

463.

464.

462.
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Sakk

467. Barcza Gedeon
A sakk.
[Kecskemét, 1944.] Somody-könyvek [Első Kecskeméti Hírlapki-
adó- és Nyomda]. 144 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

8.000,-

468. Capablanca sakkozói pályafutása és játsz-
mái 1888-1942. Összeállították Chalupetzky 
Ferenc és Tóth László.
[Kecskemét], 1943. Magyar Sakkvilág [Első Kecskeméti Hírlapki-
adó és Nyomda]. 306 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

469. Capablanca veszít. A volt sakkvilágbajnok vesztett 
játszmái. Összeállították: Chalupetzky Ferenc és Tóth László.
[Kecskemét, év nélkül.] Magyar Sakkvilág [Első Kecskeméti Hírlap-
kiadó- és Nyomda]. 57 + [2] p.
Fűzve, a gerincén sérült kiadói papírborítékban. Restaurálásra szorul.

12.000,-

470. Evans, Larry – Smith, Ken
Chess world championship 1972 – Fischer vs. Spassky. [The 
definitive work on the great match. A comment and diagram after 
every move.]
New York, [1973.] Simon and Schuster. 261 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban. A borító 
szélei kissé szakadtak, ettől eltekintve megkímélt álapotú példány.

8.000,-

471. A győri sakk-kongresszus, nemzetközi mes-
terverseny és főtorna 1924. Sakktörténeti cikkek. A 
mesterverseny összes, a főtorna válogatott játszmái. A nemzeti fel-
adványverseny eredménye. Sakkfeladvány műszótár. Maróczy Géza 
és többek közreműködésével szerkesztette Chalupetzky Ferenc.
[Győr, 1924.] Győri Sakkör kiadása [Első Kecskeméti Hirlapkiadó- 
és Nyomda]. 582 + [2] p. + 12 t.470.

468.

469.

467.
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Modern műbőr-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték 
bekötve.

18.000,-

472. Internationales Tschigorin-Gedenktur-
nier – Moskau, 1947. Anmerkungen der sowjetrussischen 
Grossmeister und Meister. Zusammengestellt von F. Chalupetz-
ky nach dem Turnier-Bulletin der „Wetschernaja Moskwa”. Den 
theoretischen Leitartikel hat T. Flórián verdeutscht.
[Kecskemét, 1947.] Magyar Sakkvilág [Első Kecskeméti Hírlapki-
adó- és Nyomda.] 77 + [2] p. Az utolsó két lap a szélein javítva.
Modern műbőr-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

8.000,-

473. Maróczy Géza
Így kezdtem. -- visszaemlékezései sakkmesteri pályafutásának kez-
detére. 201, nagyrészt ismeretlen Maróczy játszma az 1891-1900. 
évekből.
[Budapest], 1942. [Légrády.] 192 p.
Modern műbőr-kötésben.� 5.000,-

474. Márki István
Sakk-ABC. Vezérfonal a sakkjáték megtanulásához. Írtza --. Saj-
tó alá rendezte: Schuster Zsigmond. Második, részben átdolgozott 
kiadás.
Budapest, [1934.] Magyar Könyvkiadó [Arany János nyomda]. 96 
p., a címlap jobb felső sarka levágva (szöveghiány nélkül).
A mű először 1907-ben jelent meg, árverésünkön az 1934. évi má-
sodik kiadás szerepel, majd 1942-ben jelent meg harmadjára.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, helyenként né-
hány apróbb sérüléssel.

6.000,-

475. Nemzeti mesterverseny 1932. 75 válogatott játszma. 
A mesterek közreműködésével összeállította Chalupetzky Ferenc.
Kecskemét, [1932.] Magyar Sakkvilág [Első Kecskeméti Hirlapkiadó- 
és Nyomda]. 128 p.
Magyar Sakkvilág Könyvtára III. kötet.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírborí-
ték bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány, a gerincen alul kissé 
sérült papírcímkével.� 12.000,-475.

473.

474.

472.
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476. Sakkozók kincseskönyve. Magyar sakk almanach. 
Szerkesztette Dr. Elekes Dezső.
Kecskemét, 1926. Magyar Sakkvilág – Első Kecskeméti Hírlapki-
adó- és Nyomda. 208 p.
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírkötésben.

10.000,-

477. A Siesta-Szanatórum nemzetközi sakkverse-
nye. Budapest, 1928. szeptember 20 – október 1. Maróczy Géza 
és a legkiválóbb külföldi sakkírók közreműködésével szerkesztette 
Chalupetzky Ferenc és Tóth László. Az előszót írta J[osé] R[aul] 
Capablanca, a bevezető megnyitáselméleti tanulmányt Müller H.
Kecskemét, 1929. Magyar Sakkvilág. [4] + 71 + [1] p. + 2 t.
Modern vászonkötésben, a gerincen és az első táblán aranyozott 
címfelirattal.

8.000,-

478. Salamon Ferencz
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból. 
Pest, 1867. Ráth Mór. [2] + XLV + [3] + 288 p.
XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

479. Salamon Ferencz
A magyar hadi történethez a vezérek korában. (Kútfőtanulmány 
a IX. századbeli byzanti taktikai művekről.) Írta --.
Budapest, 1877. Athenaeum. [6] + 166 + [4] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.	 5.000,-

480. Sartori, [Bernardo] Bernárd
Magyar nyelven filosofia. Az az: a böltseség szeretésének 
tudománnyából némelly jelesebb kérdések Mellyeket sok hiteles 
böltseség szeretése tudományát tanítóknak írásiból, s könyveibol, 
egybe szedegetett, és tanitott: mostanába pedig a magyar nemzet-
nek kedveert az elö-jarók engedelméböl nyomtatásban ki-botsátott.
Eger, 1772. A Püspöki Oskola betöivel. 1 rézm. címkép (metsz. 
Tischler Antal) + [16] + 276 (helyesen 274) + [6] p. + 3 kihajtható 
rézm. t.480.

479.

477.

476.
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Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel, kopottas állapotban.

24.000,-

481. Schey Ilona
A középkori ötvösművészet és az antik hagyományok. A Buda-
pesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Classica Archaeologiai Intézetében készült doktori 
értekezés.
Budapest, 1935. [Szerző – Pestvidéki nyomda, Vác.] 110 p. + 10 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban.

3.000,-

482. Schiller, [Friedrich]
Biographiák vagy a régi és ujjabb időbéli nevezetes embereknek 
életeknek s viselt dolgaiknak leírásai. Schiller után fordította Tan-
árki Mihály.
Pest, 1810. Kiss István. 1 rézm. címkép + [2] + V + 390 + [2] p.
A műnek 1812-ben jelent meg a folytatása, itt csak az első kötet 
szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

483. Schiller, [Friedrich] Frigyes
A harmincz éves háboru története. Fordította Torkos István.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv [nyomt. Landerer és Heckenast]. 
1 acélm. díszcímlap + [8] + 423 p. A lapok kissé foxing-foltosak, 
a szövegben több helyütt ceruzás aláhúzások. A címkép előtt 
hártyapapír.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötet 
előzéklapjai modern papírra cserélve.

8.000,-

484. Schmall Lajos
Adalékok Budapest székes főváros történetéhez. I-II. kötet. 
Budapest, 1899. Székes Főváros kiadása [Pesti Könyvnyomda]. [8] 
+ 335 p. + 1 kihajtható, színes térképmelléklet; [8] + 379 + [1] p. + 
1 térképmelléklet. A II. kötet 65-80. oldala a kötet végéhez kötve.
A két rész egybekötve, korabeli sötétkék egészvászon-kötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

12.000,-484.

482.

483.

481.
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485. Schmid, H[ugo]
Heerwesen 2. Theil – Österreich-Ungarn. Lehr- und Lernbehelf 
Militär-Erziehngs- und Bildungsanstalten sowie Instruktionsbuch 
für Reserveoffizierschulen, dann für das Selbststudium. Erscheinst 
jährlich im Herbste. 3. Auflage 1915.
Bécs, 1915. Szerző – [L. W. Seidel & Sohn]. [14] + 284 p., szöveg-
közti képekkel gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban. Folio.

8.000,-

486. [Schönwisner István] Schoenvisner, Stephanus
Antiquitatum et historiae Sabariensis ab origine usque ad 
praesens tempus libri novem. Studio et opera --.
Pest, 1791. Typis Matthiae Trattner. [20] + 384 + [7] p. + 21 szá-
mozott rézm. t. (9 kihajtható).
A címlapon Simonchicz Ince (1750-1807) piarista rendtörténész 
adományozó bejegyzése Buchholz Xaver Ferenc táblabíró, kirá-
lyi személynök részére 1799-ből.
Szombathely Claudius császár alatt, i. sz. 43-ban jött létre Colonia 
Claudia Sabaria néven, a Balti-tengert a Római Birodalom központ-
jával összekötő Borostyánkő-út mentén. Domitianus császár idején 
Pannoniát önálló provinciává szervezték, s ekkor Sabaria (Savaria) 
Pannonia fővárosává lett. Gyakran időztek itt a római caesarok, ezért 
hihető, hogy fényűző császári palota és fürdőház is épült. A keresztény-
ség elterjedésének kezdetén a város jelentősége még fokozódott. Az el-
múlt kétezer év során sok pusztításon ment keresztül: a hunoktól 433 
táján, majd 791-ben – amikor az avarokat állítólag maga Nagy Károly 
verte ki a városból –, a tatárdúláskor 1242-ben, Bocskai hajdúitól 
1605-ben, majd a franciák szállták meg Napoleon alatt, de pusztítot-
ta földrengés és s több tűzvész is. Mindezek ellenére szerencsére sok 
római és kora keresztény emlék megmaradt. Mindezekről beszámol 
könyvében Schönvisner István (1738-1818) jezsuita bölcsészdoktor, a 
pesti egyetemen a régészet tanára, majd ugyanennek az egyetemnek  
rektora, 1794-től az egyetem könyvtárának igazgatója. Ezt a művét Szi-
ly János püspöknek ajánlotta. Mint írja, Szily püspök buzdította őt 
ezek feltárására és közzétételére, s támogatta bőkezűen anyagiakkal.
A kötet lapjain (az 1. és a 384. oldalon) Tischler, az egyik legtehet-
ségesebb XVIII. századi magyar rézmetsző két dekoratív metszeté-
vel, melyek a város és a püspöki palota látképét ábrázolják.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. A kötet lapjai és a táblák tiszták, épek.

100.000,-

486.

486.

485.
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487. Schopenhauer, Arthur
Az olvasásról és a könyvekről, és egyéb válogatott fejezetek a 
„Parerga und Paralipomena”-ból. Fordította Varró István.
Budapest, [1920.] Világirodalom Könyvkiadóvállalat. 1 t. címkép 
+ 91 p.
Számozott (95/100 sz.) példány.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói pergaminkötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

6.000,-

488. Sebestyén Gyula
A regősök.
Budapest, 1902. Athenaeum. XIV + 505 p. + I-XIX. számozott t.
Magyar népköltési gyüjtemény – Új folyam V. kötet.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,-

489. Siklóssy László, Dr.
Gyorskocsin Erdélyben. Kutatások, rajzok, emlékezések. Egykori 
illusztrációkkal és Haranghy Jenő rajzaival.
Kolozsvár, 1927. Minerva. 140 p. + 8 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

490. Siklóssy László, Dr.
Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős s a Svábhegyi 
Egyesület alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Sváb-
hegyi Egyesület. 
Budapest, 1929. [Athenaeum.] 208 p. + 1 kihajtható térkép. Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

16.000,-

491. Sipos Imre, vállaji
A belényesi ev. reform. egyház története. 
Nagyvárad, 1883. Laiszky Ármin. 141 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-491.

490.

489.

487.
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492. Snell Lajos Péter János
Példákba foglalt erköltsi tanitások. Öszve-szedte s ki-adta német 
nyelven --. Forditotta Kováts Sámuel. I-II darab. Második kiadás.
Pest-Pozsony, 1822. Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. címkép + 272 
+ [4] p.; 1 rézm. címkép + 248 + [4] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Enyhén kopottas példány.

30.000,-

493. Somogyi István, Dr.
Hartensteintől Funchalig. Egy királydráma hiteles adatok nyo-
mán. Írta --.
Budapest, 1936. Szerző [nyomt. ifj. Kellner Ernő]. 267 + [2] p.
Moern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
az első táblára felragasztva.

8.000,-

494. Strausz Adolf
Bolgár népköltési gyűjtemény. Eddig kiadatlan eredeti bolgár szö-
veggel. Fordította és a bolgár kormány segélyével kiadta --. A bolgár 
előszót írta Dr. Sismanov D. Iván. I-II. kötet.
Budapest, 1892. Révai Testvérek. [2] + XVI + 334 p.; [4] + 393 p.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Juranek J. könyvkötészetében készült.

24.000,-

495. Strigel, Victorinus
Hypomnemata in omnes Psalmos Davidis, ita Scripta, ut a piis 
amantibus consessum expressum in scriptis Propheticis, Aposto-
licis, Symbolis, &Scriptoribus vetustis ac purioribus utiliter legi 
possint. Edita a Victorio Strigelio. Ad finem adiecta sunt gramma-
tica annotata, explicantia quorundam titulorum, vocum & phra-
seon in Psalmis nativamsignificationem.
Lipsiae [Lipcse], [1563.] [Ernest Vogel.] [16] + 426 (recte 728) + 62 
+ [23] p. Az utolsó lapja merített papírra készült másolattal pótol-
va. A 611. oldaltól rontott oldalszámozással.
VD16 B 3210.
A címlapon Oszlányi Pál 1692-es keltezésű tulajdonosi bejegyzése. 
A lapszéleken több helyütt korabeli kéziratos bejegyzések.
Victorinus Strigel (1524-1569) jeles német lutheránus teológus. 
Melanchthon hallgatójaként tanult Wittenbergben, ezt követően 495.

493.

494.

492.
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Magdeburgban és Erfurtban működött, majd 1548-ban Jénába 
ment teológiát tanítani. Itt a synergista vitákba belebonyólódva 
1559-ben négy hónapra bebörtönözték. 1562-ben Lipcsébe, majd 
innen Wittenbergbe, végül Heidelbergbe  ment tanárnak, ahol ál-
lítólag a Kálvinistákhoz átállt.
Korabeli, fatáblára vont, csatos egészbőr-kötésben, a kötéstáblákon 
vaknyomásos, görgőzött keretdíszítésekkel. A kötéstáblák négy sar-
kában eredetileg rézveretekkel, ezek közül a hátsók mind, az első 
tábláról a jobb alsó hiányzik. A csatok épek, jól záródnak. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. Folio.

140.000,-

496. Szabadelvű vallásos gondolkozás a XX-ik 
század kezdetén. Felolvasások és más szabadelvű vallásos 
gondolkozók és munkálkodók nemzetközi tanácsának London-
ban 1901. május hóban tartott gyűlésén. Angolból fordították: Az 
unitárius lelkészek és tanárok.
Kolozsvár, 1902. Gámán János. VIII + 245 + [2] p.
Gál Kelemen által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

497. Szabédi László
Veér Anna alszik.
[Budapest, 1941.] Bolyai Akadémia [nyomt. Móricz Miklós Dr. 
könyvnyomdája]. 160 p.
A Bolyai Könyvek sorozatában.
Schuller Rudolf részére dedikált példány. Schuller Rudolf (1916-
1995) erdélyi magyar műfordító, író, álneve Pávai Mihály.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

498. Szabó Ferenc
Borsod megye Árpád-kori templomai. 
Miskolc, 1936. [Nyomt. Ludvig István.] 82 p., szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 39.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

495.

498.

497.

496.
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499. Szabó Imre
Déva vára. 
Déva, 1910. „Hunyadmegyei Tört. és Rég. Társulat” [nyomt. Csitá-
ri nyomda, Székesfehérvár]. 28 + [4] p. + 12 t. (egész oldalas fény-
képek) + 1 kihajtható alaprajz.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

500. Szabó László, cs[íkcsekefalvi]
Magyar néző. Napló az európai válságról.
Budapest, [1939]. Nyugat. 184 + [3] p.
Szerb Antal részére dedikált példány. A dedikáció szövege: „Szerb 
Antalnak (hol vannak már a Weimari Bernátok!) szeretettel Cs. 
Szabó László, 1939 május”.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,-

501. Szabó László, Dr.
Az Árpádkori magyar építőművészet. 
Budapest, 1913. (Budapesti Hirlap ny.) 400 p. Oldalszámozáson 
belül 330 egész oldalas és szövegközti fényképpel, ábrával illusztrált.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

6.000,-

502. Szabó Lőrinc [szerk.]
Bibliofil kalendárium. Szerkesztette --.
[Budapest], 1933. Bibliofilia kiadás [Helikon-Biró-nyomda]. 77 + 
[2] p., oldalszámon belül egészoldalas illsuztrációkkal.
Szőnyi István, Bortnyik Sándor és Medveczky Jenő illusztrációival.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,-

503. Szádeczky-[Kardoss] Lajos, Dr.
A bujdosó kuruczok emlékei Törökországban. 
Budapest, 1904. Athenaeum. 44 p.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-503.

500.

501.

499.
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504. Szalay László
Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI-dik században. 
Pest, 1859. Ráth Mór. [8] + 255 + [1] p. A címlapon korabeli tulaj-
donosi bélyegzés és bejegyzés.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

505. [Szaitz Leó]
Magyar és Erdély-országnak mind világi, mind egyházi történe-
tei, mellyeket rövid sommába foglalt és a mostani időkhez alkal-
maztatott egy szabadon gondolkodó hazafi.
Pest, 1793. Lindauer János. 336 p. (helyesen 338 p., a 144. oldalt 
követően téves, helyre nem álló oldalszámozás).
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

30.000,-

506. Szász Béla
A húnok története. Attila nagykirály. 
Budapest, 1943. Bartha Miklós Társaság – Bethlen G. Irod. és 
Nyomdai Rt. 632 p. + 26 t. (ebből 10 térkép, 4 kihajtható) + 1 ki-
hajtható leszárm. t.
Bartha Miklós-Társaság Magyartörténeti Szakosztályának Kiadvá-
nyai V.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

12.000,-

507. Szász Károly
Költemények. I-II. kötet.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. 246 + [1] p.; [4] + 258 + [1] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egészvászon-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

508. Szeberényi Lajos Zs[igmond]
A magas északon. Izland leírása az ifjúság és a nép számára. Írta --.
Debrecen, 1912. Hegedüs és Sándor Könyvkiadóhivatal. 117 + [2] 
p., szövegközti illusztrációkkal. A címlapon korabeli tulajdonosi 
bélyegzés, a második lapján felül tulajdonosi bejegyzés.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapot-
ban, helyenként enyhén kopott.

6.000,-508.

506.

507., 574.

505.
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Gróf Széchenyi István és kora

509. Széchenyi István, gróf
A Jelenkorban megjelent Adó és Két Garas. 
Buda, 1844. Egyetemi ny. [4] + 308 p. 
Első kiadás.
Szentkirályi 133.
Széchenyi István a Jelenkor 1843. jún. 8-tól aug. 17-ig és aug. 20-
tól dec. 31-ig megjelent számaiban közzétett cikksorozatának könyv 
formájában való kiadása. Tárgya Széchenyi adópolitikája és adóter-
ve, de egyben támadás Kossuth Lajos ellen is.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

510. Széchenyi István, gróf
Garat. Írta 1842-ben --. Sajtó alá rendezte és a mű történetét meg-
írta Viszota Gyula. 
Budapest, 1912. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 218 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 302/a.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

12.000,-

511. Széchenyi István, gróf
Önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.) 
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 306.
Aranyozott gerincű modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

12.000,-

512. Széchenyi István, gróf
Politikai programm töredékek 1847. 
Pest, 1847. Trattner-Károlyi. [6] + 168 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 138.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,-512.

510.

511.

509.
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513. Széchenyi István, gróf
Töredék -- kiadatlan irataiból. Közrebocsátja Török János. 
Pest, 1860. Werfer Károly. [4] + 43 p. A címlapja pecsétes.
Első kiadás.
„Török János a Széchenyi Istvántól – támogatás céljából – kapott 
kéziratokból a Garat I-III. fejezetét adta ki, anélkül, hogy tudta vol-
na mit ad ki.”
Szentkirályi 302.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

514. [Széchenyi István, gróf] Szechényi, Stephan 
Graf
Ueber den Credit. Aus dem Ungarischen. [Fordította Cseremiszky 
Miklós.]
Lipcse, 1830. Georg Maret. XVI + 280 p.
Első német kiadás, Cseremiszky Miklós fordítása, röviddel a ma-
gyar kiadás után jelent meg.
Szentkirályi 116.a.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói szürke papírbo-
ríték belekötve. A kiadói papírboríték címlapja kissé sérült (javítva).

20.000,-

515. [Vojdisek József] Egy hazafi
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímű munká-
jához. --tól. Második kiadás.
Pest, 1831. Wigand Ottó. 61 + [3] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincén aranyozott 
címkével.

9.000,-

516. Székely Aladár
Írók és művészek. -- fényképei. Ady Endre és Ignotus előszavával. 
Első sorozat. [Unicus, több nem jelent meg.] 
[Budapest, 1915. Jókai és Lőbl Mór nyomda.] [8 p. + 37 t., a táblák 
előtt feliratos hártyapapírral.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú, jó pél-
dány. Folio.

8.000,-516.

514.

515.

513.
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517. Szekér Joákim
Magyarok eredete a régi és mostani magyaroknak nevezetesebb 
tselekedeteivel együtt. I-II. könyv. Írta --.
Pozsony-Komárom, 1791. Wéber Simon Péter. XVI + 317 + [25] p.; 
XII + 374 + [22] p.
Első kiadás, másodjára 1808-ban jelent meg.
A két kötet eltérő korabeli keménytáblás papírkötésben, kopottas 
állapotban.

20.000,-

518. Szelestey László
Egy rab álmai.
Pest, 1867. Khór és Wein. [2] + III + [1] + 7-187 + [4] p.
Korabeli aranyozott gerincű  félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

519. Szendrei János – Szentiványi Gyula
Magyar képzőművészek lexikona. Magyar és magyarországi vo-
natkozású művészek életrajzai a XII. századtól napjainkig. 1. kötet: 
Abádi–Günther. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Budapest, 1915. [Nyomt. Endrényi Imre, Szeged.] XXI + [1] + 616 
+ [2] p. Több lapja pecsétes.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú példány.

10.000,-

520. Szenes Béla
Az ifjú Ady Endre. Egy Kossuth-verstől a Léda dalokig.
Budapest, 1913. Brózsa Ottó ny. [Dick Manó kiadása]. 31 + [1] p. 
A 15-16-oldal felül szakadt (hiánytalan).
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

521. Szent János mennyei jelenésekről való 
könyve. Márffy Ödön kőrajzaival. 
Budapest, [1921.] Amicus [nyomt. Kner Izidor, Gyoma]. 46 + [2] p. 
+ 5 lith. t. (Márffy Ödön kőrajzai).
Számozott (126/200) példány.
Lévay-Haiman: 1.323.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott „János Jele-
nései” címfelirattal.

5.000,-

520.

521.

519.

517.
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522. Szentkláray Jenő, Dr.
Mercy Claudius Florimund kormányzata a temesi bánságban. 
Újabb részletek Délmagyarország XVIII. századi történetéhez.
Budapest, 1909. MTA [Athenaeum]. 188 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXII. kötet 4. szám.
Modern keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték beköt-
ve, a gerincen aranyozott címkével.� 6.000,-

523. Szentkuti Kornél
Művelődési viszonyok báró Wesselényi Miklós műveiben. Böl-
csészdoktori értekezés.
Budapest, 1937. [Grafika nyomdavállalat.] 99 + [1] p.
Dedikált példány.
Kolozsvári-Szegedi Értekezések a Magyar Művelődéstörténelem 
Köréből 36. szám.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A boríték szélei kissé sérültek.

6.000,-

524. [Szentkuty Drescher Pál] Csöndes Pál
Koszorú Goethe és más német költők verseiből. [Összeállította és 
fordította: Csöndes Pál.] 
Budapest, 1923. Amicus [M. Kir. Tudományegyetem nyomdája.] 
55 + [1] p.
A kolofon szövege: „Csöndes Pál műfordításainak ez a kiadása a 
M. Kir. Tudományegyetem nyomdájában készült 600 számozott 
példányban. […] 51–600-ig antiqua papíron különböző kötésekben 
került forgalomba.” Példányunk a 242., kézzel számozott példány.
Keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

525. Szentkuthy Miklós
Vallomás és bábjáték. (Brunelleschi körül.) Részletek Szentkuthy 
Miklós Szent Orpheus breviriuma című készülő művéből 6. rész.
Budapest, 1942. [Hungária nyomda.] X + 185 + [1] p.
Dedikált: „Kedves Barátom, szerettem volna személyesen átadni 
ezt a szamár ajándékot, de a PORTÁS Őszentsége megtagadta a be-
lépést. Soha el nem felejtem azt a jelenetet mikor véletlenül meg-
láttam, hogy engem olvastál: ezért és könyvedért hála és köszönet. 
Ölel híved és barátod a PORTÁS-fülkéből 1943. aug. 16. 10 óra 20 
perc – Szentkuthy Miklós.”
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban. Folio.

20.000,-525.

523.

524.

522.
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526. Szentmártoni Kálmán, pozsonyi
János Zsigmond erdélyi fejedelem élet- és jellemrajza
Székelykeresztúr, 1934. [Globus Könyvnyomda, Székelykeresztúr.] 
357 + [2] p.
Modern félvászon-kötésben.

7.000,-

527. Szilágyi Sándor
Báthory Gábor fejedelem története. Uj kiadás. 
Budapest, 1882. Ráth Mór. IV + 329 + [3] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

6.000,-

528. Szilágyi Sándor
Vértanuk a magyar történetből. Történeti tanulmányok. 
Pest, 1867. Heckenast. VII + [1] + 495 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

529. Szirmay [Antal], Antonius
Hungaria in Parabolis, sive commentarii in adagia, et dicteria Hun-
garorum per --. Edidit Martinus Georg. Kovachich senquiciensis, 
ad Iosephum Benedictum Konde de Pókatelek.
Buda, 1804. Typis Regiae Universitatis Pestanae. 1 rézm. címkép 
+ [16] + 150 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince felül kissé 
sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

530. Tagore, Rabindranath
Áldozati Énekek. (Gitanjali.) Fordíttta Dr. Szentirmay Gizella. 
[II. kiadás.]
Budapest, 1921. Világirodalom kiadása – nyomt. Pápai Ernő. 85 
+ [3] p.
Kézzel számozott (10/10 sz.) példány. A könyvdíszeket Jaschik Ál-
mos tervezte.
Bőrintarziával díszített kiadói egészbőr-kötésben, felül aranyozot 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, bibliofil példány.

20.000,-530.

529.

527.

526.
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531. Takáts Sándor
A magyar mult tarlójáról.
Budapest, év nélkül. Genius. [4] + 412 p.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói piros félbőr-kötésben, a gerin-
cén alul és felül kissé sérült.

8.000,-

532. Takáts Sándor
Régi idők, régi emberek. Második kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 471 + [1] p. A ktet előzéklapja 
sérült.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói piros félbőr-kötésben, megkí-
mélt állapotban.

10.000,-

533. Takáts Sándor
Szegény magyarok. I-II. kötet.
Budapest, év nélkül. Genius. 285 p.; [4] 287-499 + [1] p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kö-
tésben, megkímélt állapotban. Az első kötet gerince alul és felül 
kissé kopott.

12.000,- 

534. Tamás Ernő
Nem lehet örülni. -- versei.
Budapest, 1929. Pax Kiadó és Nyomdavállalat. 45 + [3] p.
Petur László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,-

535. Téglás Gábor
Hunyadvármegyei kalauz.
Kolozsvár, 1902. Erdélyi Kárpát-Egyesület – Magyar Polgár könyv-
nyomdája. XVI + 214 p.
Erdélyi kalauz III.
Kiadói piros egészvászon- kötésben. Kifogástalan állapotú, 
nyomdatiszta példány.

10.000,-535.

534.

534.

531., 532., 533.
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536. [Telefonkönyv] Országos Telefon Szaknév-
sor 1942. Egyedüli teljes kiadás. Tartalmazza az ország szakfoglal-
kozást folytató telefonelőfizetőit teljes névvel, címmel, telefonszám-
mal. Könyvünk anyaga szaknévsorok és hirdetési vállalkozások 
számára kéziratot képez és semilyen célra fel nem használható. I-II. 
rész. I.: Budapest és környéke. II.: Vidék. Dunántúl, Duna-Tisza 
köze, Tiszántúl, Felvidék, Kárpátalja, Erdély és Délvidék.
[Budapest, 1942. Antiqua nyomda.] 236 + 208 + [8] p., az elejénél 
XXXIV p. (pótlások), benne összesen 4 t. reklám és 1 elválasztó-lap 
a két rész között.
Fűzve, kissé viseltes kiadói papírborítékban. Folio.

8.000,-

537. Telekes Béla
Fekete gályán. Versek és Rákóczi – Drámai költemény.
Budapest, 1936. [Kellner Albert.] 148 p. A szövegben színes ceru-
zás aláírások.
Cserépfalvi Imre részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

538. Teleki László, g[róf]
A magyar nyelv elé mozdításáról buzgó esdeklései --nak. 
Pest, 1806. Trattner. X + 11-296 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Kissé kopottas állapotú példány.

16.000,-

539. [Temesváry Alajos] Kékesi
Koppány.
Budapest, [1927.] Toldi Lajos [Kertész nyomda]. 63 p.
Magyar Történelmi Lapok 1.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

4.000,-

540. [Temesy Győző] Hermann Győző
Temes vármegye négy utolsó felkelése.
Temesvár, 1911. Csanádegyházmegyei Könyvnyomda. 49 + [2] p. A 
címlapja pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve.� 5.000,-540.

537.

538.

536.



	 	 – 111 –� 95. árverés

Térképek

541. Mit vesztett a magyar szinészet Tri-
anon által? Kiadja az Országos Színészegyesület és 
Nyugdíjintézet Propaganda Osztálya. Az adatokat Erődi 
Jenő állította össze. A térkép B. Kovács Andor osztályve-
zető terve alapján készült.
Budapest, év nélkül. Thália - Kultúra Kő- és Könyvnyom-
da. Színes térképlap, mérete: 107 x 74 cm.
A térkép körül magyar, francia, angol, német és olasz 
nyelvű felirattal.
Vászonra kasírozva, több helyenütt javításokkal.

24.000,-

542. Relief Karte der Orteles-Spitze. Auf 
Anordnung des hohen k. k. Ministeriums für Cultus 
und Unterricht nach den Militär Aufnahms Sectionen 
dargestellt von Jakob Josef Pauliny. Durch die Direction 
des k. k. Schulbücher Verlages zu beziehen.
Bécs, év nélkül (1880 körül). A. Hartinger. Egy színezett 
gipsz dombormű és egy lithografált áttekintő-térképlap. 

A fa talapzaton elhelyezett gipsz dombormű mérete: 24 x 19 cm, 
magassága a talapzattal együtt 7 cm. A térképlap mérete 30 x 25 
cm.
A kifogástalan állapotú dombormű és a foxing-foltos térképlap kö-
zös kiadói kartondobozban, a doboz fedelén nyomtatott, dombor-
nyomásos címfelirattal. A doboz oldalán és belsején későbbi kéz-
iratos felírások, jelzetek. A doboz több helyütt szakadt.

55.000,-

543. Krassó vármegye – Comitatus Krassoviensis 
Concinn[ata] a Josepho Bagossi.
Megjelent Görög Demeter: Magyar Átlás [Bécs, 1802-1811] 46. 
lapjaként.
Metszette Berken János [jobb oldalt alul szignált] 1800.
A lap mérete: 24 x 31,5 cm. Képméret: 21,8 x 28,8 cm.
Megkímélt állapotú, színezett rézmetszetes térképlap.

8.000,-

542.

541.

543.

542.
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544. Máramaros vármegye – Comitatus 
Máramarosiensis Juxta delineat. 
Sam[uel] Billek.
Megjelent Görög Demeter: Magyar Átlás [Bécs, 
1802-1811]
A lap mérete: 49 x 31 cm. Képméret: 23 x 29 cm.

Megkímélt állapotú, színezett rézmetszetes térképlap, négyrét hajtva.
8.000,-

545. Torontál vármegye – Comitatus Toron
taliensis Concinn[ata] a Mich[ael] Votésky.
Megjelent Görög Demeter: Magyar Átlás [Bécs, 1802-1811].
Metszette Berken János [jobb oldalt alul szignált] 1799.
A lap mérete: 24,5 x 34,7 cm. Képméret: 22 x 28,8 cm.
Megkímélt állapotú, színezett rézmetszetes térképlap.� 8.000,-

546. A magyar korona országainak ös�-
szerakható térképe. [Magyarország politikai 
térképe.] Szerk. Schuller Fr. Dr. 
Nagyszeben, 1906. Neuzil Ferenc kiadása. 1 kirakha-
tó térkép-tábla + 2 lev. melléklet. A tábla mérete: 31,5 
x 43,5 cm. A puzzle-szerűen kirakható vármegyék mind 
megvannak.

A tábla és a mellékletek kiadói félvászon-mappában. A mappa kis-
sé kopottas, a tábla kifogástalan állapotban. A mellékletek a széle-
iken kissé gyűröttek.

24.000,-

547. Bács-Bodrog vármegye közigazgatási tér-
képe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435 000. V. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Franklin 
Társulat, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.

Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.
20.000,-

548. Baranya vármegye közigazgatási 
térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 
Kellner és Mohlrüder, Budapest.

544.

547.

548.

545.

546.
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Színes térképlap, a lapméret 53 x 37 cm, a képméret 46,5 x 30 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, alul restautált.� 20.000,-

549. Borsod vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. VI. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.� 12.000,-

550. Csanád vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. V. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, a bal szélén szépen restaurált marginális 
szakadással.� 12.000,-

551. Csik vármegye közigazgatási térképe. Rajzol-
ta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. III. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.� 20.000,-

552. Fejér vármegye közigazgatási térképe. Raj-
zolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. VI. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, a bal szélén szépen restaurált marginális 
szakadással.� 12.000,-552.

550.

551.

549.
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553. Gömör és Kis-Hont vármegye közigazgatá-
si térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 445 000. IV. 
kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Franklin 
Társulat, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, az alsó szélén egy ca 5 cm-es szakadás (a 
szakadás szépen restaurálva).

12.000,-

554. Győr vármegye közigazgatási térképe. Raj-
zolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 440 000. IV. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap.

12.000,-

555. Hunyad vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 440 000. 4. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Franklin 
Társulat, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap. 

20.000,-

556. Jász-Nagy-Kun-Szolnok vármegye közigaz-
gatási térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435 000. 
II. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap.

20.000,-556.

554.

555.

553.
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557. Kis-Küküllő vármegye közigazga-
tási térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 
500 000. II. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 
Kellner és Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 36,5 x 27 cm, a képméret 31 
x 21,5 cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes 
terményeivel és látképeivel illusztrálva.

Megkímélt állapotú lap, a bal felső sarka szépen restaurálva (a tér-
képet nem érinti).

12.000,-

558. Krassó-Szörény vármegye közigazgatási 
térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435 000.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.

20.000,-

559. Maros-Torda vármegye közigazgatási tér-
képe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. II. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner 
Gyula és Társa, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.

12.000,-

560. Moson vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap.

12.000,-560.

558.

559.
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561. Pest-Pilis-Solt vármegye közigazgatási tér-
képe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435 000. VII. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Franklin 
Társulat, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.

20.000,-

562. Szeben vármegye közigazgatási tér-
képe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. II. 
kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 
Kunossy Vilmos és Fia műintézetében, Budapesten.
Színes térképlap, a lapméret 36,5 x 27 cm, a képméret 31 
x 21,5 cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes 

terményeivel és látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, a bal felső sarka szépen restaurálva (a tér-
képet nem érinti).

12.000,-

563. Szilágy vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. IV. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kunossy Vil-
mos és Fia, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.

20.000,-

564. Szolnok-Doboka vármegye közigazgatá-
si térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 440 000. V. 
kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap.

12.000,-564.

562.

563.
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565. Temes vármegye közigazgatási térképe. Raj-
zolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 450 000. V. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap. Középtájt kissé foltos.

20.000,-

566. Tolna vármegye közigazgatási térképe. Raj-
zolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. VI. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, a bal alsó sarka szakadt (restaurálva).

12.000,-

567. Torda-Aranyos vármegye közigazga-
tási térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 
500 000.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 
Kellner és Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 53 x 37 cm, a képméret 46,5 
x 30 cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes 

terményeivel és látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.

20.000,-

568. Udvarhely vármegye közigazgatási térké-
pe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 436 000. V. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, a bal alsó sarka szépen restaurálva (a tér-
képet nem érinti).

12.000,-
568.

566.

567.

565.
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569. Zala vármegye közigazgatási térké-
pe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435  000. VI. 
kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 
Kellner és Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 53 x 37 cm, a képméret 46,5 
x 30 cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes 

terményeivel és látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú, sérülésmentes lap.

20.000,-

570. Zemplén vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. III. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a képméret 30,5 x 47 cm. 
A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és lát-
képeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú. A jobb szélén restaurált.

20.000,-

571. Toldy Ferenc
A magyar nemzeti irodalom története a legrégibb időktől a je-
lenkorig rövid előadásban. Írta --. Harmadik javított kiadás. I-II. 
kötet. 
Pest, 1872. Athenaeum. 164 p.; V + 194 p.
Az előzéken a szerző Ipolyi Arnoldnak szóló dedikációjával: „Mél-
tóságos Ipolyi Arnold Úrnak baráti tisztelettel TF”.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

60.000,-

572. Tompa Mihály legujabb költeményei.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. [8] + 167 p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egészvászon-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

569.

572.

571.

570.
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573. Tóth Béla
A magyar anekdotakincs. Thesaurus Anecdoton Hun-
garorum. Gyűjtötte és magyarázta --. Mühlbeck Károly 
rajzaival. I-VI. kötet.
Budapest, [1901-1904.] Singer-Wolfner. [4] + 399 + [1] p.; 
384 p.; [4] + 398 + [2] p.; 388 p.; 375 p.; [4] + 376 + [4] p.
A hat kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú soro-
zat, helyenként kissé kopott.

12.000,-

574. Tóth Kálmán
-- összes költeményei. I-II. kötet. A költő arczképével.
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 1 t. címkép + X + [2] + 284 p.; X 
+ [2] + 315 p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egészvászon-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

575. Tót népdalok. Fordították: Szeberényi Lajos, Lehoczky 
Tivadar, Törs Kálmán. Bevezette: Szeberényi Lajos. Kiadja a 
Kisfaludy-Társaság.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. [4] + XVI + 263 + [1] p.
A hazai nem-magyarajkú népköltészet tára I. kötet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A kötet lap-
jai felvágatlanok.

8.000,-

576. Török János
Magyarország Primása. Közjogi és történeti vázolat. Tizenöt 
Primás arczképével, és számos archaeologiai és heraldikai ábrával. 
I-II. rész. I.: Emlékirat. II.: Oklevelek.
Pest, 1859. Laufer és Stolp XI + 180 + [3] p. + 21 t. (ebből 1 színes 
lithográfi, Esztergom látképe); 319 + [1] + X p. + 30 t. és 1 kihajt-
ható melléklet. Az első kötet 22 táblával teljes, példányunkból 1 t. 
hiányzik. Az első kötet címképét és a második kötet utolsó tábláját 
az előzékekehez hozzáragasztották.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

28.000,-

575.

576.

507., 574.

573.
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577. Újhegyi Béla
Budavár keletkezése és hadtörténelmi múltja. Adalékul a hazai 
történelemhez. Írta --. 
Temesvár, 1892. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 
[4] + 246 p. + 4 kihajtható melléklet.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár L. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr sorozatköztésben. A kötéstáblák sar-
kai kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

578. [Vachott] Vahot Imre
Költő és király. Eredeti vígjáték Mátyás korából, 4 felvonásban. 
Pest, 1846. Beimel József. 63 p. A 17-18. oldal alul kissé sérült (kis 
szöveghiánnyal).
Első kiadás. A darabot először a pesti Nemzeti Színházban játszot-
ták 1846. szeptember 28-án.
Korabeli félvászon-kötésben, az első táblán kéziratos címfelirattal. 
Kissé kopottas állapotú példány.

5.000,-

Vadászat, erdészet, ornithológia

579. Bársony István
Magányos órák. (Természeti hangulatok és vadászrajzok.)
Budapest, 1904. Országos Irodalmi Szövetség [Nyomt. Károlyi 
György.] 109 + [3] p.
A szerző édesapjának szóló dedikációjával: „Édes jó apámnak a 
régi szeretettel – Pista – 1904 Karácsony”.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

16.000,-

580. Bársony István
Vig világ. Mulattató történetek, kalandok, adomák a vadász, er-
dész- és gazdaéletből, a falu és a puszta világából. Illusztrálta Garai 
Ákos és Neogrády Antal.
Budapest, [1897.] Athenaeum. 1 t. címkép + [4] + 149 + [3] p. + 25 
t., a táblák előtti hártyapapírok hiányoznak. Számos szövegközti 
illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 85.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány. Folio.� 24.000,-580.

578.

579.

577.
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581. Gyalui Farkas
Letűnt világ. Ujfalvy Sándor életének regénye. 
Kolozsvár, 1940. Minerva. 140 p. Szövegközti és egészoldalas ké-
pekkel illusztrált.
Vuray-Rácz-Szabó 300.
Korabeli félvászon-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték cím-
lapja bekötve. Jó példány.� 8.000,-

582. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról.  Képekkel ellátták: Csörgey Ti-
tusz és Vezényi Elemér. 5 színes és XII fekete táblával, 138 ábrával. 
Negyedik bővített és javított kiadás.
Budapest, 1914. Pallas. 404 p. + 5 t., ebből 4 színes. Lapszámozá-
son belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 1914. 6. szám.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

583. Herman Ottó
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. t.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói bordó egészvászon-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

46.000,-

584. Horthy Jenő
Egy élet sportja. Vadászat – lóverseny – falka. 
[Budapest, 1937.] Franklin. [8] + 304 p. + 39 t.
Vuray-Rácz-Szabó 341.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Kissé kopottas példány, az első 
kötéstáblája foltos.

8.000,-

585. Matter Rezső
Gyakoralti útmutatások a rókamérgezésről. Írta -- uradalmi főer-
dész Trencsén-Makón. Második javított kiadás.
Budapest, 1899. Fried és Krakauer. 46 p.
Vuray-Rácz-Szabó 525.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince mentén a kapcsok korró-
ziójától a papír kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.� 20.000,-585.

584.

583.

581.
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586. Nadler Herbert
Vadásznapok vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek. A szerző 
eredeti fényképeivel. Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 
279 p., benne 24 oldalszámon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 576.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.� 6.000,-

587. Nimrod. Vadászati, halászati, ebtenyésztési és fegyvertech-
nikai szakujság. Szerkeszti Bohrandt Lajos. 1923-as, I. évfolyam, 
1-13. szám (1923. jún. 15-dec. 15.) [Magyar és szlovák nyelven.]
Eperjes, 1923. Minerva. [2] + 117 p. (magyarnyelvű rész); [2] + 115 
p. (szlovák rész). A szlovák rész minden számnál a fordítva a ma-
gyar után kötve.
Vuray-Rácz-Szabó 277. oldal, az évfolyamnak csak 12 számát említi.
Korabeli sötétzöld félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal. Megkímélt állapotú példány. Folio.

14.000,-

588. Pátkai Imre, Dr.
Ragadozó madaraink.
Budapest, 1947. Nimród Kis Könyvtár [Független Nyomda]. 186 
+ [1] p.
A Nimród Kis Könyvtár sorozatának darabja.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

589. Tomasovszky Imre, Dr.
Erdészettan. 72 képpel. Kézirat gyanánt.
Budapest, 1940. Szerző – Magyar Élet Könyvesbolt. 127 p., szöveg-
közti illusztrációkkal. Az elejénél 1 különálló lev. könyvismertetés.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány. Folio.

10.000,-

590. Vertse Albert, Dr.
A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey 
István festményeivel. A Növényvédelem és Kertészet kiadása.
[Budapest], 1941. [Stephaneum.] 128 p., a 65-128. oldalakon kép-
anyag, összesen 64 madárképpel, ebből 48 színes.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.� 6.000,-

590.

589.

587.

586.
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591. Vahot Sándor összes költeményei. Kiadta 
Vahot Imre.
Pest, 1856. Gyurian József. VIII + 200 + [4] p.
Díszesen aranyozott kiadói sötétkék egészvászon kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

592. Vajda Sámuel
A mi urunk Jesus Kristusnak élete; mellyet a négy Evángeliomból 
egyet tsinálván, rendbe szedett, és sok idvösséges tanúságok-
kal meg-bövitett, fö-tisztelendö --, Szent Benedek Szerzetén-lévö 
Tihányi Kalastromnak apátura. Első kötés, mellyben a Kristus Éle-
tének három első könyvei foglaltatnak.
Pozsony, 1772. Landerer Mihály János. 1 rézm. címkép + [14] + 
698 (helyesen 688) + [8] p. + 12 rézm. t.
Egyetlen kiadás. A mű három kötetben teljes, itt az első kötete 
szerepel.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.

24.000,-

593. Vákár P. Arthur
Gyilkostói kalauz. (A Gyilkostó környéke.) Az E.M.K.E., a Szé-
kely Társaság és az E.K.E. gyergyószentmiklósi fiókjának megbízá-
sából összeállította --.
Gyergyószentmiklós, 1914. Csikvármegye Kossuth könyvnyomdá-
ja. 64 + [16] p., szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. A végé-
nél hirdetések.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

4.000,-

594. Varga Nándor Lajos
Régi fametszetes magyar vagy magyar vonatkozású könyvek 
(1493–1599) a Sepsi-Szent-Györgyi Székely Nemzeti Múzeum-
ban, amelyeket sorba szedett, megrajzolt, saját kezüleg és munka-
társai segedelmével fa-dúcokba metszett és ki-nyomtatott --.
Budapest, 1942. [Szerző – O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola 
Grafikai Osztálya.] VII + 443 p. + 1 kihajtható t.
Számozott (14/99 sz.) példány.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. A hátsó 
kötéstáblája felül kissé foltos.

20.000,-594.

592.

593.

591.
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595. Varga Ottó
Magyarország története. Fiataloknak és öregeknek elbeszéli Varga 
Ottó. A Kisfaludy-Társaság által Lukács Krisztina-díjjal jutalmazott 
pályamű.
Budapest, 1895. Szerző [Franklin]. [4] + 864 p.
Első kiadás.
Az elejéhez Varga Ottó gyászjelentése, a végéhez Dr. Erdélyi László-
nak a műről szóló könyvismeretetése kötve.
Festett, díszesen aranyozott kiadói sötétkék egészvászon-kötésben, 
kissé kopottas állapotban.

16.000,-

596. Vásárhelyi János
Erdélyi református püspökök az utolsó évszázadban.
Nagyenyed, 1946. A Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Nyomdája. 
80 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

597. Vaskó István
Miért? Halálra itéltek között a vértenger idejében.
Ungvár, év nélkül. Lám Elemér. 279 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Kissé viseltes 
példány.

6.000,-

598. Verne Gyula
Bombarnac Claudius. Egy hirlaptudósító jegyzetkönyve. Írta --. 
Regény. Francziából fordította Huszár Imre. Második kiadás. 
Budapest, 1909. Franklin. 355 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben. A gerince 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

599. Verne Gyula
A czetvadászok. Regény. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1902. Franklin. 158 + [1] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben. A gerince 
kissé kopott.

6.000,-

596.

597.

595.

598., 599., 600., 601., 
602., 603., 604., 605.
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600. Verne Gyula
Doktor Ox Theóriája. Zachariás mester. Telelés Grönlandban. 
Dráma a levegőben. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1903. Franklin. 237 + [3] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói pirós egészvászon sorozatkötésben, he-
lyenként kissé kopottas.

8.000,-

601. Verne Gyula
Egy khinai viszontagságai Khinában. Francziából Zigány Árpád. 
Budapest, [1899.] Franklin. 234 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben. Helyenként 
kissé kopott.

8.000,-

602. Verne Gyula
Egy sorsjegy 9672-dik szám. Fordította Huszár Imre. Második 
kiadás. 
Budapest, 1900. Franklin. 238 + [2] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, a gerince kis-
sé kopott.

8.000,-

603. Verne Gyula
Fekete Indiák. Francziából fordította Varga Ottó.
Budapest, 1901. Franklin. 236 + [4] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. A ge-
rince kissé kopott.

8.000,-

604. Verne Gyula
Haza, Francziaországba! – Gil Braltar. Francziából fordította Hu-
szár Imre. 
Budapest, 1906. Franklin. 259 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben, meg-
kímélt állapotban.� 8.000,-

605. Verne Gyula
Az Orinocón fölfelé. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1899. Franklin. 270 + [2] p. , egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói pirós egészvászon sorozatkötésben, he-
lyenként kissé kopottas.� 8.000,-605.

603.

602.

600.
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606. Verne Gyula
A Föld felfedezése. Írta --. Magyarra fordította és függelékkel ellát-
ta Dr. Brózik Károly. Második kiadás. I-IV. kötet. 
I-II. kötet: A híresebb utazók története a legrégibb időktől a XVIII-
ik századig.
III-IV. kötet: A XVIII. század híres hajósai.
Budapest, 1910-1911. Franklin. 328 p.; 352 p.; 327 p.; 363 p.
A négy kötet egységes, a vászonkötésű változattal megegyező, színes 
illusztrációval ellátott kiadói keménytáblás papírkötésben. Kissé 
kopottas állapotban.� 28.000,-

607. Verne Gyula
A zöld sugár. Franciából fordította Zigány Árpád. Második kiadás.
Budapest, 1917. Franklin. 203 + [1] p.
A vászonkötésű változattal megegyező, színes illusztrációval ellátott 
kiadói keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotban.

8.000,-

608. Vértesi Károly
Keleti ég alatt. Palesztinában. Utirajzok.
Budapest, 1900. Franklin. 1 kihajtható t. (Jeruzsálem panorámá-
ja) + 264 + [3] p. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon 
illusztrált.
Festett kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

16.000,-

609. Vörösmarty [Mihály] minden munkái. Kiad-
ták barátai, Bajza J. és Schedel Ferencz. I-X. kötet. [Hat kötetben.]
Pest, 1845-1848. 1 acélm. címkép + [2] + 250 + III-VI p.; [2] + 318 
+ III-VIII p.; [2] + 271 + [1] p.; [4] + 266 p.; [4] + 384 p.; [4] + 252 
p.; [2] + 338 + [1] p.; [2] + 347 + [1] p.; [2] + 269 + [2] p.; 1 t. cím-
kép + [2] + 621 p.
Zilahi Gyula [színész, színházigazgató; 1859-1938] példánya, a kö-
tetekben több helyütt tulajdonosi bélyegzésével és bejegyzésével.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott korabeli piros egészvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, egységes sorozat, helyenként 
kissé kopottas.� 24.000,-

610. Vörösmarty Mihál[y] [ford.]
Lear király Shakespearetől. Forditotta --.
Pest, 1856. Landerer és Heckenast. [2] + 214 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, a táblákon 609.

608.

606.

607.

606., 607.
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vaknyomásaos díszítésekkel. A táblák enyhén kopottak, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

611. Wagner, Richard
A Nibelung gyűrűje. Fordította Lányi Viktor.
[Budapest, 1924.] Genius [Világosság könyvnyomda]. XVIII + [2] 
+ 353 + [2] p.
Nagy Írók – Nagy Írások második sorozatának IX. kötete.
Számozott (15/25 sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A gerince kissé kifakult.� 8.000,-

612. Wargha István
Mi kell a Magyarnak? 
Kassa, 1834. Werfer Károly. 143 p.
A szerző pedagógiai író, a magyar óvónőképzés úttörője volt.
Fűzve, fametszes keretdíszítésű kiadói papírborítékban. Körülvá-
gatlan példány.� 8.000,-

613. Weichhart Gabriella
Keresztelő, házasság és temetés Magyarországon 1600-1630. 
Budapest, 1911. Stephaneum. VI + [2] + 99 p. A címlapja pecsétes.
Művelődéstörténeti értekezések 48.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve.� 5.000,-

614. Weiss Manfred Acél és Fémművei Rész-
vénytársaság mezőgazdasági gépeinek 
ábrás ismertetője. 1941. X. hó.
[Budapest], 1941. [Najovits S.] 166 + [2] p. Gazdagon 
illusztrált.
Harántalakú, fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

� 6.000,-

615. Wenzel Gusztáv
Magyarország mezőgazdaságának története. Kiadja a M. Tud. 
Akadémia Történelmi Bizottsága. 
Budapest, 1887. [Athenaeum.] [2] + X + 422 + [2] p. A lapok kissé 
foxing-foltosak.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.	 10.000,-

614.

611.

610.

612.

615.
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616. Wertheimer Ede
A tervezett négyes szövetség Ausztria-, Orosz-, Franczia- és Spa-
nyolország közt 1787-1790. Adalék Ausztria keleti politikájához. 
Kiadatlan források alapján írta --.
Budapest, 1880. MTA. 91 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből IX. kötet I. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

617. Wick Béla, Dr.
Kassa régi síremlékei. XIV-XVIII. század. Írta --. 
Kassa, 1933. Szent Erzsébet Nyomda. 160 p., szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

4.000,-

618. Wickenburg, Eduard
Wanderungen in Ost-Afrika.
Bécs, 1899. Gerold & Cie. XX + [2] + 440 p., benne 40 oldalszá-
mon belüli képtáblával + 3 kihajtható, nagyméretű, színes térkép-
melléklet a kötet végénél.
Díszesen aranyozott kiadói bordó egészvászon-kötésben. Az első 
táblán és a gerincen felül kissé foltos.

40.000,-

619. Zajti Ferenc
Az ősmagyarok hitvilága.
Budapest, 1918. Kókai Lajos. 111 + [1] p. Több lapján korabeli 
gyűjteményi bélyegzések.
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

4.000,-

620. Zangwill, Izrael
A ghettó álmodói. Angolból fordította Sz. S – G –.
Budapest, [1922.] Fővárosi Könyv- és Lapkiadó Rt.  145 + [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-619.

617.

618.

616.
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621. Zichy Jenő kaukázusi és középázsiai utazá-
sai. I-II. kötet. (Magyar-francia nyelvű kiadás, kétnyelvű címlap-
pal.) I.: Zichy Jenő – A magyar faj vándorlása. II.: Jankó János és 
Pósta Béla – A gyűjtemények leirása.
Budapest, 1897. Ranschburg Gusztáv. [8] + L + 322 p. + 111 t. 
(I-CXXI. számozva, több kétlapos); [6] + 327-613 + [2] p. + 28 
t. (2 kétlapos). Szövegközti képekkel és ábrákkal. A táblák előtt 
hártyapapír.
Gróf Zichy Jenő (1837–1906) az Országos Iparegyesület elnöke, a 
hazai alsó fokú iparos-oktatás megszervezője. Saját költségén tudo-
mányos expedíciókat szervezett és vezetett Oroszországba, Ázsiába, 
a magyarság eredetének felkutatására. Magánmúzeumot létesített, 
melyet később a fővárosra hagyott.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, a kötéstáblákon 
Zichy Jenő gróf fetett, aranyozott címerével. A kötetek gerince alul 
és felül enyhén sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

120.000,-

622. Zoványi Jenő
Theologiai ismeretek tára. Hazai és külföldi források alapján [töb-
bek] közreműködésével szerkesztette --. I-III. kötet.
Mezőtúr, 1894-1901. Gyikó K. [4] + 423 p.; [2] + 434 p.; [2] + 428 
+ [1] p.
A három rész egybekötve, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötés-
ben, a gerincen aranyozott címkével. A gerince javítva.

12.000,-

623. Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
A húnok története. (Hogyan keletkezhetett a huszár szó?)
[Budapest], 1940. Eggenberger – Rényi Károly. 74 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

5.000,-

623.

621.

622.

621.



Honterus Antikvárium	 – 111 –



FÜGGELÉK





Tárgymutató

Balaton:............................................................................... 16-22. tétel

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai:.................................91-104. tétel

Folyóiratok, kalendáriumok:.............................................124-166. tétel

Gasztronómia:..................................................................175-186. tétel

Hidak, hídépítés:..............................................................217-220. tétel

Kézirat, fotó, kisnyomtatvány:...........................................251-329. tétel

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia:.....................414-430. tétel

Régi Magyar Könyvtár:.....................................................451-456. tétel

Sakk:................................................................................467-477. tétel

Gróf Széchenyi István és kora:...........................................509-515. tétel

Térképek:.........................................................................541-570. tétel

Vadászat, erdészet, ornithológia........................................ 579-590. tétel



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 94. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

1	 40 000
2	 20 000
3	 20 000
4	 –
5	 8 000
6	 36 000
7	 230 000
8	 30 000
9	 –
10	 6 000
11	 4 000
12	 10 000
13	 14 000
14	 16 000
15	 22 000
16	 12 000
17	 6 000
18	 10 000
19	 6 000
20	 24 000
21	 14 000
22	 10 000
23	 24 000
24	 16 000
25	 8 000
26	 –
27	 14 000
28	 6 000
29	 12 000
30	 7 000
31	 8 000
32	 –
33	 30 000
34	 14 000
35	 18 000
36	 38 000
37	 10 000
38	 24 000
39	 46 000
40	 6 000
41	 8 000
42	 32 000
43	 –

44	 10 000
45	 4 000
46	 –
47	 –
48	 –
49	 18 000
50	 12 000
51	 –
52	 9 000
53	 10 000
54	 4 000
55	 6 000
56	 20 000
57	 12 000
58	 10 000
59	 9 000
60	 5 000
61	 60 000
62	 10 000
63	 5 000
64	 –
65	 –
66	 –
67	 –
68	 –
69	 6 000
70	 –
71	 6 000
72	 14 000
73	 6 000
74	 –
75	 14 000
76	 –
77	 –
78	 22 000
79	 60 000
80	 34 000
81	 14 000
82	 12 000
83	 10 000
84	 8 000
85	 –
86	 –

87	 –
88	 9 000
89	 12 000
90	 6 000
91	 –
92	 –
93	 –
94	 –
95	 10 000
96	 8 000
97	 32 000
98	 32 000
99	 40 000
100	 8 000
101	 16 000
102	 4 000
103	 32 000
104	 –
105	 4 000
106	 16 000
107	 14 000
108	 10 000
109	 –
110	 –
111	 5 000
112	 4 000
113	 9 000
114	 –
115	 5 000
116	 –
117	 –
118	 12 000
119	 55 000
120	 30 000
121	 8 000
122	 –
123	 10 000
124	 22 000
125	 12 000
126	 9 000
127	 5 000
128	 6 000
129	 8 000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 94. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

130	 22 000
131	 4 000
132	 –
133	 6 000
134	 3 000
135	 24 000
136	 20 000
137	 9 000
138	 150 000
139	 14 000
140	 14 000
141	 20 000
142	 7 000
143	 –
144	 34 000
145	 28 000
146	 28 000
147	 –
148	 –
149	 16 000
150	 16 000
151	 50 000
152	 4 000
153	 8 000
154	 –
155	 100 000
156	 40 000
157	 120 000
158	 –
159	 –
160	 16 000
161	 –
162	 8 000
163	 –
164	 6 000
165	 5 000
166	 18 000
167	 –
168	 16 000
169	 5 000
170	 14 000
171	 –
172	 –

173	 –
174	 8 000
175	 20 000
176	 2 000
177	 12 000
178	 40 000
179	 24 000
180	 5 000
181	 12 000
182	 12 000
183	 –
184	 16 000
185	 18 000
186	 –
187	 50 000
188	 4 000
189	 44 000
190	 –
191	 20 000
192	 24 000
193	 8 000
194	 –
195	 –
196	 16 000
197	 20 000
198	 20 000
199	 10 000
200	 12 000
201	 24 000
202	 –
203	 4 000
204	 6 000
205	 –
206	 30 000
207	 –
208	 8 000
209	 55 000
210	 12 000
211	 14 000
212	 46 000
213	 –
214	 –
215	 12 000

216	 44 000
217	 6 000
218	 12 000
219	 12 000
220	 40 000
221	 –
222	 4 000
223	 20 000
224	 –
225	 –
226	 9 000
227	 12 000
228	 18 000
229	 44 000
230	 42 000
231	 26 000
232	 –
233	 –
234	 –
235	 –
236	 –
237	 –
238	 –
239	 300 000
240	 8 000
241	 3 000
242	 –
243	 12 000
244	 28 000
245	 9 000
246	 30 000
247	 20 000
248	 6 000
249	 8 000
250	 60 000
251	 9 000
252	 20 000
253	 –
254	 10 000
255	 16 000
256	 –
257	 14 000
258	 28 000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 94. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

259	 110 000
260	 4 000
261	 7 000
262	 5 000
263	 –
264	 6 000
265	 12 000
266	 8 000
267	 8 000
268	 55 000
269	 5 000
270	 20 000
271	 7 000
272	 8 000
273	 12 000
274	 –
275	 4 000
276	 26 000
277	 –
278	 5 000
279	 20 000
280	 10 000
281	 6 000
282	 7 000
283	 8 000
284	 80 000
285	 18 000
286	
287	 85 000
288	 8 000
289	 16 000
290	 110 000
291	 3 000
292	 14 000
293	 –
294	 4 000
295	 –
296	 40 000
297	 5 000
298	 16 000
299	 42 000
300	 –
301	 14 000

302	 380 000
303	 12 000
304	 –
305	 8 000
306	 20 000
307	 16 000
308	 60 000
309	 34 000
310	 –
311	 –
312	 –
313	 –
314	 28 000
315	 36 000
316	 6 000
317	 12 000
318	 16 000
319	 22 000
320	 –
321	 30 000
322	 30 000
323	 38 000
324	 38 000
325	 46 000
326	 30 000
327	 40 000
328	 130 000
329	 44 000
330	 60 000
331	 9 000
332	 5 000
333	 22 000
334	 18 000
335	 18 000
336	 75 000
337	 30 000
338	 40 000
339	 24 000
340	 30 000
341	 28 000
342	 38 000
343	 26 000
344	 26 000

345	 12 000
346	 12 000
347	 –
348	 –
349	 5 000
350	 5 000
351	 10 000
352	 –
353	 18 000
354	 4 000
355	 –
356	 65 000
357	 5 000
358	 –
359	 90 000
360	 50 000
361	 –
362	 40 000
363	 340 000
364	 150 000
365	 170 000
366	 40 000
367	 –
368	 –
369	 –
370	 –
371	 75 000
372	 9 000
373	 30 000
374	 280 000
375	 14 000
376	 42 000
377	 18 000
378	 12 000
379	 32 000
380	 38 000
381	 4 000
382	 7 000
383	 26 000
384	 –
385	 –
386	 34 000
387	 16 000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 94. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

388	 20 000
389	 26 000
390	 –
391	 50 000
392	 20 000
393	 6 000
394	 24 000
395	 8 000
396	 20 000
397	 20 000
398	 40 000
399	 5 000
400	 –
401	 22 000
402	 8 000
403	 18 000
404	 26 000
405	 –
406	 32 000
407	 32 000
408	 65 000
409	 20 000
410	 12 000
411	 40 000
412	 80 000
413	 –
414	 5 000
415	 –
416	 6 000
417	 24 000
418	 30 000
419	 7 000
420	 8 000
421	 –
422	 –
423	 42 000
424	 14 000
425	 6 000
426	 42 000
427	 8 000
428	 6 000
429	 28 000
430	 12 000

431	 7 000
432	 –
433	 12 000
434	 8 000
435	 –
436	 –
437	 –
438	 30 000
439	 –
440	 –
441	 60 000
442	 14 000
443	 –
444	 –
445	 –
446	 8 000
447	 –
448	 24 000
449	 30 000
450	 –
451	 –
452	 –
453	 22 000
454	 –
455	 40 000
456	 12 000
457	 –
458	 50 000
459	 20 000
460	 10 000
461	 –
462	
463	 –
464	 –
465	 18 000
466	 18 000
467	 12 000
468	 30 000
469	 –
470	 5 000
471	 –
472	 20 000
473	 18 000

474	 –
475	 –
476	 18 000
477	 36 000
478	 –
479	 –
480	 –
481	 16 000
482	 3 000
483	 –
484	 –
485	 5 000
486	 –
487	 16 000
488	 16 000
489	 16 000
490	 4 000
491	 –
492	 –
493	 16 000
494	 16 000
495	 10 000
496	 16 000
497	 16 000
498	 8 000
499	 12 000
500	 16 000
501	 –
502	 5 000
503	 –
504	 26 000
505	 –
506	 –
507	 –
508	 60 000
509	 65 000
510	 8 000
511	 5 000
512	 –
513	 –
514	 42 000
515	 –
516	 14 000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 94. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

517	 7 000
518	 12 000
519	 10 000
520	 –
521	 22 000
522	 34 000
523	 4 000
524	 6 000
525	 12 000
526	 4 000
527	 6 000
528	 30 000
529	 18 000
530	 16 000
531	 –
532	 65 000
533	 4 000
534	 5 000
535	 20 000
536	 18 000
537	 –
538	 7 000
539	 –
540	 5 000
541	 40 000
542	 4 000
543	 4 000
544	 3 000
545	 4 000
546	 –
547	 5 000
548	 –
549	 –
550	 5 000
551	 8 000
552	 4 000
553	 9 000
554	 –
555	 –
556	 –
557	 –
558	 28 000
559	 48 000

560	 18 000
561	 60 000
562	 6 000
563	 –
564	 8 000
565	 –
566	 –
567	 10 000
568	 –
569	 12 000
570	 14 000
571	 40 000
572	 9 000
573	 22 000
574	 28 000
575	 –
576	 36 000
577	 20 000
578	 24 000
579	 –
580	 20 000
581	 20 000
582	 65 000
583	 36 000
584	 –
585	 120 000
586	 75 000
587	 40 000
588	 –
589	 50 000
590	 40 000
591	 –
592	 44 000
593	 30 000
594	 34 000
595	 –
596	 –
597	 18 000
598	 –
599	 –
600	 4 000





JEGYZET JEGYZET



JEGYZET



JEGYZET JEGYZET



JEGYZET



Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROqUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények (régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi Hi-
vatal (deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (dIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsí-
rokat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, 
ami azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tar-
tó és megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaz-
nak savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyago-
kat. Semleges kémhatású környezetbarát termékek. 
Nem gyúlékonyak és normál körülmények között, 
25°C alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, el-
lenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatér-

tékű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számá-
ra a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges 
nedvességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos 
megismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhat-
nak a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális vé-
delem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban ki-
egészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen szá-
raz bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROqUIN készítmények
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROqUIN – A MEGFElElő MEGOldÁS
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